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Μήνυσή στο
«TIME» Φωτοτυπία του προλόγου του ..TIME» τΠ .ouvtyTgu^ Κοσκωτά

Τα μεσάνυχτα από τρεις άνδρες

ΛΗΣΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΜΠΑΡΟ
ΜΕ ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΟΠΛΑ

υποβάλει
ο Α νδρεας

ΔΙΑΜΑΧΗ ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ-ΑΛΕΥΡΑ ΓΙΑ ΑΔΡΙΑΝΤΑ
Μήνυση κατά του αμερικα­

νικού περιοδικού «time» για 
συκοφαντική δυσφήμιση θα υ­
ποβάλλει ο πρωθυπουργός 
Ανδρέας παπανδρέου.

Η απόφαση αυτή πάρθηκε 
αργά χθες βράδυ από τον 
πρωθυπουργό θέλοντας όπως 
αναφέρουν οι σχετικές πληρο­
φορίες να αποκαλυφθεί πλή­
ρως η αλήθεια γύρω από την 
υπόθεση κοσκωτά.

To «ΤΙΜΕ» στην Ευρωπαϊκή 
του έκδοση που γίνεται στην 
Ολλανδία και η οποία δεν κυ­
κλοφόρησε ακόμη στην Ελλά­
δα (η αναδημοσίευση από τις 
ελληνικές εφημερίδες έγινε με 
ιδιαίτερες ανταποκρίσεις από 
το εξωτερικό) φιλοξενεί συ­
νέντευξη του μεγαλοαπατεώ­
να κοσκωτά.

Η συνέντευξη αποτελεί το 
κύριο θέμα του περιοδικού και 
καλύπτει επτά σελίδες με φω­
τογραφίες κάτω από τον ίδιαί-

τέρα επιθετικό και προκλητικό 
τίτλο «Η λεηλασία της Ελλά­
δας». Το ίδιο κείμενο σε μια 
συντομευμένη του μορφή τεσ­
σάρων σελίδων δημοσιεύτηκε 
επίσης και στην αμερικάνικη 
έκδοση του «TIME» υπό τον ί­
διο τίτλο.

Το κείμενο της συνέντευξης 
γραμμένο στο τρίτο πρόσωπο 
και σε συνεχή λόγο, αποτελεί 
ουσιαστικό ένα χρονικο του 
σκανδάλου Κοσκωτά, σύμφω­
να με τις απόυεις του ίδιου, ό­
πως τις διατύπωσε στο «time»' 
σε έξι συνεντεύξεις που παρα­
χώρησε στο περιοδικό.

Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΣ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ

Εκτός των άλλων όπως ανα­
φέρουν πάντα οι σχετικές πλη­
ροφορίες που υπήρχαν ως 
αργά χθες το βράδυ, κυριότε- 
ρος στόχος του Α. παπανδρέ- 
ου παραμένει η διασαφήνιση 
της θέσης του Αμερικανικού

παράγοντα στην όλη υπόθεση 
με την στήριξη τέτοιων επιθέ­
σεων και μεθοδεύσεων. Το θέ­
μα αυτό φαίνεται να απασχο­
λεί ιδιαίτερα τις τελευταίες η­
μέρες τον κ. παπανδρέου και 
κανείς πλέον δεν αποκλείει 
την ύπαρξη κάποιας συγκεκρι­
μένης κίνησης προς την πλευ­
ρά αυτή.

ΤΡΟΜΕΡΕΣ 
ΑΝΑΠΟΔΕΙΚΤΕΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ
Οι κατηγορίες που εκτοξεύ­

ει ο Κοσκωτάς είναι τρομερές, 
παρ' όλο που είναι δύσκολο να 
επαληθευτούν. Στις έξι μακρές 
συνεντεύξεις που παραχώρη­
σε στο «ΤΙΜΕ», περιγράφει μια 
σοσιαλιστική κυβέρνηση διά­
τρητη από εκβιασμούς και εγ­
κληματικές πράξεις. Ο 
κοσκωτάς καταγγέλει ότι εκα­
τομμύρια δολλάρια που λεί­
πουν από την Τράπεζα ήταν 
παροχές που πήγαιναν απευ-

θείας στον αρχηγό της κυβέρ­
νησης Ανδρέα Παπανδρέου 
και αξιωματούχονίτου ΠΑΣΟΚ. 
Ο ίδιος ο πρωθυπουργός, υπο­
στηρίζει ο τραπεζίτης, ενέκρι- 
νε το σχέδιο για τη «λεηλά- 
τηση» της Τράπεζας Κρήτης. Ο 
κοσκωτάς περιγράφει όμως 
και τη δική του παράνομη συ­
νέργεια στην τεράστια απάτη, 
όπου ενέχονται ποσά πελώρια

και δύσκολα ελέγξιμα.
ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ 

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ
Πολιτικοί παρατηρητές σχο­

λιάζοντας τις εξελίξεις αυτές 
σημείωναν ότι εκ των πραγμά­
των πλέον ο κ. Ανδρέας Πα- 
πανδρέου περνά στην αντεπί­
θεση αφού πλέον γίνεται φα­
νερό ότι το θέμα Κοσκωτά 

συνέχεια στη σελ. 5

Ληστεία από τρεις κουκου- 
λοφόρους, στυγνούς ως προς 
τις κ ινήσεις τους έγινε τα μεσά­
νυχτα χθ?ς σε βάρος του ταχυ­
δρομείου της Εμπόρου.

Οι δράστες σήκωσαν και πή­
ραν μαζί τους το χρηματοκιβώ­
τιο, το οποίο περιείχε 150.000 
δρχ. και εξοφλημένες επιτα­
γές, αφού πρώτα ανάγκασαν 
με την απειλή των όπλων που 
είχαν μαζί τους ένα περίοικο 
που τους αντιλήφθηκε, να 
τους βοηθήσει να φορτώσουν 
το χρηματοκιβώτιο στο αγρο­
τικό φορτηγάκι και να εξαφα­
νιστούν.

ι<ΤΥΠΗΣΑΝ 
ΣΕ ΛΑΘΟΣ 
... ΠΟΡΤΑ

Οι δράστες κτύπησαν στις 3 
τα μεσάνυχτα στο ιατρείο του 
χωριού το κτίριο του οποίου εί­
ναι συνεχόμενο με εκέίνο του 
ταχυδρομείου (προφανώς από 
σύγχιση) και το οποίο βρίσκε­
ται στην πλατεία του χωριού. 
Οταν αντιλήφθηκαν ότι βρι­
σκόταν σε... λάθος χώρο βγή­
καν από την πίσω μεριά του

τις γρίλλιες του παραθύρου 
της αίθουσας του ταχυδρομι­
κού Γραφείου.

Στην προσπάθεια τους ω­
στόσο αυτή τους αντιλήφθηκε 
ο Μανόλης Σταυρουλάκης το 
σπίτι του οποίου βρίσκεται σε 
μικρή απόσταση από το Γρα­
φείο και ο οποίος ξύπνησε από 
τα γαυγίσματα του σκύλου.· 
Θέλοντας ο Σταυρουλάκης να 
πληροφορηθεί τι συμβαίνει 
βγήκε από το σπίτι του και με 
φακό στα χέρια κατευθύνθηκε 
προς το μέρος του κτιρίου.

ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΙΛΗ 
ΤΟΥ ΟΠΛΟΥ

Ο Σταυρουλάκης μόλις πλη­
σίασε το κτίριο και μη φαντα- 
ζόμενος φυσικά ότι θα 
συνέβαινε στη συνέχεια, έπεσε 
πάνω στους τρεις κουκουλο- 
φόρους οι οποίοι αφού τον 
χτύπησαν με το κοντάκι του ό­
πλου τον ανάγκασαν υπό την 
απειλή ότι θα τον πυροβολή­
σουν να τους βοηθήσει στην 
φόρτωση του χρηματοκιβω­
τίου στο αυτοκίνητο των δρα­
στών που ήταν ένα κόκκινο

κτιρίου και με μαλίδι έκομαν μικρό αγροτικό.

Οι δράστες στη συνέχεια ε­
ξαφανίστηκαν, ενώ ο Σταυ­
ρουλάκης κατάγγειλε το 
περιστατικό στην αστυνομία.

ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Ταυτόχρονα με την καταγγε­
λία κινητοποιήθηκε η αστυνο­
μία έχοντας όμως ελάχιστα 
στοιχεία αφού ο Σταυρουλά­
κης δεν μπορούσε να δώσει 
λεπτομέρειες που θα βοηθού­
σαν τις έρευνες.

πρέπει να σημειωθεί ότι η 
ληστεία συνδέεται από την α­
στυνομία με την κλοπή IX φορ­
τηγού αυτοκινήτου κόκκινου 
χρώματος που ανήκε στον για­
τρό του Βενιζέλειου νοσοκο­
μείου Δημ. Αρβανιτάκη.

Η κλοπή του αυτοκινήτου 
αυτού καταγγέλθηκε χθες το 
πρωί αν και πιστεύεται ότι έγι­
νε τη νύχτα. Ο γιατρός ενημέ­
ρωσε στο νοσοκομείο από την 
προηγούμενη ημέρα και είχε 
αφήσει το φορτηγάκι στο χώ­
ρο του πάρκιγκ του νοσοκο­
μείου με αποτέλεσμα να 
αντιληφθεί την κλοπή μόνο 
χθες το πρωί.

ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Σήμερα η σύσκεψη
για τους γερανούς

Σημαντική σύσκεμη για την 
προμήθεια γερανών στο λιμά­
νι του Ηρακλείου πραγματο­
ποιείται σήμερα στην Αθήνα 
μεταξύ αντιπροσωπείας του Λι­
μενικού Ταμείου Ηρακλείου, 
εκπροσώπου του Υπουργείου 
Βιομηχανίας και παραγόντων 
των εταιριών tacraft και

DSR. Στην σύσκεμη θα συζητη­
θεί η πρόταση απο την γερμα­
νική εταιρία DSR που αφορά 
την χρησιμοποίηση του λιμα­
νιού του Ηρακλείου ως διαμε- 
τακομιστικού κέντρου. Για να 
γίνει αυτό η εταιρία αυτή θέτει 
ορισμένους όρους μεταξύ των 
οποίων είναι και ο εξοπλισμός

(Υστερόγραφο)

Η κεραία
Δεν ξέρω τι μπορεί στ' αλή­

θεια να σημαίνει η έκφραση 
«σπανίου φυσικού κά^ρυς» που 
χρησιμοποιείται ως επιχείρημα 
στο «Βέτο» της αρχαιολογικής 
Υπηρεσίας για την τοποθέτηση 
της δορυφορικής κεραίας σε μια 
απο τις κορυφές του Γιούχτα. 
Ούτε ξέρω αν είναι και κατά πό­
σο είναι «τόλμη και συναίσθημα 
ευθύνης» όπως λέει η Ενωση 
Φιλολόγων και αυτό το αρχαιο­
λογικό «βέτο». Αυτά είναι ευτε­
λείς υποκειμενικές εκτιμήσεις.

Εκείνο όμως που ξέρω καλά, 
και που φαντάζομαι να το ξέρουν 
επίσης καλά όλοι οι Ηρακλειώ­
τες, είναι πως η τοποθέτηση δο­
ρυφορικών κεραιών σε όσους 
έχουν συσκευές τηλεόρασης εί-

ναι μια δαπάνη που ξεπερνά κα­
τά πολύ τα οικονομικά μέτρα των 
ανθρώπων ως μονάδων. Όταν 
κάθε τέτοια κεραία στοιχίζει απο 
διακόσιες χιλιάδες και πάνω εί­
ναι εντελώς απαράδεκτο να εξα­
ναγκάζουν τον κόσμο σ’ αυτή τη 
δαπάνη. Η τοποθέτηση μιας ό­
μως κεραίας απο τον Δήμο λύ­
νει το πρόβλημα ολόκληρης της 
περιοχής. Με μια δαπάνη σχετι­
κά μικρή, οι Ηρακλειώτες θα α- 
τιαλλαγούν απο δαπάνες δισε­
κατομμυρίων στο σύνολο.

Αυτό είναι το πρόβλημα, και 
αυτή η λύση που υπάρχει. Η μια 
κεντρική κεραία στον Γιούχτα. 
Όμως απέναντι στο πρόβλημα, 
στη λύση, και στους Ηρακλειώ-

συνέχεια στη σελ. 4

με γερανούς και άλλα μηχανή­
ματα του λιμανιού της πόλης 
μας. Ηδη έχει γίνει συμφωνία

με την DSR για την διακίνηση 
25.000-35.000 κοντέινερς τον 
χρόνο. Το λιμάνι του Ηρα­
κλείου πρέπει να είναι έτοιμο 
μέχρι τις 1-1-90. Οσον αφορά 
την αγορά των μηχανημάτων 
αυτή δεν είναι δυνατόν να γί­
νει με διεθνή διαγωνισμό για­
τί απαιτούνται χρονοβόρες 
διαδικασίες και θα κινδυνεύ­
σουν να χαθούν οι προθε­
σμίες. Να σημειωθεί ότι σε 
περίπτωση που δεν υπάρξει 
έγκριση απο το Υπουργείο, ο­
ποιαδήποτε συμφωνία ανάμε­
σα στο Λιμενικό Ταμείο και 
στην ξένη εταιρία θα είναι χω­
ρίς αντίκρυσμα.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΡΜΠΥΡΑΤΕΡ- 
ΚΙΤ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ

ΟΓΙ ΑΝΝΑΚΗΣ
Ζ WEBER, SOLEX, DELORTO 
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙKENT 
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ PIPER ΑΓΓΛΙΑΣ 
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ SPAX 
ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΦΙΛΤΡΟ ΒΕΝΖΙΝΗΣ KING 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 11 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 222065

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι ο Σύλλογος Θεσσαλορουμελιω- 

τών Κρήτης «Ο ΚΑΡΑ1ΣΚΑΚΗΣ» διοργανώνει αποκριά­
τικο γλένπ με εκλεκτή Θεσσαλιώτικη και Ρουμελιώτικη 
μουσική (ΚΛΑΡΙΝΑ) που αποδίδεται από εκλεκτούς 
καλλιτέχνες Δημοτικής Μουσικής, στο Κέντρο «ΖΑΜΑ­
ΝΙΑ» την Παρασκευή 10 Μαρτίου.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επίσης Κρητική και Λαϊ­
κή μουσική.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ.: 241629.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Βιομηχανιών 

Κρήτης ευχαριστία τον Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας 
Κρήτης κ. Εμμ. Λουκάκη για την κατανόηση που επέδει- 
ξε, στα προβλήματα που απασχολούν την Κρητική Βιο­
μηχανία, κατά την συνάντηση με εκπροσώπους των 
Βιομηχάνων την περασμένη Παρασκευή.

Ηράκλειο 7-3-89

ΣΎΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΒΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΣΤΡΙΝΟΠΑΝΝΗΣ ΕΥΘ.

Με πιθανή και ομιλία

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗΣ ΥΛΗΣ

H1 «ΪΝ Μ 01 ΥΠΟΥΡΓΟΙ

επίσης, ξεχνούν τις βασικές αρ- θαριστεί). Σύσσωμος ο Δικηγορι-

ΒΕΚΚΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

συμβόλαια μέχρι 5.000.000 δρχ.
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Στο ψήφισμα που επιδόθηκε 
στο Νομάρχη τονίζονται ότι η 
ΔΣΗ αποφάσισε:

ΛΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
t pi 1 ίΔΚΓυΣ ω - κ "'ΚΟΣ

Τηλ: 286 186

251.628

Η ΠΡΟΣΘΗΚΗ

και οι

Στο γραφείο του Νομάρχη 
οι Δικηγόροι της πόλης

Καθολική ήταν η συμμετοχή 
των δικηγόρων και στην χθεσινή 
δεύτερη ημέρα της αποχής από 
τα καθήκοντά τους. Στις 12 το με­
σημέρι πραγματοποίησαν πορεία 
από τα δικαστήρια μέχρι την Νο­
μαρχία όπου επέδωσαν ψήφισμα 
στον Νομάρχη Γιώργο Τζανακά­
κη στο οποίο αναφέρονται όλα 
τα αιτήματά τους.

Στην συνάντηση των δικηγό­
ρων με τον Νομάρχη ήταν παρών 
και ο βουλευτής κ. Γιάννης Πα- 
παδονικολάκης, ο οποίος υπο- 
σχέθηκε ότι θα ψηφίσει εφόσον 
βρίσκεται στην Αθήνα «υπέρ των 
δικαίων- όπως χαρακτήρισε - αι­
τημάτων τους».

Συμπαράσταση και κατανόη­
ση δήλωσε και ο Κ. Τζανακάκης 
ο οποίος θα μεταβιβάσει το ψή­
φισμα των δικηγόρων στο υ­
πουργείο.

ΚΡΙΣΙΜΗ 
ΜΕΡΑ

Η σημερινά ημέρα είναι και η 
πιο κρίσιμη για τους δικηγόρους 
όλης της χώρας αφού συζητείται 
στην βουλή το κύριο άρθρο του 
Νομοσχεδίου για την «Ανάπτυξη 
και Αξιοποίηση της αγροτικής έ-

ρευνας και τεχνολογίας» στο ο­
ποίο ως τροπολογία προτείνεται 
η κατάργηση της υποχρεωτικής 
παράστασης των δικηγόρων σε

«^rXS^· 

ροφοριες ο" Λ1κα10σύνης Π 
πουργε'°υ “ πίστευε- 
επίμοΧή ηΡ°° ,^ρβεί ή 
ται άτι θα περίπτωση 00 
διαφορετική του κ0-
γίνειαναπροοοΡΗ τοσης 
τωτατου ορ·ο ποσό σΤ0.
ΤωνίοθαΥου'/αινέοουν

— Να διαδηλώσει την έντονη 
αντίθεσή του στην προτεινόμενη 
διάταξη με την οποία:

•Προσβάλλονται άμεσα οι 
πόροι του Ταμείου Νομικών και 
του Κλάδου Επικουρικής Ασφά­
λισης Δικηγόρων και δημιουργεί- 

ται σημαντικός κίνδυνος στις 
δυνατότητες τους να ανταποκρι- 
θούν στις ασφαλιστικές τους υ­
ποχρεώσεις.

•Τίθεται σε σοβαρό κίνδυνο 
η προστασία του πολίτη και η ευ- 
ρυθμία της αγοράς και εν τέλει 
η ασφάλεια των συναλλαγών, 
για την οποία άλλωστε θεσπίστη­
κε η υποχρεωτική παράσταση 
των δικηγόρων και η αστική και 
ποινική ευθύνη των τελευταίων.

•Οδηγούνται σε πλήρη κα­
τάργηση τα ταμεία συνεργασίας 
των Δικηγόρων με τα οποία ανα­
κατανέμεται το εισόδημα υπέρ 
των ασθενεστέρων οικονομικά 
δικηγόρων και ιδιαίτερα των νέ­
ων που αποτελούν την συντριπτι­
κή πλειοψηφία του σώματος και 

συνέχεια στη σελ. 5

Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΤΖΩΝΣ
Ιατρική Διερμηνέας στο Λονδίνο, 

ενημερώνει τους πελάτες της σε όλη την Κρήτη, ότι, έκανε 
μια καινούργια εταιρεία. Αυτή η Εταιρεία αναλαμβάνει να 
κλείσει ραντεβού με τους καλλίτερους γιατρούς και νοσο­
κομεία του Λονδίνου. Διερμηνίες με έμπειρους διερμηνείς, 
μεταφορές από, και προς το αεροδρόμιο, καθώς και TOURS 
του Λονδίνου.

Οι τιμές μας είναι ασυναγώνιστες. Το τηλέφωνο μας στο 
Λονδίνο είναι: 00441 ■ 8026592.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Υπακούοντας στις επιταγές της σύγχρονης τεχνο­

λογίας και επιθυμώντας να προσφέρουμε ό,τι τελειό­
τερο στη διόρθωση της ανθρώπινης όρασης, 
δημιουργήσαμε ένα πρότυπο «ΟΠΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» στη 
Λεωφόρο Καλοκαιρινού 37, που εγκαινιάζομε την Τε­
τάρτη 8 του Μάρτη στις 7 το βράδυ. Θα είναι ιδιαίτε­
ρη τιμή και χαρά μας η παρουσία σας και η ευχή σας 
στο νέο ξεκίνημά μας.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣI ΥΙΟΣ
Ιδιαίτερες Προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Επίσκεψη στο Ηράκλειο θα 
πραγματοποιήσει στις 29 Μαρ­
τίου ο Υπουργός Εργασίας κ. 
Γιώργος Γεννηματάς.

Ενόψει της επίσκεψης αυτής 
συνεδρίασε χθες το πρωί η εκτε­
λεστική επιτροπή του εργατικού 
κέντρου και συζήτησε τα θέματα 
που θα αναφέρονται στο υπόμνη­
μα το οποίο θα παραδώσει στον 
κ. Γεννηματά. Στην ίδια συνε­
δρίαση έγινε ο απολογισμός των 
αποτελεσμάτων που είχαν οι τε­
λευταίες κινητοποιήσεις ενώ συ­
ζητήθηκε και το πρόγραμμα 
δράσης του 1989. Αποφασίστηκε 
τέλος να γίνει πρόταση στην 
διοίκηση του ΕΚΗ (επρόκειτο να 
συνεδριάσει χθες το απόγευμα) 
για την πραγματοποίηση της ετή­
σιας γενικής συνέλευσης των ερ­
γαζομένων στις 31 Μαρτίου.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ 
ΝΟΜΑΡΧΗ

Στις 6 σήμερα το απόγευμα 
αντιπροσωπεία του ΕΚΗ θα συ­
ναντήσει τον νομάρχη κ. Τζανα­
κάκη στον οποίο θα εκθέσει τα 
τοπικά θέματα των εργα­
ζομένων.

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΚΗ
Ο πρόεδρος του Εργατικού 

Κέντρου Ηρακλείου κ. Γιάννης 
Κουράκης θα πάρει μέρος στη 
σημερινή γενική συνέλευση των 
προέδρων των Ε.Κ. που θα πραγ­
ματοποιηθεί στο ξενοδοχείο 
«ΠΑΡΚ» στην Αθήνα, και οργα­
νώνεται απο τη ΓΣΕΕ. Βασικό θέ­
μα συζήτησης θα είναι η 
υπογραφή της νέας συλλογικής 
σύμβασης εργασίας.

Σύσκεψη για τη λειτουργία 
των Δημοσίων Υπηρεσιών

Τα προβλήματα των υπηρε­
σιών της Νομαρχίας Ηρακλείου 
συζητήθηκαν χθες το πρωί σε σύ­
σκεψη που έγινε υπό την προε­
δρία του Νομάρχη Ηρακλείου 
Γιώργου Τζανακάκη. Συμμετεί-

χαν οι διευθυντές και οι προϊστά­
μενοι των υπηρεσιών του Νομού 
και απ’ τη σύσκεψη δόθηκαν οι ά­
ξονες δουλειάς για την αποτελε­
σματικότερη λειτουργία της 
δημόσιας διοίκησης.

του ΣΤΕΛΙΟΥ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ Δικηγόρου 
μέλους του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου

—- Ο κ. Σπόρος και η κ. 
Μαργαρίτα Γρηγοράκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη Αφροδίτης 
Πετράκη για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. Γεώργιος και η κ. 
Μαρία Γκερεδάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Αφροδίτης Πετράκη για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
άγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Γεώργιος και η κ.

Έλλη Γκερεδάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Αφροδίτης Πετράκη για 
το Σωματείο Φίλοι του Παιδιού.

— Οκ. Μανόλης και η κ. Α­
φροδίτη Χατζηαδάμ κατέθεσαν

συνέχεια στη σελ. 4

Κάποιοι Υπουργοί, έχουν «ξε- 
χάσει» τον σεβασμό που οφεί­
λουν προς τον Δικηγορικό κόσμο 
του οποίου η Συλλογική εκπρο­
σώπηση είναι, κατά τον νόμο, 
«πρώτη τη τάξει» μεταξύ των Ε­
πιστημονικών Συλλόγων της χώ­
ρας. Είναι περισσότερο δυσά­
ρεστο γιατί τυχαίνει οι επιλήσμο- 
νες να προέρχονται απο αυτόν 
τον ίδιο Νομικό κόσμο. Οι ίδιοι,

του κ. Υπουργού Δικαιοσύνης, το 
ποσό των δρχ. 750.000, το οποίο 
είχε τεθεί ως όριο αξίας ακινήτου 
πάνω απο το οποίο είναι υποχρε­
ωτική η παράσταση δικηγόρου 
σε συμβόλαια μεταβίβασης ακι­
νήτων, αυξάνεται κατά 560% και 
γίνεται 5.000.000, (όπως συμβαί­
νει μόνο στην περιοχή των Αθη­
νών, όπου τα ακίνητα κατά το 
μέγιστο μέρος των έχουν ξεκα-

χές που έχουν διακηρύξει, του 
διαλόγου και των συναινετικών 
διαδικασιών. Αντίθετα επιχει­
ρούν, με τρόπο, επιεικώς, υβρι­
στικό όσο και ζημιογόνο για ένα 
πολυπληθέστατο Επιστημονικό 
κλάδο, να επιβάλλουν αυθαίρε­
τες απόψεις, για την εξυπηρέτη­
ση αμφίβολων συμφερόντων και 
την επιδίωξη βλαβερής δημα­
γωγίας.

Πρίν απο ένα μήνα περίπου α­
ναγγέλθηκε απο το Υπουργε.ίο 
Γεωργίας η κατάθεση στη Βουλή 
ενός νομοσχεδίου, το οποίο αφο­
ρά την τεχνολογική βελτίωση 
της Γεωργίας. Υποχρέωση του 
αρμόδιου Υπουργού να επιμελεί­
ται το αντικείμενο της αρμοδιό- 
τητάς του και καλά κάνει. Όμως 
με μιαν εμβόλιμη (όσο και εντε­
λώς άσχετη προς το λοιπό αντι­
κείμενο του νομοσχεδίου), 
τροπολογία με την υπογραφή

κός Κόσμος διαμαρτυρήθηκε 
αμέσως στον κ. Υπουργό Δικαιο­
σύνης, ο οποίος επικαλέσθηκε 
περίπτωση αβλεψίας (Η;;), όσον 
αφορά την δική του συμμετοχή 
στην επίμαχη τροπολογία και υ- 
ποσχέθηκε κατηγορηματικά ότι 
δεν θα περάσει. Αυτά πριν απο 
ένα μήνα. Ήδη το νομοσχέδιο 
συζητείται στην Βουλή και η τρο­
πολογία εμφανίζεται και πάλι α­
νέπαφη!!... Εμπνευστής, υποκι­
νητής και υποστηρικτής της εμ­
φανίζεται ο κ. Υπουργός Γεωρ- 
γίας. Αντίθετα ο αρμόδιος κ. 
Υπουργός Δικαιοσύνης, εμφανί­
στηκε αυτόβουλα την περασμέ­
νη Παρασκευή στην Συντονισ­
τική Επιτροπή των Δικηγορικών 
Συλλόγων της χώρας και εδήλω- 
σε, και πάλι, ότι είναι αντίθετος 
στην διάταξη αυτή. Εύλογα γεν- 
νιώνται τα ερωτήματα: Γιατί αυ-

συνέχεια στη σελ. 4
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3.001.25 ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
1.45 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ

Όπως τα βλέπω

Ο ΚΟΠΟΣ ΚΑΙ Ο ΜΟΧΘΟΣ 
ΣΥΜΒΟΛΑ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ

1.30 
2 40 
4.00

5.00 
β.οο

β.30

7.00
7.30

8.05

9.00
9.45

11.15

Αμερικανική κοσμοπολίτικη σειρά 
βραβευμένη με 4 ΕΜΜΥ (78ο επει 
σόδιο)

I ΕΙΔΗΣΕΙΣ
I ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ι ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ

Του κουτιού τα παραμύθια Η αυτο­
κρατορία των εικόνων. Νέος κύκλος 
εκπομπών
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
103ο από τα 170 επεισόδια)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΕΡΜΗ­
ΝΕΥΤΕΣ
Σειρά του Γιώργου Τσαγκάρη για 
την κλασική μουσική. Σήμερα: «Το 
φλάουτο». Σκηνοθεσία: Δημήτρης 
Σπόρου
ΟΜΙΛΕΙΤΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ;
Τηλεπαιχνίδι για την ελληνική 
γλώσσα. Με τη Λ. Κανέλλη
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ 
«Σύντομες συναντήσεις». Κοινωνι 
κή ταινία σοβιετικής παραγωγής 
1967. Σκηνοθεσία: Κίρα Μουράτοβα 
ΖΑΚΥΝΘΙΝΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ 
«Αποκριάτικο γλέντι στην ορεινή 
Ζάκυνθο». Ενα εορταστικό κοινω­
νιολογικό ντοκιμαντέρ σε σενάριο 
σκηνοθεσία: Τώνη Λυκουρέση 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
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5.50

β.20

7.20

7.55
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11.30

12.00
00.1012.00

00.15

Του Κώστα Αρ. ΠετρόπουλουΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΙ ΑΓΩΝΑΣ: ΕΛ­
ΛΑΔΑ - ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΓΕΡΜΑ­
ΝΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
Η ΜΙΚΡΗ ΜΑΝΟΥ 
ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ 
Παιδική σειρά
ΑΝΤΑΥΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΕΛ­
ΘΟΝ
Σειρά ντοκιμαντέρ. Σήμερα: «Τα πε- 
τρογιόφυρα»
ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
«Μέλπω Αξιώτη»
1992: Η ΠΡΟΚΛΗΣΗ
«Ευρωπαίος Ερμής». Η ελεύθερη εγ­
κατάσταση των υποκαταστημάτων 
των κοινοτικών Τραπεζών, η διακί­
νηση των εμπορευμάτων κλπ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ 
Αμερικανική χιουμοριστική σειρά 
(4ο από 26 επεισόδια)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
Η ΕΚΤΗ ΕΝΤΟΛΗ
Ελληνική σειρά σε σενάριο Θ. Λει- 
βαδίτη και σκηνοθεσία Κ. Λυχναρά 
(10ο από 13 επεισόδια)
ΜΕΓΑΛΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ
Πραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (13ο 
από 15 επεισόδια)
ΗΓΕΤΕΣ
Σειρά ντοκιμαντέρ (6ο από 11 επει­
σόδια). Σήμερα: «Ντέιβιντ Λούγκι, ο 
πρωθυπουργός της Νέας '’ιλαν- 
δΐας»
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΗΓΕΤΕΣ (συνέχεια)

Στη μνήμη τον Γιατρού
ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΨΕΤΑΚΗ

Έφυγες τόσο ξαφνικά 
χωρίς στερνό αντίο 
έτσι ο Αδης σαν νικά 
μας κόβει ευθύς στα δύο. 

Κι αποχωρίζει το σεμνό 
και ακριβό μας φίλο 
που χίλιους ύμνους κι αν υμνώ 
λειψούς θα τσ’ απαγγείλω.

Γιάννη η καλωσύνη σου 
στο λόγο και την πράξη 
θάχει πολλούς επίγονους 
περίσσεια να διδάξει.

Γιατί είσαι ο συνειδητός 
σ’ ευπρέπεια και ήθος 
ο πια καλά ξεχωριστός 
στων γνώριμων το πλήθος.

Δείγμα αρετής και θύμηση 
αθάνατο έχεις μείνει 
των ζωντανών υπόμνηση 
μίμηση για να δίνει.

Μωϋσίδης Δημοσθένης

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

★ Μ»»»

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλή μέρα είν’ αυτή 
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.30 Κρητικές αναδρομές 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
12.30 Αθλητισμός δεν είναι 

μόνο το ποδόσφαιρο
1.00 Τέταρτο Πρόνοαυυα

1.10 Ίσως σας ενδιαφέρουν 
1.35 Κάτι για όλους 
1.55 Ειδήσεις

απ’ όλη την Κρήτη 
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
2.05 Μουσικά μονοπάτια 
2.45 Μεσημ. περισκόπιο 
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
3.30 Ωρ αγία ροκ 
4.15 Δυο κι ο κούκος 
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
8.00 Ειδήσεις 
8.05 Κρητικές νυχτερι­

νές μελωδίες
8.30 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Η Βασιλική Ν. Θεοδωράκη και ο 
Κων/νος Γ. Μαρκάκης έδωσαν υ­
πόσχεση γάμου. Οι γονείς τους 
Νικόλαος και Ευριδίκη Θεοδωρά­
κη θα δεχθούν συγχαρητήρια 
από 8-10 Μαρτίου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Το γιατρό Βασίλη Χουλάκη, 

που πήρε την ειδικότητα του μι­
κροβιολόγου, συγχαίρουμε θερ­
μότατα και του ευχόμαστε λαμπρή 
επαγγελματική σταδιοδρομία.

ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΝΟΥΛΑ ΔΕΤΟΡΑΚΗ

07.00 Κρήτη, καλή σου

961 Pm STEREO |
μέρα

07.50 Επισκόπηση του 
τοπικού Τύπου

08.30 Ειδήσεις
08.45 Πλόες χωρίς πυξίδα
09.00 Μισή ώρα με ελληνι­

κά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
11.00 Ειδήσεις
11.10 Τι τρέχει
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1.00 Ειδήσεις

1.10 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Ηχοχρώματα
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Ροκ εντ Ρολ για πάντα
6 .00 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Ψάχνοντας στη 

δισκοθήκη
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Ραδιοσυχνότητες
9 .00 Εκεί που φθάνει η 

μουσική όταν σταμα­
τά να ακούγεται

10 .00 Το λαϊκό μας τραγούδι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θάθελα και δημόσια να ευχα­

ριστήσω τους κ.κ. Στέλιο Δασκα- 
λάκη και Παράσχο Ντεμπεντέρη, 
καθώς και όλο το προσωπικό του 
ξενοδοχείου «Ατλαντίς» για την 
προθυμία που έδειξαν για την α­
νεύρεση χαμένου, πολύτιμου 
προσωπικού μου αντικειμένου. Η 
διεύθυνση του ξενοδοχείου θα 
πρέπει να είναι υπερήφανη για 
το τίμιο προσωπικό που την πε­
ριβάλλει.

Αικατερίνη Κανάκη

ΗΤΑΝ υπόδειγμα κα­
ί λής συζύγου και στοργικής 
I μάνας η Αφροδίτη Βαγ. Πε­
ι τράκη, που πέρασε προχθές, 
I εντελώς ξαφνικά, στην αιω- 
I νιότητα. Μεταξύ της εργα- 
I σίας και του σπιτιού της 
I μοίραζε τις δράστη ριότητές 
I της και φρόντιζε με ιδιαίτερη 
I επιμέλεια τον σύντροφο της 

ζωής της και τα τέσσερα παι- 
I διά τους. Ήταν σωστός άν­

θρωπος με πολλά προσόντα, 
αψεγάδιαστο χαρακτήρα και 
αισθήματα στοργής προς τον 
συνάνθρωπό της. Το δρεπάνι 

I του Χάρου έπεσε αλύπητο πά­
νω στην οικογένεια και της 
πήρε την άριστη σύζυγο και 
την καλή μανούλα σε μικρή 
ηλικία, πριν προλάβει να δει 
τα παιδιά της να μεγαλώνουν 
και να δημιουργούν οικογέ­
νεια. Ο θάνατός της βύθισε 
στο πένθος δυο οικογένειες - 
την δική της και των γονέων 
της - και σκόρπισε την λύπη 
σε συγγενείς, φίλους και γνω­
στούς. Η στήλη απευθύνει 
θερμά συλλυπητήρια στον σύ­
ζυγό της κ. Βαγγέλη Πετρά- 
κη, Διοικητή της Πυροσβε­
στικής Υπηρεσίας του αερο­
δρομίου και εύχεται να είναι 
ελαφρύ το χώμα της Κρητι­
κής ΥΠς που σκέπασε την α­
ξιαγάπητη Αφροδίτη.
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ΕΥΧ ΧΡΙΣΤΗ ΡΙΟ
Ευχαριστούμε το ΚΑΠΗ Πό-

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.45-8.15, 8.15-10, 10-12

ΣΗΜΕΡΑ
Τώρα το σύμβολο του ΣΕΞ σε νέες ερωτικές περιπέτειες στην 
Νότιο Αμερική.

«Emmanuelle 6»
Με την εκρηκτική ΝΑΤΑΛΙ ΠΕΡ και τον ΖΑΝ-ΡΕΝΕ ΓΚΟΣ

«STUDIO»
Διαβολεμένη κωμωδία του ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΠΕΝΙΝΙ 

«Ο ΔΙΑΒΟΛΑΚΟΣ»
Με τους ΓΟΥΟΛΤΕΡ ΜΑΤΑΙΟΥ, ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΠΕΝΙΝΙ 

Ώρες έναρξης παραστάσεων, 6.15, 8.20, 10.30 
Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10 
Όλη η θηριωδία στο μεγαλείο της.
«ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΜΕΡΕΣ 

ΤΩΝ ΕΣ-ΕΣ»
ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΧΑΡΙΣΟΝ

ΚΑΙ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ: Κάθε Κυριακή 4-6 παράσταση κατάλλη­
λη για παιδιά εντελώς ΔΩΡΕΑΝ.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΧΟΡΤΑΓΕΣ ΡΟΥΦΗΧΤΡΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΔΑΙΜΟΝΩΝ»
Πρωταγωνιστούν: ΤΟΜ ΣΚΕΡΙΤ- ΝΑΝΣΥ ΑΛΕΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που καθ’ οιονδήποτε τρόπο συμμετείχαν 

στο βαρύ πένθος μας για τον θάνατο του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΤ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
θερμότατα ευχαριστούμε.
Η σύζυγος: Ελένη Μαθιουδάκη.
Τα τέκνα: Μερόπη και Βαγγέλης Στεφανάκης, Καλλιόπη και 
Κώστας Αντωνογιαννάκης, Ιπποκράτης και Ντόρις Μαθιου- 
δάκη, Φωτούλα και Γιώργος Μαρκάκης.
Τα εγγόνια.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ H H I I I I I I I I I I I I I?
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Λ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 142 Τηλ. 221446

I ΊI

• ΚΑΠΟΥ πρέπει να προσέχουν ορισμένοι για να μην γί­
νονται λάθη όπως αυτό που διασηιστώνει κανείς από την 
παραπάνω φωτοτυπία του φακέλου επιστολής που έχει 
αποστολέα τις κλωστές πεταλούδας και παραλήπτη τον 
κ. Γιώργο Παχυγιαννάκη. Η διεύθυνσή του είναι ευκρινέ­
στατη: καλοκαιρινού 46 τκ 712 02 Ηράκλειον. Η επιστο­
λή, όμως, πήγε στα... Μάλια - όπως αποδεικνύεται και από 
την σφραγίδα · και αυτό δεν γίνεται για πρώτη φορά. Το 
γιατί: Μπερδεύουν την διεύθυνση με το. .. επάγγελμα που 
είναι μαλλιά. Δεν νομίζω ότι χρειάζονται σχόλια.

Στο Σκαλάνι έχω ένα καλό και 
άξιο αγρότη φίλο - τον Μιχάλη 
Λυραράκη. Έχει δικό του σύγ­
χρονο ελαιουργείο και οικογε- 
νειακώς είμαστε πελάτες δικοί 
του. Μοιάζει και αυτός με τον 
καλό έμπορα που ξέρει να κρα­
τά τους πελάτες του. Πήγα λοι­
πόν την Παρασκευή 27 
Ιανουάριου μια βόλτα για να τον 
δω, μα και να τα πούμε λιγάκι. 
Αυτό όμως που είδα, έχω τη 
γνώμη πως δεν περιγράφεται. 
Μια περιοχή ολόκληρη εκεί που 
είναι το ελαιουργείο του ήτανε 
γεμάτη από τσουβάλια ελιές για 
να αλεστούν. Δυσκολεύτηκα ει- 
λικρινά να κάνω στροφή στο αυ­
τοκίνητό μου. Χάρηκα ιδιαίτερα 
που ο φίλος Μιχάλης συγκεν­
τρώνει πο/βήδουλειά ■ τον λυπή­
θηκα όμως και μαζί με αυτόν και 
κάθε αγρότη και είπα - ο κόπος 
και ο μοχθος σύμβολα του αγρό­
τη. Πραγματικά πόσο δύσκολα 
κερδίζουν οι αγρότες το μωμί 
τους - ξέρω πως γίνεται η κάθε 
μια καλλιέργεια - έζησα στη Με- 
σαρά τα δύσκολα χρόνια της 
Γερμανικής Κατοχής και δεν ξε­
χνώ τις δυσκολίες μιας συγκομι­
δής. Κόπος πολύς και μόχθος 
συνθέτουν την ζωή των αγροτών 
μας - Είναι οι άνθρωποι του θε­
ού - αυτοί που μας δίνουν ό,τι 
παράγει η μη. Ο Θεός έφτιαξε 
τον άνθρωπο για να καλλιεργεί 
την γη, και να τρέφεται απ’ αυ­
τήν. Οι αγρότες λοιπόν έχουν 
την χάρη αυτή. Χωρίς αυτούς 
δεν μπορεί να υπάρξει ζωή στον 
πλανήτη μας. Ακόμη και τα βιο­
μηχανικά και χημικά προϊόντα 
για να υπάρξουν χρειάζονται βα­
σικά υποπροϊόντα που παράγει η 
γη. Τη στιγμή που γράφω το θέ-

μα μου αυτόΚνιθω μια ιδιαίτερη 
ικανοποίηση που βρήκα την ευ­
καιρία να γράι/ω λίγα για τη ζωή 
του Έλληνα αγρότη.

Παραδέχομαι παράλληλα πως 
είναι κουραστικές όλες οι δου­
λειές όταν κανείς ασχολείται με 
ζήλο και αποφασιστικά. Ποτέ ό­
μως δεν μπορεί να φθάσει κα­
μιά δουλειά αυτή του αγρότη. 
Φέρνω πάλι παράδειγμα τον φί­
λο μου Λυραράκη - το ελαιουρ­
γείο εργάζεται 24 ώρες γιατί οι 
παραγωγοί θέλουν να αλέσουν 
και να φύγουν. Όλοι είναι βια­
στικοί και κουρασμένοι. Εδώ 
δεν υπάρχει ωράριο εργασίας. 
Ευτυχώς όμως που ο Μιχάλης 
είναι από τους δικούς μας καλο­
παντρεμένος και η άξια γυναίκα 
του Άννα τον βοηθά και μπορεί 
και κοιμάταιλίγες ώρες.

Έχουν θέσει λοιπόν τον εαυ­
τόν τους στην εξυπηρέτηση του 
αγρότη - αυτό είναι το σύνθημα 
• τους αξίζουν πραγματικά συγ­
χαρητήρια - δεν μπορεί να γίνει 
διαφορετικά.

Για τους Μεσαρίτες αγρότες 
λέγανε μαντινάδες οι κοπελιές 
στο Ηράκλειο, μετά την κατοχή 
- γράφω μερικές:
Εγώ θα πάω να παντρευτώ 
αγρότη Μεσαρίτη 
που νάναι πρώτος στη θωριά 
και τίμιος στο σπίτι.
Εγώ θα πάω να παντρευτώ 
Τυμπακιανό αγρότη 
να μην κολώνει πουθενά 
μουδέ στο φαγοπότι.
Εγώ θα πάω να παντρευτώ 
αγρότη από τ’ Ασήμι 
που να κρατεί στα χέρια του 
της αρχοντιάς προζύμι.

μο στο παρκόμετρο.

ρου Ηρακλείου και τους ανθρώ­
πους της τρίτης ηλικίας που 
ευΥενώς παρεχώρησαν το οίκη­
μα για τον αποκριάτικο χορό μας 
που έγινε στις 4-3-89. Επίσης ό­
σους πρόσφεραν είδη και προ­
σωπική βοήθεια.

Ο Σύλλογος Γονέων 
50ου Νηπ/ου Ηρακλείου 

«Χρυσοπηγή»

ΤΑ περισσότερα παρ­
κόμετρα της πλατείας Ελευθε­
ρίας - πίσω από τον 'Αγνωστο 
- είναι χαλασμένα και οι αρμό­
διοι του Δήμου ας φροντίσουν 
για την επισκευή τους, γιατί θα 
είναι άδικο να ... εισπράξει 
κάποιος κλήση, παρά το γεγο­
νός ότι έριξε το εικοσάδραχ-

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ 
της στήλης μου τηλεφώνησε 
χθες και μου ζήτησε να μετα­
φέρω την υπόδειξή του, προς 
τους υπεύθυνους παραγωγούς 
έτοιμου σκυροδέματος (μπε­
τόν), σχετικά με την υπερ­
φόρτωση που γίνεται σε 
ορισμένα αυτοκίνητα μετα­
φοράς μπετόν (βαρέλες). Ό­
πως είπε ο αναγνώστης μου 
από υπερχειλίσεις αυτοκινή­
των, πέφτει μπετόν στους 
δρόμους με αποτέλεσμα να 
δημιουργούνται πολλά προ­
βλήματα. Με λίγη προσοχή 
στη φόρτωση το πρόβλημα εί­
ναι δυνατόν να λυθεί.

«Χυντηράκη», σε αποκριάτι­
κη συνεστίαση που οργανώνει 
η Ένωση Σφακιανών Νομού 
Ηρακλείου. Προβλέπεται ότι 
θα γίνει ένα τρικούβερτο 
γλέντι.

ΚΗΔΕΙΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Διαβολάκος
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Εμανουέλα No 6
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι τελευταίες μέρες των Ες-Ες 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Αχόρταγες ρουφήχτρες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Οι μπουρλοτιέρηδες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η εκδίκηση των δαιμόνων

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο 

Κουτάντου Ε. Ψαρομηλίγκων 5
•Απο 08.00-24.00

Πατεράκη Ε. Ιδομενέως 34
•Απο 08.00-22.00

Κοκκάλης Ν. Οδός 1821 αρ. 86
•Απο 08.00-20.30

Λαγούδη Κ. Παπαναστασίου και
Παρασκευοπούλου 5

Λαμπράκης Α.-Θεοδωρίδου Θ. Κα­
λοκαιρινού 151

Τσαγκαράκης Γ. Λ. Ικάρου 27

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι κυρίες της Λέσχης Λαίονες 

Ηρακλείου την Κυριακή 5 Μαρ­
τίου οργάνωσαν επίσκεψη των 
παιδιών της Στέγης Ανηλίκων Η­
ρακλείου στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο με ξ^άγηση από τον κ. 
Γιάννη Βλάχο irfc Λέσχην τους.

Στη συνέχεια περπάτησαν με 
τα πόδια συνοδεύοντας τα σε μια 
βόλτα στο λιμάνι και ακολούθη­
σε συνεστίαση με τις κυρίες της 
Λέσχης όπου προσφέρθηκε 
πλούσιο γεύμα και δόθηκε η ευ­
καιρία να διασκεδάσουν τα παι­
διά και να περάσουν χαρούμενα 
τη γιορτή της Αποκριάς.

Στο τέλος προσφέρθηκαν στα 
παιδιά μάσκες, σερπαντίνες και 
εισιτήρια για ένα αποκριάτικο 
χορό στο «Ατλαντίς».

Το Διοικ. Συμβούλιο της Εται­
ρείας Προστασίας Ανήλικων Η­
ρακλείου ευχαριστεί θερμά και 
συγχαίρει τις κυρίες της Λέσχης 
Λαϊονές Ηρακλείου για τις εκπαι­
δευτικές και ψυχαγωγικές υπη­
ρεσίες τους στα παιδιά της 
Στέγης Ανηλίκων και τον κ. Γιάν­
νη Βλάχο για την θαυμάσια ξενά­
γηση των παιδιών στους χώρους 
του Μουσείου.

ΟΙ Σφακιανοί και οι φί­
λοι τους θα γλεντήσουν σήμε­
ρα το βράδυ στο κέντρο

ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:
Η νεαρή μπέιμπι σίτερ πρό­

κειται να παντρευτεί και απο­
χαιρετάει το μικρό Γιαννάκη. 
— Να είσαι καλό παιδί, του 

λέει. Κι όταν ο πελαργός θα 
μου φέρει κι εμένα ένα μικρό 
παιδάκι θα το φέρνω να παί­
ζετε μαζί.

— Ο πελαργός γελάει ο 
Γιαννάκης. Τι να σας πω! 
Σας περιμένει μεγάλη 
έκπληξη.

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πα­
τέρα, αδελφό και θείο

ΗΡΑΚΛΗ ΠΕΤΡΑΚΟΓΙΩΡΓΗ 
Οικονομολόγο ■ Ετών 62 

κηδεύομε σήμεραΤετάρτη 8 Μαρ­
τίου και ώρα 3 μ.μ. από τον I. Μη- 
τροπ. Ναό του Αγ. Μηνά, όπου 
θα ψαλεί και η νεκρώσιμη ακο­
λουθία.
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Η σύζυγος: Ρίτσα Πετρακο- 
Υΐώργη.

Τα παιδιά: Γεώργιος Πετρακογιώργης, Μαρία Πετρακο- 
Υΐώργη.
Οι αδελφοί: Μαριάνθη και Γιάννης Σταυρακάκης, Τοσούλα 
και Σοφοκλής Αδαμίδου, Ηλέκτρα και Λευτέρης Γερογιάννης, 
Δέσπω και Στέλιος Βογιατζάκης, Καίτη και Παντελής Μπου- 
τσίνης, Εμμανουήλ και Μαρία Σκαφιδα.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας εάν είναι δυνατόν οι δω­
ρεές να κατατεθούν σε ευαγή Ιδρύματα.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΗΔΕΙΑ

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 
ΜΥΡΩΝ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

Ετών 70 · Έμπορον — τ. Πρόεδρον Ο.Φ.Η.
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 8 Μαρτίου και ώρα 1 μ.μ. από το 
σπίτι μας οδός Θεοτοκοπούλου αρ. 26. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίου Τίτου Ηρακλείου. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους μα παραστούν.
Η σύζυγος: Έλλη.
Τα παιδιά: Μανόλης - Κατερίνα.
Οι αδελφοί: Ειρήνη χα Ρουσάκη, Μαρίκαχα I. Αθητάκη, Ελευ­
θέριος Μαθιουδάκης Κλεάνθη χα Γεωργ. Μαθιουδάκη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο χωριό Αϊτάνια.

Πληροφορηθέν το θάνατο του Αγωνιστή της Εθνικής 
Αντίστασης και πρώην Δημοτικού Συμβούλου

ΗΡΑΚΛΗ ΠΕΤΡΑΚΟΓΙΩΡΓΗ
Απεφάσισε ομόφωνα:

1. Να παρακολουθήσει σύσσωμο την κηδεία του.
2. Να καταθέσει στέφανο στην σορό του.
3. Να εκφράσει τα συλλυπητήρια στην οικογένεια του 

μεταστάντος και
4. Να δημοσιευθεί το παρόν στον τοπικό τύπο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ay. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βαμβάκου ■ Βιστάκης, Λ. Κνωσού 
76
Ε. Κουκουράκη, Μαυσόλου
Γ. Τρουλινός, Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου, Χριστομιχάλη
Ε. Μαυράκη, Ν. Αλικ/σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Θεμελης, Α. Καλλιθέας 1
Κουτσούμπας Γιαν., Λ. Ιωνίας 193

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Ανδρής, Αλ. Παπαναστασίου 134

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

I ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΟΝΙΜΩΝ I ΠΑΛΛΗΛΩΝI Γ.Ε.Σ. — ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μετά από την αιφνίδια ασθέ­

νεια της εξαίρετης συναδέλφου 
μας Ζιώγκου · Ζουμαδάκη Γεωρ­
γίας, Υπαλλήλου του Στρατολο­
γικού Γραφείου Χανίων, συνήλθε 
εκτάκτως το Διοικητικό Συμβού­
λιο του Συλλόγου μας και αποφα­
σίσαμε ομόφωνα να 
ευχαριστήσομε δημόσια τους πα­
ρακάτω:

1. Τον εξαίρετο Στρατιωτικό 
Διοικητή \/ΜΠ κ. Μανουρά Δημή- 
τριο για τις άμεσες ενέργειες 
που έκαμε να διατεθεί αεροσκά­
φος της Πολεμικής Αεροπορίας 
δια την διακομιδή της ασθενούς 
σε νοσοκομείο της Αθήνας και το 
συνεχές ενδιαφέρον του για την 
εξέλιξη της υγείας της.

2. Την 115 Π.Μ. δια την άμεση 
διάθεση του Αεροσκάφους και 
του πληρώματός του.

3. Τον εξαίρετον άνθρωπον και 
επιστήμοονα Ιατρό Κων/νον Νι- 
κηφοράκη, Πρόεδρο του Ιατρι­
κού Συλλόγου Χανίων που 
προσφέρθηκε να συνοδεύσει την 
ασθενή από το Νοσοκομείο Χα­
νίων σε Νοσοκομείο των 
Αθηνών.

Εντολή Διοικ. Συμβουλίου

Τελούμε το Σάββατ·' 11-3-89 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΑΖΑΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στέλλα Γαζανού. 
Τα παιδιά: Λίτσα - Γιάννης Μυ- 
στακόπουλος, Κάλλια, Μα- 
ριάννα.

Τα εγγόνια: Γιώργος, Στέλλα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι Αγάπης Αγ. Μηνά.

Τελούμε την Κυριακή 12-3-89 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Μετα- 
μορφώσεως του χωριού Αντισκα- 
ρίου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

Παπά ΕΜΜΑΝ. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Καρουζάκη. 
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Φρόσω Κα

ρουζάκη, Σοφία και Μύρων Μαγκουσάκης, Ισμήνη Κα­
ρουζάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙΊ

Ο Πρόεδρος Στέφ. I. 
κουνάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Φτυλιτάκης Μιχ.

Κου-

ΚΑΛΕΣΜΑ
Α ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σας προσκαλούμε στον Α­
ποκριάτικο χορό που διοργα- 
νώνουμε την τελευταία 
Κυριακή της Αποκριάς στις 12 
Μαρτίου, ώρα 8μμ. στην πολυ­
τελή αίθουσα του Ξενοδοχείου 
«ξένια» για ένα αξέχαστο ξε- 
φάντωμα.
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Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

Γνωστυποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κυρλάκης Εμμαν. του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Λαγουδιανάκη που γεννήθηκε 
στην Γάλυπε Πεδ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Χρυσουλάκη 
Μαρία του Εμμαν. και της Κυρια­
κής το γένος Βερβελάκη που 
γεννήθηκε στη Δυτ. Γερμανία και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παν τρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Το Δ.Σ. της Επιτροπής Κοινω­
νικής Συμπαράστασης Προσκό­
πων Ηρακλείου σε έκτακτη 
αυτής Συνεδρίαση εις μνήμην 
του εγκρίτου τέως Προέδρου αυ­
τής ΗΡΑΚΛΗ ΠΕΤΡΑΚΟΓΙΩΡΓΗ 
απεφάσισε:
1) Να στείλει συλλυπητήρια τη­

λεγράφημα στην οικογένειά του.
2) Να ακολουθήσει σύσσωμο την 
κηδεία του.
3) Να καταθέσει αντί στεφάνου 
το ποσόν των δραχμών 5.000 στο 
σπίτι της αγάπης του Ι.Ν. Αγίου 
Μηνά.

4) Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον Τοπικό Τύπο

Η αλήβοο της Αγ Γραφής. Τι Utc οι Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Απαντούτ τα παρακάτΜ βφλιά- 

ρια οε συνδυασμό με πολλά επίκαιρα και αινηα ενδιαφέροντα.
Ζήτήοατφ όποιο Βάλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΟΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΓΓΡΑΠΕΣ

Γνωρςενε τις φωνές, βροντές, οστραπές στη» Αποκάλυψη γ,ο 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που βα καταπληξου» παττας; Οτι 
Δεν είναι κότα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πόντο, και Οα φέρουν την 
ποθητή ειρήνη και ασφάλεια ιη, jq

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 01 ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΓΓΗΜΗ-ηΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΧ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γτωρςετέ αν υπάρχει έλπ»ς πέραν ταμ τάφου για τα προσφιλή 
μος προοωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λεγει η Αγιο Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο:
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Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΧ ΤΗΙ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εολο 4, Αμπελόκηποι. OR. 115 23 Αθήνα

Εκαστου Βιβλιάριου τιμή σε τραμματόάιμα. 
(Στέλλογται kcm στο οξυτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).
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Τετάρτη 8 Μαρτίου 1989 ΠΑΤΡΙΣ
ΣΕΛΙΔΑ

Στη μνημη του αγωνιστή Κωστη Πετροκη]
ΤΟ ΣΑΜΠΟΪΑΖΠΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
ΚΑΙ Η ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ

ΜΕΡΟΣ 2ον
Στις 7 Ιουνίου 1942 στις 

17.30 το απόγευμα η ομάδα 
των κομάντος επιβιβάστηκε 
στο παληό Ελληνικό υποβρύ­
χιο Τρίτων του οποίου Κυβερ­
νήτης ήταν ο Υποπλοίαρχος 
Επαμεινώντας Κοντογιάννης 
έπλευσαν προς το Λυβικό πέ­
λαγος και το πρωί στις 10 Ιου­
νίου 1942 πέρασαν το στενό 
της Καρπάθου και βρέθηκαν 
25 μίλια ΒΔ από το Ακρωτήριο 
Άγιος Ιωάννης ή Αφορεσμέ- 
νος που σχηματίζει τον κόλπο 
των Μαλίων.

Όταν μπήκαν στον κόλπο 
των Μαλίων το υποβρύχιο πα- 
ρέμεινε σε κατάδυση όλη την 
ημέρα και ο αρχηγός της απο­
στολής Ταγμ/ρχης Ζωρζ Μπερ- 
ζιέ συγκέντρωσε την ομάδα 
των σαμποτέρ και παρουσία 
των Αξιωματικών του υποβρυ­
χίου, τον Κυβερνήτη Επαμει- 
νώντα Κοντογιάννη και τους 
Αξ/κούς Άννινο, Μουσουρίδη 
και Σουλιώτη συνεννοούμενος 
με τον Ανθ/γό Κων/νό Πετρά- 
κη που μιλούσε Γαλλικά και με 
τον Άγγλο Λοχαγό Τζώρτζ 
Τζέλικο, τους έδωσε τις τελευ­
ταίες οδηγίες για την εκτέλε-

ση της αποστολής τους.
Μετά με την σειρά του ο Κυ­

βερνήτης του υποβρυχίου 
τους είπε ότι το πλήρωμα του 
σκάφους θα ετοίμαζε τις λα­
στιχένιες βάρκες και θα φρόν­
τιζε για το ανέβασμα του 
υλικού από το υποβρύχιο και 
γενικά την όλη προετοιμασία 
της αποβιβάσεως τους.

Ο Ανθ/γός Κώστας Πετρά- 
κης σκέφθηκε ότι θα του 
χρειαζόταν μια πολιτική ενδυ­
μασία και ζήτησε ένα παντελό­
νι και ένα υποκάμισο, που 
ευχαρίστως του το έδωσε ένα 
μέλος του πληρώματος του υ­
ποβρυχίου και τα πήρε μαζί 
του.

Στις 22.15 ώρα της 10 Ιου­
νίου 1942 το υποβρύχιο βρέθη­
κε στην επιφάνεια στον κόλπο 
των Μαλίων και τότε είδαν ότι 
η συμμαχική αεροπορία βομ­
βάρδιζε το αεροδρόμιο Κα- 
στέλλι Πεδιάδας και οι πυρσοί 
που έριχναν τα αεροπλάνα της 
ΡΑΦ φώτιζαν και όλη την πε­
ριοχή του Ηρακλείου. Τα αν­
τιαεροπορικά των Γερμανών 
βρίσκονταν σε πλήρη δράση 
και ο κίνδυνος να βρεθούν 
στην δέσμη των προβολέων 

και να προδοθούν ήταν 
μεγάλος.
Σε ελάχιστο χρονικό διάστη­

μα το πλήρωμα του υποβρυ­
χίου φούσκωσε τις λαστιχένιες 
βάρκες τις έριξε στην θάλασ-

σα, τοποθέτησε τις αποσκευές 
τους, τις εκρηκτικές ύλες και 
επιβιβάστηκαν σ’ αυτές ενώ ο 
Κυβερνήτης τους ευχόταν κα­
λή τύχη και βρέθηκαν μόνοι 
πλέον στο πέλαγος.

Το υποβρύχιο καταδύθηκε 
και έφυγε ενώ οι σαμποτέρ, 
στις βάρκες με τα μικρά κου­
πιά γλυστρούσαν με μεγάλη 
προσοχή προς την ακτή όπου 
έφθασαν στις 3.15 της 11 Ιου­
νίου 1942 αφού χρειάστηκε να 
πλεύσουν έως ότου φθάσουν 
4.30 ώρες.

Μόλις άραξαν κομμάτιασαν 
με τα μαχαίρια τους τις λαστι­
χένιες βάρκες και τις βούλια- 
ξαν. Μετά την αποβίβαση 
φορτώθηκαν όλοι τους γυ­
λιούς τους και τις εκρηκτικές 
ύλες σηκώνοντας ο καθένας 
τους φορτίο 50 κιλών και ξε­
κίνησαν.
Τα ξημερώματα έφθασαν στις 
πλαγιές του υψώματος Άγιος 
Ρωμανός που ευρίσκονται βό­
ρεια του χωριού Εληά Πεδιά­
δας και εκεί καλυμμένοι σε μια 
σχισμή του εδάφους, νυστικοί 
και χωρίς νερό παρέμειναν 
όλη την μέρα χωρίς να συναν­
τήσουν κανένα εκτός από ένα 
μικρό βοσκό που νόμισε ότι ή- 
σαν Γερμανοί και απομα­
κρύνθηκε.

Την νύχτα της 11 προς 12 
Ιουνίου 1942 συνέχισαν την πο­
ρεία τους μακρυά από κάθε μο-

νοπάτι προς δυσμάς και τα 
ξημερώματα έφθασαν στον Ξε- 
ροπόταμο του Καρτερού όπου 
στην συμβολή των δύο ποτα­
μών υπήρχε μια σπηλιά όπου 
και καλύφθηκε.

Το μεσημέρι ο Ανθ/γός Κώ­
στας Πετράκης ήθελε να κάμη 
μια αναγνώριση της περιοχής 
φόρεσε την πολιτική του ενδυ­
μασία, πήρε τα κυάλια του και 
ανέβηκε στον υπερκείμενο λό­
φο απ’ όπου παρετήρησε το α­
εροδρόμιο του Ηρακλείου και 
την γύρω περιοχή αλλά δεν εί­
δε ανθρώπους στα χωράφια 
να θερίζουν ούτε σε αμπέλια 
και υπέθεσε ότι η περιοχή ήταν 
απαγορευμένη και επέστρεψε 
στο καταφύγιο τους.

Το απόγευμα αντελήφθη- 
καν ένα ζευγάρι χωρικών που 
θέριζαν στην απέναντι πλαγιά, 
κι ένα νεαρό να τραβά νερό 
από ένα πηγάδι που βρισκόταν 
στον ποταμό δίπλα σ’ ένα αμ­
πέλι. Επειδή διψούσαν πολύ 
πήγε ο Κώστα^Πετράκης προ­
σποιούμενος τον τρελό που 
πήρε νερό.

Την 12 Ιουνίου 1942 σαν νύ­
χτωσε οι σαμποτέρ φορτώθη­
καν τις αποσκευές τους και τις 
εκρηκτικές ύλες και κινήθη­
καν, προς την περιοχή του αε­
ροδρομίου Ηρακλείου για την 
εκτέλεση της αποστολής τους. 
Πλησίασαν από την ανατολική 
πλευρά το αεροδρόμιο αλλά

παραπέρα μετακίνηση τους ή­
ταν αδύνατη, γιατί υπήρχε μια 
μεγάλη κίνηση αεροπλάνων, 
αυτοκινήτων, μοτοσυκλετών 
και προσωπικού. Στην θέση αυ­
τή παρέμειναν τρεις ολόκλη­
ρες ώρες περιμένοντας να 
βρουν ευκαιρία για να πραγμα­
τοποιήσουν το σαμποτάζ, αλ­
λά κάποια στιγμή ο αρχηγός 
τής ομάδος έδωσε σήμα και ε­
πανήλθαν στην σπηλιά όπου έ­
μειναν όλη την μέρα.

Την 13 προς 14 Ιουνίου 1942 
την νύχτα η ομάδα τών σαμπο­
τέρ κινήθηκε και πάλι από την 
σπηλιά του Καρτερού σε φά­
λαγγα κατ’ άνδρα με επικεφα­
λής τον Ταγμ/ρχη Ζωρζ 
Μπερζιέ προς το αεροδρόμιο. 
Έφθασε στην θέση Νταμάρια 
ανατολικά του αεροδρομίου. 
Την στιγμή αυΐή συμμαχικά α­
εροπλάνα βομβάρδιζαν το αε­
ροδρόμιο και τα αντιαεροπο­
ρικά πυροβόλα, χτυπούσαν α­
διάκοπα κι αυτό βοήθησε την 
κίνηση τους.

Με σύνθημα του αρχηγού 
της ομάδας προχώρησαν έκο­
ψαν τα συρματοπλέγματα και 
μπήκαν στην περιοχή του αε­
ροδρομίου.

Εκεί συνάντησαν μια Γέρμα- 
νική περίπολο που προχωρού­
σε με τον ίδιο σχηματισμό και 
παρά το ότι ο επικεφαλής έρι­
ξε το φως του φανού του στο 
πρόσωπο του αρχηγού των 
σαμποτέρ, δεν τους αναγνώρι­
σε, γιατί νόμισε ότι επρόκειτο 
για άλλη Γερμανική περίπολο.

Συνεχίζεται

Η παγκόσμια ημέρα της γυ­
ναίκας γιορτάζεται σήμερα. Σε 
χαιρετισμό της η Ν.Ε. Ισότητας 
τονίζει μεταξύ άλλων:

«Το σύγχρονο Ελληνικό γυ- 
νακείο κίνημα είναι κομμάτι 
του λαϊκού κινήματος. Η ειρή­
νη, η δημοκρατία αποτελεί τη 
βασική προϋπόθεση για την 
βελτίωση της θέσης της γυναί­
κας σ’ όλους τους τομείς έκ­
φρασης της ανθρώπινης 
δραστηριότητας και την επί­
τευξη της ισότητας των δύο 
φύλων.

Η κοινωνική δικαιοσύνη η ι­

σοτιμία στις εργασιακές σχέ­
σεις αποκαθίσταται με την 
θέσπιση Νέων νόμων.

Όμως η κοινωνική αξία της 
Ισότητας δεν κατακτιέται με 
νόμους. Η νομική λύση του 
προβλήματος είναι σημαντικό 
βήμα γιατί και η αυτονομία 
στον επαγγελματικό χώρο της 
γυναίκας έγινε. Η κοινωνική α­
ξία της Ισότητας είναι υπόθε­
ση όλων μας. ΓΓ αυτό ισότιμα 
θα πρέπει να αντιμετωπίζονται 
και ο άνδρας και η γυναίκα μια 
και η κοινωνία αφορά και τις 

δυο καθώς και ολάκερη τη

ζωή».
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Χαιρετισμό με την ευκαιρία 
του σημερινού εορτασμού της 
παγκόσμιας ημέρας της γυναί­
κας απηύθυνε η υφυπουργός

Προεδρίας Μαρία Κυπριωτάκη 
την οποία χαρακτηρίζει ως η­
μέρα περίσκεψης, περισυλλο­
γής, απολογισμού των κατα- 
κτήσεων και προβληματισμού 
για παραπέρα πορεία αγώνων, 
για νέους στόχους και κατα­
κτήσεις.

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ
ΡΑΔΙΟΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ

STOP ΣΤΗΝ ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΣΗ 
ΤΟΥ Γ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Διαμαρτυρία ακροατών

ΑΝΟΙΚΤΗΕΠΙΠΟΑΗ

ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

Από τον κ. Γιώργο Γιαουρτά 
πήραμε και δημοσιεύομε την πα­
ρακάτω ανοικτή επιστολή που α- 
πευδύνεται στον Πρόεδρο της 
Κοινότητας Ν. Αλικαρνασσού: 
Κύριε Πρόεδρε

Όπως όλοι οι Έλληνες, έτσι κι 
εσείς, έχετε το δικαίωμα να συμ- 
παδείτε κάποιο κόμμα ή και να εί­
στε μέλος του.

Όμως, σαν πρόεδρος της κοι­
νότητας πρέδει να αφήνετε στο 
σπίτι σας τις κομματικές ταυτότη­
τες ή συμπάθειες. Ας μη σας απα­
σχολούν κατά κύριο λόγο τα 
κομματικά σενάρια και οι εκλο­
γές. Πρέπει και επιβάλλεται να α­
σχοληθείτε με κάποια ειδικά 
Προβλήματα του τόπου και των 
δημοτών.

Υπάρχουν κ. Πρόεδρε προ­
βλήματα, των οποίων η αντιμετώ­
πιση δεν απαιτεί κάποια 
οικονομική επιβάρυνση της Κοι­
νότητας αλλά όρεξη για δουλειά, 
καλοπιστία και παραμερισμό των

προσωπικών ή κομματικών σκο­
πιμοτήτων και επιδιώξεων. Τέτοια 
προβλήματα είναι αυτά που αφο­
ρούν στα παιδιά, στους εφήβους, 
στην παιδεία, στον αθλητισμό κ.α. 
Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να α­
διαφορεί για τα προβλήματα των 
νέων.

Σαν παράδειγμα αδιαφορίας 
θα σας υπενθυμίσω το κέντρο Νε­
ότητας, για το οποίο αισθανόμα­
στε τυχεροί που το αποκτήσαμε 
και άτυχοι γιατί το κρατάτε κλει­
στό ενώ θάπρεηε νάχει παραδο­
θεί στους νέους για να αποκτή­
σουν ένα δικό τους χώρο μυχαγω- 
γίας και δημιουργίας αποφεύγον- 
τας μ’ αυτό τον τρόπο τους 
σημερινούς κινδύνους που τους α­
πειλούν καθημερινά.

Έστω και αργά, περιμένω για 
το καλό του τόπου την αφύπνισή 
σας.

Μετά τιμής 
Γ. Α. ΠΑΟΥΡΤΑΣ

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ 
ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

Την Παρασκευή 10 Μαρτίου 
1989 και ώρα 9 το βράδυ 
«Αν είσαι φίλε μερακλής 
και αγαπάς τον ΠΟΡΟ 
έλα στον άλλο μερακλή 
το Γιώργο το Βιτώρο».

Ταβέρνα «Τα Σόρδινα» Γιώρ­
γος Βιτώρος, στις Μαλάδες.

Πλήρες μενού, κρασί άφθονο.
Προσκλήσεις διατίθενται κάθε 

βράδυ 7-8 στο Γραφείο του Συλ­
λόγου, Δαβάκη 23, και απο τα μέ­
λη του Διοικ. Συμβουλίου.

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ
ΕΡΓΑΖΟΤΑΝ
ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

Συνελήφθησαν προχθές από Α­
στυνομικούς του Τμήματος Ασφα­
λείας οι αλλοδαποί Abdo 
Mohamed, Mana Riand, 
Natm Samir και Sidi Ammi 
Abdesselen οι οποίοι αναζητού­
σαν εργασία παράνομα. Οι παρα­
πάνω θα απελαθούν από την 
Ελλάδα.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 6, 126, 157, 172.

Ejmmno τηνεπιτροπη
Νέες αιτήσεις για

επενδύσεις στον 1262
Τέσσερις νέες επενδύσεις ε- 

νέκρινε για το Νομό Ηρακλείου 
η Επιτροπή του Ν. 1262/82 που 
συνεδρίασε προχθές το βράδυ 
υπό την προεδρία του Περιφε­
ρειάρχη Μαν. Λουκάκη.

Οι επενδύσεις είναι:
— Εκσυγχρονισμό - επέκτα­

ση μονάδας επεξεργασίας - τυ­
ποποίησης ξηρών καρπών της 
«Γ. Σηφάκης Α.Ε.» στην ΒΙΠΕ 
Ηρακλείου.

— Ιδρυση ξενοδοχειακής μο­

νάδας της <(ΜΑΡΙΑ Α.Ε.» Α' 
τάξης 36 κλινών στην Χερ­
σόνησο.

— Αγορά και εγκατάσταση 
Ηλεκτρικού υπολογιστού της 
Ένωσης Γεωργικών Συν/σμών 
Μεσαράς».

— Κατασκευή αποθήκης 
«Γεωργ. Συν/σμών Σταμνιών 
Πεδιάδος».

Επίσης εγκρίθηκαν άλλες 8 
επενδύσεις για την υπόλοιπη 
Κρήτη.

Εξετάσεις για την απόκτηση 
πτυχίου ραδιοερασιτέχνη κατη­
γορίας γ', β', α ' θα γίνουν στις 
30 και 31 Μαρτίου στη Δημόσια 
Σχολή Εμπ. Ναυτικού Ηρακλείου.

Όσοι θέλουν να πάρουν μέρος 
στις εξετάσεις αυτές πρέπει να 
υποβάλουν στην Δ/νση Συγ/νιών 
αίτηση στην οποία να προσδιορί­
ζουν την κατπνορία Πτυχίου για 
το οποίο επ^μούν να εξετα- 
σθούν με τα απαιτούμενα κατά 
περίπτωση δικαιολογητικά μέχρι 
29-3.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από τους υπαλλή­
λους Πνευματικακη Φωτεινή στο 
τηλ. 2845 76 και Ζαμπετάκη 
Κων/νο στο τηλ. 284577.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΤΟΥΡΙΣΤΑ
Συνεχίζονται οι κλοπές αυτο­

κινήτων στο ΙΙράκλειο, φαινό­
μενο που τείνει πια να γίνει 
μόδα. Προχθές λοιπόν κλάπη- 
κε το Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνη­
το μάρκας ΡΕΝΩ που ανήκε 
στον Ελβετό υπήκοο Albert 
Rene

Τη διαμαρτυρία τους για την 
παύση της αναμετάδοσης στο Η­
ράκλειο του Γ' Προγράμματος 
της Ελληνικής Ραδιοφωνίας εκ­
φράζουν με επιστολή τους στην 
«Π» η κ. Ειρήνη καιο κ. Νίκος Πα- 
παμιτσάκης. Στην επιστολή τους 
αναφέρουν:

Κύριε Διευθυντά, 
Θα θέλαμε να διαμαρτυρηθούμε 
έντονα για την αυθαίρετη παύση 
της αναμετάδοσης του Γ' Προ­
γράμματος απο τα 93.3 ΜΗΖ των 
τοπικών FM. Στη θέση του τώρα 
ακούγεται ο «Ραδιοσταθμός Αι­
γαίου» και εν μέρει το Δ' Πρό­
γραμμα. Νομίζουμε ότι η 
απαράδεκτη αυτή απόφαση πρέ­
πει αμέσως να ανακληθεί. Δεν 
έχει κανείς το δικαίωμα να στε­
ρεί απο το έστω και ολιγομελές, 
κοινό του Γ' Προγράμματος την 
όαση αυτή που αποτελεί στα ερ­
τζιανά το Τρίτο.

Με τιμή 
Ειρήνη και Νίκος Παπαμιτσάκης»

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 
ΤΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ

Ο Σύλλογος Επαγγελματιών Ξεναγών σας προσκα- 
λεί στον ετήσιο αποκριάτικο χορό (μεταμφιεσμένων) 
που θα γίνει στο Ξενοδοχείο ATLANTIS το Σάββατο 
11 Μαρτίου 1989 και ώρα 21.30'

RESERVE: Τηλ. 229103.

8-ύ JdU
Ν. Υόρκης 153,174 159,426
Δ. Γερμανίας 82,496 85,864
Γ αλλίας 24,290 25,282
Αγγλίας 263,689 274,451
Ελβετίας 96,575 100,517
Ολλανδίας 72,739 75,723
Ιταλίας 11,184 11,643
Δανίας 21,076 21,940
Αυστρίας 11,676 12,155
Σουηδίας 23,968 24,952
Νορβηγίας 22,509 23.432

MED SUN CRUISES

ΤΟ ΠΛΩΤΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ 
«AT Α ΛΑ Ν Τ Η » 12.000 τ.
Σας προσφέρει 3 θαυμάσιες κρουαζιέρες 9 ημερών 

ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ
Αλεξάνδρεια (2 ημέρες) - Χάϊφα (2 ημέρες) ■ Κύπρο (1 ημέρα) 
- Ρόδο ■ Τουρκία (Κουσάντασι) - Πάτμο ■ Πειραιά.
ΑΝΑΚΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 21/3, 4/4 & 18/4 ώρα 13.00

Τιμή, από 70.000 ■ 80.000 
αναλόγως καμπίνας με πλήρη διατροφή.

Το πλοίο διαθέτει Σαλόνια, καφετέρια, νυκτερινό κέντρο με 
ορχήστρα, μπαλέτο, δισκοθήκη, πολυτελή εστιατόρια, κομ­
μωτήριο, κατάστημα αδασμολογήτων ειδών, 2 πισίνες, καζί­

νο, γυμναστήριο και θαυμάσια κουζίνα.
Συνίσταται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής 

για την εξασφάλιση καμπίνας.
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ.: 282.730

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΑΣ, Ώρες 9 - 13.30'

OTO y στην κορυφή 
■ dl IQ ICIA της τεχνολογίας
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να μπορείτε να διαλέξετε αυτό ακριβώς το Panafax που 
εξυπηρετεί απόλυτα τις δικές σας ανάγκες επικοινωνίας.
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΩΛΗΣΗ & ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ SERVICE '■
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AIR COURIER SERVICES INT’L
Α.Ε. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΣΥΣΤ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Γ. Παπανδρέου 11 Ηράκλειο Τηλ. 237426 - 237294

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ® 228819 - 223931
γ. χυττριωτάχης, τηλ. (081)231509
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Την απάντηση «ουδέν σχόλιο» 
έδωσε χθες ο Κυβερνητικός Εκ­
πρόσωπος όταν ρωτήθηκε αν θα 
τεθούν εκτός κόμματος οι βου­
λευτές του ΠΑΣΟΚ Αντώνης Τρί- 
τσης και Ρούλα Κακλαμανάκη οι 
οποίοι με προχθεσινές τους δη­
λώσεις σε ιδιωτικούς Ραδιοφωνι­
κούς σταθμούς είχαν ζητησει την 
άμεση παραίτηση της Κυ­
βέρνησης.

Επίσης ο κ. Κωστόπουλος α­
παντώντας σε μπαράζ ερωτήσε­
ων των δημοσιογράφων δήλωσε 
ότι δεν υπάρχει θέμα να υποδεί­
ξει ο Πρωθυπουργός σε υπουρ­
γούς να παραιτηθούν, ενώ σε 
άλλη ερώτηση γιατί δεν κατονο­
μάζονται τα ντόπια και ξένα κέν­
τρα που λέει η Κυβέρνηση ότι 
επιδιώκουν την αποσταθεροποί­
ηση της χώρας, είπε ότι για το 
θέμα αυτό έχει κάνει δηλώσεις ο 
Πρωθυπουργός και σε αυτόν ε­
ναπόκειται να τα αποκαλύψει.

ΔΕΝ ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ^ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΒΟΥΑΕΥΤΩΝ

«Ουδέν σχόλιο» για
Τρίτσπ-Κακλαμανάκη

ΣΕΝΑΡΙΟΛΟΓΙΑ 
Η ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ

Σε άλλη εξάλλου ερώτηση αν 
αληθεύει ότι θα υπάρξουν ρα­
γδαίες εξελίξεις και ότι ο Πρω­
θυπουργός θα υποβάλει την 
παραίτησή του ο κ. Κωστόπου­
λος έκανε την εξής δήλωση:

«Η σεναριολογία περί παραί­
τησης του Πρωθυπουργού Αν­
δρέα Γ. Παπανδρέου είναι 
γνωστή και παλιά. Οι πολιτικοί 
του αντίπαλοι που δεν θα είναι 
και στις επόμενες εκλογές σε θέ­
ση να τον αντιμετωπίσουν στο 
πεδίο της λαϊκής ετυμηγορίας ο­
νειρεύονται παραιτήσεις. Οι ευ­
σεβείς πόθοι τους θα μείνουν και 
πάλι απλώς πόθοι».

Απαντώντας σε άλλη ερώτη­

ση για τις επιθέσεις σε βάρος 
του Πρωθυπουργού ο κ. Κωστό­
πουλος είπε ότι με τις ενορχη­
στρωμένες επιθέσεις κατά του 
Πρωθυπουργού Ανδρέα Γ. Πα­
πανδρέου από ντόπια και ξένα

κέντρα αποσταθεροποίησης, κα­
ταβάλλεται προσπάθεια να υπο- 
νομευθεί το λαϊκό προοδευτικό 
κίνημα και να ανασταλεί η πορεία 
των κοινωνικών κατακτήσεων, 
που θεσπίσθηκαν και κατοχυρώ­
θηκαν από τις κυβερνήσεις της 
αλλαγής τα τελευταία εφτάμισι 
χρόνια.

Η παγκόσμια ακτινοβολία ε­
νός αυθεντικού λαϊκού αγωνιστή 
και η ανεπιφύλακτη συμπαρά­
σταση της συντριπτικής πλειοψη- 
φίας του λαού μας στο πρόσωπό 
του, ενόχλησαν όσους είχαν συ­
νηθίσει να προδιαγράφουν τη 
μοίρα της Ελλάδας στο σκοτεινό 
τους παρασκήνιο.

Η συντριπτική πλειοψηφία του

λαού μας αποτελεί μια δημοκρα­
τική πανστρατιό, ικανή να περι- 
φρουρήσει την ελευθερία, την 
σταθερότητα και την πρόοδο του 
τόπου από κάθε μορφής ε­
πιβουλή.

Οι Έλληνες δημοκράτες περι­
μένουν ψύχραιμοι την ώρα, που 
με την ψήφο τους θα τιμήσουν το 
έργο του Ανδρέα Γ. Παπανδρέ- 
ου και της αλλαγής και θα τιμω­
ρήσουν τους συνωμότες.

Τέλος ο Κυβερνητικός Εκπρό­
σωπος είπε ότι δεν υπάρχει θέ­
μα συνάντησης του Προέδρου 
της Δημοκρατίας με τον Πρωθυ­
πουργό σχετικά με το θέμα απο­
σταθεροποίησης.

Πολλές είναι οι επιδοτήσεις 
που έχουν θεσπισθεί για τους α­
γρότες και κτηνοτρόφους από τα 
διάφορα ταμεία της ΕΟΚ και του 
κρατικού προϋπολογισμού.

Οι πιο γνωστές στην Κρήτη εί­
ναι η επιδότηση του λαδιού, των 
αμνοεριφίων και των επιδοτήσε­
ων ανά στρέμμα στις ορεινές ή η­
μιορεινές κοινότητες. Τελευταία 
έχομε και τις επιδοτήσεις στο 
πρόγραμμα αναμπέλωσης. Τού­
τες χορηγούνται με την υποβο­
λή δηλώσεων και μόνο στις 
αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουρ­
γείου Γεωργίας.

Οι αγρότες και κτηνοτρόφοι 
μπορούν να επιδοτηθούν και από 
άλλα προγράμματα υποβάλλον­
τας μελέτες στις αρμόδιες υπη­
ρεσίες. Τις μελέτες τούτες τις 
συντάσουν Ειδικά Γεωπονικά 
Μελετητικά Γοαφεία.

Η πιο γνωστή μελέτη επιδοτή­
σεων είναι αυτή του νόμου 
797/85, που αφορά επενδύσεις 
που θέλει να κάνει στην περιου­
σία της μια αγροτική οικογένεια 
(αποθήκες - δεξαμενές ■ υποστη- 
λώσεις αμπελιών ■ άρδευση αμ- 
πελιών ■ ελιάς - διαφόρων 
δένδρων - θερμοκήπια ■ γεωργι­
κά μηχανήματα ■ ξηρυντήρια - πη-
γάδια γεωτρήσεις
ποιμνιοστάσια ■ περιφράξεις για 
ζώα - κυψέλες κλπ. Υποβάλλον­
ται στην Δ/νση Γεωργίας. Μελέ­
τες ΥΕΒ και εξηλεκτρισμού 
αντλιοστασίων απαιτούνται όταν 
το επιδοτούμενο αρδευτικό δί­
κτυο ή η ομάδα παραγωγών ή ο 
Συνεταιρισμός θέλει το αντλιο­
στάσιο του να εξηλεκτρισθεί, 
από το επιδοτούμενο πρόγραμ­
μα αγροτικού εξηλεκτρισμού. Υ­
ποβάλλονται στην Δ/νση

Ζητώντας την δημοτικοποίησηΝέα απεργιακή κινητοποίηση, 
24ωρη αυτή τη φορά πραγματο­
ποίησαν χθες οι εργαζόμενοι 
στις αστικές και υπεραστικές 
συγκοινωνίες Ηρακλείου. Είχε 
προηγηθεί-όπως είναι γνωστό-η 
48ωρη πανελλαδική απεργία που 
είχε γίνει στις 14 και 15 Φε­
βρουάριου.

ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Το ποσοστό συμμετοχής σύμ­

φωνα με στοιχεία που έδωσαν οι 
πρόεδροι των εργαζομένων κ.κ. 
Χριστοδουλάκης και Χατζάκης έ- 
φθασε το 90% στα αστικά λεω­
φορεία, 85% στα υπεραστικά και 
95% στα αστικά των Χανίων. Εκ 
μέρους των εργαζομένων των 
Χανίων χθες στο ΕΚΗ ήταν ο 
πρόεδρος τους κ. Ιωσήφ Κρα- 
σαδόκης.

ΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΚΙΝΗΣΑΝ 
ΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ

Όπως και την προηγούμενη 
φορά έτσι και χθες τα περισσό­
τερα λεωφορεία κινήθηκαν κανο­
νικά απο τους ιδιοκτήτες τους. 
Έτσι δεν δημιουργήθηκαν προ­
βλήματα στην μεταφορά του επι­
βατικού κοινού.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ-ΠΟΡΕΙΑ
Οι οδηγοί και οι εισπράκτορες 

συγκεντρώθηκαν χθες στις 10 το 
πρωί στο Εργατικό Κέντρο Ηρα­
κλείου και στην συνέχεια πραγ­
ματοποίησαν πορεία στην 
Νομαρχία όπου επέδωσαν ψήφι­
σμα με τα αιτήματα τους στο 
Νομάρχη.

ΚΑΜΜΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Όπως αναφέρουν στο ψήφι-

Νεα κινητοποίηση των

σμα τους οι εργαζόμενοι-μέλη 
της Ο.Υ.Π.Α.Ε (Ομοσπονδία υ­
παλληλικού προσωπικού αυτοκι­
νήτων Ελλάδας) παρά την 
τελευταία 48ωρη απεργιακή κι­
νητοποίηση τόσο η Κυβέρνηση,

όσο και οι αρμόδιοι Υπουργοί 
δεν έδωσαν απάντηση στα καυ­
τά και φλέγοντα αιτήματα της με­
ταφοράς, παρόλες τις προσπά­
θειες της ομοσπονδίας και την 
συνάντηση που είχε με τον Υ­
πουργό κ. Σφυρίου.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ:
Στο ψήφισμα εξάλλου καταγ- 

γέλεται η τακτική της Κυβέρνη­
σης και αναπτύσσονται τα 
αιτήματα του κλάδου μερικά απο 
τα οποία είναι:

■ Δημοτικοποίηση των Αστικών 
και κοινωνικός έλεγχος των υπε-

θούν άμεσα 
τους.

τα προβλήματα

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Εγγείων Βελτιώσεων.
Με τον νόμο 1262/82 επιδο­

τούνται δραστηριότητες αγρο­
τών και μη, για επενδύσεις 
υψηλής τεχνολογίας που είναι τα 
θερμοκήπια ■ παραγωγή πολλα­
πλασιαστικού υλικού το σύνολο 
των κλάδων Μελισσοκομίας ■ Σα- 
λιγκαροτροψίας ■ Μανιτάρια ■ Υ-
δατοκαλλιεργειών κλπ.
Υποβάλλονται στην ΑΤΕ μέχρι 
του ποσού των 40 εκατομμυρίων, 
πάνω από αυτό το ποσόν στην 
ΥΠΑΚ.

Αν οι επενδύσεις του νόμου 
1262 ξεπερνούν τα 80 εκατομ. 
μπορούν να επιδοτηθούν από το 
πρόγραμμα ΜΟΠ Κρήτης με υ­
ψηλά ποσοστά.

Επιδοτούνται από τον νόμο και 
επενδύσεις αποθηκών συσκευα­
στηρίων - εμφιαλωτηρίων κλπ. Οι 
μελέτες υποβάλλονται ΥΠΑΚ ■ 
FOMEX.

Ομαδικά αρδευτικά έργα 
Συν/σμών - Κοινοτήτων δύνανται 
να επιδοτηθούν από το πρόγραμ­
μα ΕΤΕ ■ ΑΤΕ και προβλέπει ε­
κτός την επιδότηση, χαμηλό 
επιτόκιο δανείου και περίοδο χά- 
ριτος αποπληρωμής. Οι μελέτες 
τούτες υποβάλλονται στις 
Δ/νσεις Εγγείων Βελτιώσεων και 
στην ΑΤΕ.

Οσοι ενδιαφέρονται και επι­
θυμούν να ενημερωθούν περισ­
σότερο μπορούν να 
επικοινωνήσουν με το Γραφείο 
Μελετών της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ στο Γιόφυρο Ηρα­
κλείου. τηλ. 250712. Ή σε κάποιο 
από το Υποκ/μά της στην Χανιό- 
πορτα - Χερσόνησο ■ Αρκαλοχώ- 
ρι ■ Μοίρες ■ Τυμπάκι.

Ξεπέρασε κάθε προηγούμενο 
ο εφετεινός αποκριάτικος χορός 
του Ροταριανού Ομίλου Ηρα­
κλείου, που δόθηκε το περασμέ­
νο Σάββατο στις άνετες 
αίθουσες του ξενοδοχείου «Α- 
τλαντίς» υπέρ των Υποτροφιών 
του Ομίλου.

Πάνω από 350 άτομα, ό, τι εκλε­
κτό έχει να παρουσιάσει η Ηρα- 
κλειώτικη Κοινωνία έλαβαν 
μέρος, τραγούδησαν, χόρεψαν σ’ 
ένα αληθινό ξεφάντωμα που κρά­
τησε μέχρι τις πρώτες πρωινές 
ώρες της Κυριακής.

Πολλοί Ρεθεμνιώτες και Χα- 
νιώτες Ροταριανοί με επικεφα­
λής τους Προέδρους των Ομίλων 
τους συνδιασκέδασαν την όμορ­
φη αυτή βραδιά.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Ξε- 
νοφ. Καράμπελας καλωσόρισε 
και ευχαρίστησε τους παρευρε- 
θέντας που ενίσχυσαν ηθικά και 
υλικά την προσπάθεια των Ροτα­
ριανών να βοηθήσουν νέους και 
νέες που δυσκολεύονται να 
σπουδάσουν.

Στη συνέχεια ευχαρίστησε τον

συνέχεια από σελ. 1

Η κεραία..
Συνέχεια από τη σελ. 1

τες η αρχαιολογική Υπηρεσία, 
μονοκόμματη όπως πάντα, στή­
νει τα... πανώ της: "Οχι στην κε­
ραία. Αλλοιώνει, λέει, την 
εικόνα του ιδιαίτερου κάλλους 
που έχει το τοπίο. Αυτά τα άλλα 
περί αρχαιολογικού χώρου και 
τέτοια τα παίρνει πίσω και τα το­
ποθετεί σε μια μόνο κορυφή, 
στην οποία και τοποθετεί άλλη 
ταμπέλλα: «Φερμπότεν»

Ωραία λοιπόν. Φερμπότεν 
στην κορυφή με το επιχείρημα 
του αρχαιολογικού χώρου. Γιατί 
όμως η επιστράτευση και του «α­
πείρου κάλλους» στις άλλες κο­
ρυφές; Ποιοι έχουν... κάλους 
στον εγκέφαλο για να σεβα­
στούν τέτοιες προσωπικές εκτι­
μήσεις που ωστόσο ζημιώνουν 
άμεσα δεκάδες χιλιάδες ανθρώ­
πους; Και επί τέλους ποιος μπο­
ρεί να ορθώνει τις προσωπικές 
του απόμεις σε βάρος του κοινω­
νικού συνόλου; Καλά ή κακά, υ­
π άρχουν κάποιοι νόμοι που 
ακυρώνουν δικαιώματα πολιτών 
στο όνομα του παρελθόντος. Να 
αναχθούν τώρα και σε επίπεδο 
νόμου οι προσωπικές εκτιμή­
σεις; Τι θα πεί η φράση «φυσι­
κού κάλλους» και ποιά κριτήρια

δίδουν τον ορισμό της ώστε για 
χάρη αυτής της πομφόλυγας να 
υποβάλλεται ο τόπος σε δαπάνες 
δισεκατομμυρίων;

Είναι λάδος να τοποδετείται 
το όλο δέμα ανάμεσα σε πρόσω­
πα και ονόματα. Τα προβλήμα­
τα του τόπου είναι πάνω και απο 
ονόματα, και απο προσωπικές 
σχέσεις. Δεν είναι λοιπόν δέμα 
το ποιος είπε ή λέει τι, αλλά το 
τι συμφέρει το λαό και τον τόπο. 
Και αυτή τη στιγμή δεν έχει κα­
νείς το δικαίωμα, όποιος κι αν 
είναι, και για κανένα λόγο, να 
καταδικάσει δεκάδες χιλιάδες 
ανδρώπους σε δαπάνες που δεν 
μπορούν να καταβάλλουν, και 
που αν μπορούσαν ακόμη, δεν 
δα ήταν λογικό, αφού υπάρχει η 
άλλη λύση.

Σε ότι αφορά τις επεμβάσεις 
της Αρχαιολογίας, καλό δάναι 
να σταματήσουν πια να ταλαιπω­
ρούν ένα τόπο που κάδε τετρα­
γωνικός του πόντος έχει και τη 
δική του ιστορία. Τι δα γίνει; 
Υπάρχουν και οι άνδρωποι που 
γράφουν κι αυτοί τη δική τους ι­
στορία πάνω σ’ αυτό τον ίδιο 
τόπο...

στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Αφροδίτης Πετράκη για 
το Κέντρο Ειδικών Ταιδιών ο 
Αγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. Μανόλης και η κ. 
Πόπη Κουμπενάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη Αφροδίτης Πετράκη 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Ιωάννης και η κ. 
Χρυσούλα Παναγιωτάκη κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Αφροδίτης Πε­
τράκη για τα Ιδρύματα Ανιά­
των Χρυσοβαλάντου.

— Ο κ. Θεόφιλος και η κ. Α- 
ριστέα Γκερεδάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Αφροδίτης Πετράκη για

τα Ιδρύματα Ανιάτων Χρυσο­
βαλάντου.

— Ο κ. Νικολ. και η κ. Α­
φροδίτη Μιχαλοπούλου κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μ νήμη Αφροδίτης Πε­
τράκη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. Ευάγγελος και η κ. 
Νίκη Γαληνάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Αφροδίτης Πετράκη για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγ. Σπυρίδων.

Σ. Σταυρακάκης.

— Ο κ. Γεώργ^Παναγιωτά- 
κης πολιτ. μηχανικός κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
για τηνΙ.Μ. Σαββαθιανών στην 
34η επέτειο του θανάτου της 
προσφιλούς του θείας και νο- 
νάς Μαρίας Ευαγ. Παπαδάκη 
και εις μνήμην των προσφιλών 
του νεκρών.

— Εις μνήμην Ηρακλή Γ. 
Πετρακογιώργη το Δ.Σ. της 
ΤΡΑΝΣ Ε ΥΡΩΚΡΕΤΑ κα τέθε- 
σε στα γραφεία μας 20.000 δρχ. 
όπως διατεθούν ως εξής:

1) 10.000 δρχ. υπέρ της Στέ­
γης Προστασίας Ανηλίκων.

2) 10.000 δρχ. υπέρ του Φιλο- 
πτώχου Ταμείου του Ι.Ν. Ανα-

:εκ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΧΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται στους ενδιαφε­

ρομένους που έχουν ιδιοκτησίες 
στην πιεριοχή «ΣΤΑΛΙΔΑ» Κοινό­
τητας Μοχού και περιλαμβάνον­
ται μέσο στα όρια του οικισμού 
ότι αναρτήθηκαν τα κτηματογρα- 
φικά διαγράμματα και οι κτημα- 
τολογικοί πίνακες στο κοιν. 
κατάστημα της κοινότητας Μο­
χού, απ’ όπου μπορούν να πά­
ρουν οποιαδήποτε πληροφορία 
θέλουν σχετικά με την εμβαδομέ­
τρηση, οριοθέτηση των ακινήτων 
τους, καθώς και τους σημερινούς 
ιδιοκτήτες τους και να υποβά­
λουν τυχόν ενστάσεις.

Ενστάσεις θα γίνονται δεκτές

στην Κοινότητα μέχρι τις 
25-3-1989.

Μοχός 3-3-1989
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Θεόφιλος Σουρανάκης

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ/ΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

9 Μάρτη ημέρα Πέμπτη 
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ & ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

— Να επανέλθει το δικαίωμα 
για προσωρινή αναπηρική σύντα­
ξη και να καταβάλλεται ολόκλη­
ρο το επίδομα ασθένειας (για τις 
πρώτες 15 μέρες) που έκοψε η 
Κυβέρνηση.

— Αναγνώριση και διανομή 
των υπέρ αγνώστων ενσήμων.

— Αύξηση της κατώτερης σύν­
ταξης στις 55.000.

— Σύνταξη στα 55 χρόνια.
— Υπογραφή ικανοποιητικών 

κλαδικών συμβάσεων που να α­
ναπληρώνουν το χαμένο ει­
σόδημα.

— Πρόγραμμα στεγαστικής 
πολιτικής σύμφωνα με τις ανάγ­
κες κάθε περιοχής.

— Άμεση λειτουργία του Πάϊ 
νεπιστημιακού Νοσοκομείου.

— Να σταματήσει το χαρά- 
τσωμα του ΤΕΒΕ στους οικο­
δόμους.

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ την Πέμ­
πτη 9 Μάρτη.

ΟΛΟΙ στη συγκέντρωση στις 
10 π.μ. στο ΕΚΗ, διεκδικώντας α­

γωνιστικά λύσεις στα οξυμένα 
προβλήματα του κλάδου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πρόεδρο της Επιτροπής Ροτ.
Μανώλη Πατεράκη και τα μέλη 
για την προσπάθεια που κατέβα­
λαν για την άρτια οργάνωση της 
θαυμάσιας αυτής χοροε­
σπερίδας.

Πολύ πλούσια δώρα είχαν την 
τύχη να napouv όσοι πρόφθασαν 
και αγόρασαν λαχνούς που ευχα­
ρίστως δώρησαν ευγενικοί κατα­
στηματάρχες της πόλης μας.

Αξίζει κάθε έπαινος στον Ομι­
λο, στους οργανωτές, στην έξο­
χη ορχήστρα και το ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» που όλοι συνέβαλαν 
στην αξέχαστη αυτή βραδιά.

Επί τη ευκαιρία ανακοινούται 
στα μέλη του P.O.Η. ότι δεν θα 
πραγματοποιηθεί συνεστίαση 
την ερχόμενη Πέμπτη 9-3-89 λό­
γω ενοικιάσεως της αίθουσας 
ΞΕΝΙΑ.

Αριθμοί λαχείων που κληρώ­
θηκαν και δεν παρουσιάσθηκαν 
οι τυχεροί: 150,257,260, 265,272, 
395, 609, 603, 653, 756, 758,
769, 770, 787, 964, 977, 919, 982, 
969, 987.

ληψεως Ηρακλείου.
— Οκ. Ιωάννης Χρηστάκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας 
5.000 δρχ. στη μνήμη Κ. Πε- 
τράκη υπέρ του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Απεσώκαρίου.

— Ο κ. Εμμαν. Βρελιανάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας 
10.000 δρχ. εις μνήμην Ηρακλή 
Πετρακογιώργη, όπως διατε­
θούν: 5.000 δρχ. υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών ο 
« Αγιος Σπυρίδων» υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων Αγ. 
Τριάδας.

— Η Επιτροπή Κοινωνικής 
Συμπαράστασης Προσκόπων 
Ηρακλείου κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Ηρακλή Πετρακογιώργη για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

-Η Οικογ. Φωκίωνα Αγαπητού 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Ιωάννη Καμετά- 
κη και αντί στεφάνου για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

-Ο κ. Εμμαν. Παπαδάκης ια­
τρός και η σύζυγος του Αντιγόνη 
κατέδεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ιωάννη Καφετ- 
ζάκη για το κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

Όι συμμαθητές της Μάγδας 
Πετράκη του 4ου Γυμνασίου Η­
ρακλείου κατέδεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 16.000 στη μνήμη της 
μητέρας της Αφροδίτης Πετράκη 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 10.000 
για τη στέγη ανηλίκων 2) δρχ. 
6.000 για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας. t

Ή Περιφερειακή επιτροπή της 
ΕΔΗΚ Ηρακλείου κατέδεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη μνή­
μη Ηρακλή Πετρακογιώργη τέως 
προέδρου της και αντί στεφάνου 
για τα ιδρύματα Ι.Α.Κ.

Ή Οικογ. Ιωάννου Φραγκούλη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ιωάννου Καμε- 
τάκη και αντί στεφάνου για τον Ι.Ν. 
Αγίας Τριάδας Ανωπόλεως Πε­
διάδας.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Με συναδ. χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος 

Γραμματικάκης Μανόλης 
Ο Γ. Γραμματέας 

Φανιουδάκης Νίκος
2

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται τα μέλη της Ένω­

σης Προσωπικού Σταθμών Παρα­
γωγής ΔΕΗ Κρήτης στις 20-3-89, 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 5.30 μ.μ. 
στο ΕΚΗ σε ετήσια Γενική Συνέ­
λευση, όπως το Καταστατικό 
ορίζει.

Για την Ε.Π.Σ.Π/ΔΕΗ Κρήτης 
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Ζοχος 
Ο Γ. Γραμματέας 
Νίκος Τσακίρης

HAΙΚΕΦΤΟΥΗ KAM (H ΥΠΟΥΡΓΟΠ
συνέχεια από σελ. 1

τή η επιμονή απο το Υπουργείο 
Γεωργίας; Αφού η τροπολογία 
δεν αναφέρεται αποκλειστικά 
στους αγρότες αλλά σε κάθε 
συμβαλλόμενο, ποια συμφέρον­
τα κρύβονται πίσω απ’ αυτή; Η α­
γανάκτηση και ο αναβρασμός 
που προκλήθηκε σε 25.000 ενερ­
γούς Δικηγόρους, σε 10.000 συν­
ταξιούχους και στις οικογένειές 
τους δεν μετρά στην κρίση των 
κ.κ. Υπουργών; Πρώτα-πρώτα, 
ποιάν επαγγελματική τάξη μετα­
χειρίζεται, σήμερα, ο οποιοσδή­
ποτε Υπουργός, με αυτόν τον 
τρόπο, του «αποφασίζομε και 
διατάσσομε», που οδηγεί στην 
μείωση των εισοδημάτων της; 
Για την οποιαδήποτε εισοδημα­
τική μεταβολή (πάντοτε προς τα 
επάνω και ποτέ προς τα κάτω), 
προηγούνται συζητήσεις επί συ­
ζητήσεων σε οποιοδήποτε κλάδο 
εργαζομένων. Όλη η Κυβερνητι­
κή αυθαιρεσία θα πρέπει να εξαν­
τληθεί στην μείωση των εισοδη­
μάτων των Δικηγόρων; Δεύτε­
ρον, έλαβαν υπ’ όψη τους οι κ.κ. 
Υπουργοί, ότι απ’ αυτούς τους 
πόρους προέρχονται κατά μέγι­
στο μέρος τα έσοδα του Ταμείου 
Συντάξεων Νομικών (400 εκ./έ- 
τος) και του Κλάδου Επικουρικής 
Ασφάλισης Δικηγόρων (300 εκ./έ- 
τος), απο τα οποία συνταξιοδο- 
τούνται όχι μόνο οι Δικηγόροι 
αλλά και οι Δικαστές και οι Συμ­
βολαιογράφοι; Αυτά τα χρήματα 
τώρα εισπράττονται ως επιβά­
ρυνση των αμοιβών των Δικηγό­
ρων. Αύριο (αν περάσει η 
επίμαχη διάταξη) πως θα αντιμε- 
τωπισθούν; Με νέες ασφαλιστι­
κές επιβαρύνσεις των Δικηγό­
ρων, οι οποίες κατά την τελευ­
ταία τριετία αυξήθηκαν κατά 
250%; Με ζητιανιές και επιδοτή­
σεις απο τον Κρατικό Προϋπολο­
γισμό, όπως γινόταν μέχρι πριν 
λίγο; Ή με την μείωση των συν-
τάξεων;... Τρίτον, είναι επίσης 
γνωστό ότι, απο τις αμοιβές των 
συμβολαίων, ποσοστό 75% συ­
νεισφέρεται στα Κοινά Ταμεία 
Συνεργασίας, τα οποία αποτε­
λούν υποδειγματική έκφραση 
κοινωνικής αλληλεγγύης προς 
τους νεότερους Επιστήμονες ε­
νός κορεσμένου Επιστημονικού 
Κλάδου. (Γιατί, πρέπει να το γνω­
ρίζει ο κόσμος, απο τις 50.000 
π.χ., τις οποίες πληρώνει ο συμ­
βαλλόμενος για να έχει την συμ­
παράσταση του ειδικευμένου 
Επιστήμονα στο συμβόλαιο ενός 
ακινήτου με αξία 5 εκατομμυ­
ρίων, μόλις οι 12.500 πηγαίνουν 
στην τσέπη του Δικηγόρου). Ποιά 
θα είναι, όμως, η τύχη αυτών των 
Ταμείων μετά απο την απώλεια 
σημαντικότατου αντικειμένου 
των εργασιών; Η Σοσιαλιστική 
Κυβέρνηση, η οποία θεσμοθέτη­
σε τα Ταμεία αυτά, επιθυμεί την 
κατάργηση αυτού του επιτεύγ­
ματος; Και (το αφήσαμε, επίτη­
δες, τελευταίο), επιτέλους, ποιος 
ωφελείται απο αυτή την «ελά­
φρυνση»;; Υπενθυμίζομε την συ­
ζήτηση στην Βουλή κατά την 
ψήφιση του νόμου με την οποία 
καθιερώθηκε η υποχρεωτική πα­
ράσταση των Δικηγόρων στα 
σμμβόλαια. Όλες οι παρατάξεις, 
ανεξαίρετα, μίλησαν για την εξυ­
πηρέτηση της ασφάλειας των συ­
ναλλαγών, την οποία κατοχυρώ­
νει η συνεργασία του Δικηγόρου 
ως ειδικού επιστήμονα, ο οποίος 
επωμίζεται και την ευθύνη για 
τυχόν παράνομο περιεχόμενο 
του συμβολαίου.

Απο τότε δεν άλλαξε τίποτα. 
Ούτε εφαρμόστηκε το σύστημα 
του Κτηματολογίου, ούτε άλλα­
ξε ο τρόπος με τον οποίο συναλ­
λάσσονται οι Έλληνες. Αντίθετα 
στην αγορά ακινήτων έχουν μπει" 
και οι ξένοι ενδιαφερόμενοι, που 
αλωνίζουν τα νησάκια μας αγο­
ράζοντας αγροτικά ακίνητα (φα­
νερά ή κρυφά με έμμεσους 
τρόπους) ακριβώς με αυτές τις 
χαμηλές τιμές κάτω απο 5 εκα-· 
τομμύρια..

Κατά καιρούς, έχουν ακουστεί 
διαμαρτυρίες απο «πολύξερους», 
όσο και συμφεροντούχους επι­
χειρηματίες κάθε είδους. Και πά­
λι το Δικηγορικό Σώμα με 
σωφροσύνη ανταποκρίθηκε σε υ-

παρκτές κοινωνικές ανάγκες, χω­
ρίς να ’χει μοναδικό γνώμονα το 
συμφέρον του. Έτσι και τα αρχι­
κά ποσοστά των αμοιβών του δέ­
χθηκε να μειωθούν απο 3% σε 
1 % μέχρι τα 5 εκ. και σε 0,5% για 
τις αξίες πάνω απο 5 εκ. Επίσης 
ορισμένες συναλλαγές έχουν ε­
ξαιρεθεί απο την παράσταση Δι­
κηγόρου, όπως π.χ. οι γονικές 
παροχές. Η παρουσία, όμως των 
Δικηγόρων στις μεταβιβάσεις α­
κινήτων εξακολουθεί, γενικά, να 
αποτελεί εγγύηση για τα συμ­
βαλλόμενα μέρη και κάποτε και 
τροχοπέδη νομιμότητας για τους 
ίδιους τους πελάτες τους... 
Και είναι αυτονόητο ότι η παρου­
σία δικηγόρου σε ένα καθαρά νο­
μικό αντικείμενο είναι σημαντι­
κότερη ή τουλάχιστον εξ ίσου α­
παραίτητη με την παρουσία του 
σχεδιαγράμματος του Επιστήμο­
να Μηχανικού, το οποίο, επίσης, 
επισυνάπτεται και για το οποίο 
καταβάλλεται η αντίστοιχη αμοι­
βή. Και είναι πολύ σημαντικότε­
ρη απο την συμμετοχή του 
Μεσίτη, του οποίου η αμοιβή εί­
ναι απο διπλάσια μέχρι και τε­
τραπλάσια απο εΚείνη του 
Δικηγόρου, γιατί, είνάί δα γνω­
στό, πως η «μεσολάβηση» στην 

χώρα μας πληρώνεται χρυσάφι... 
Αυτά τα απλά πράγματα έχουν 
γίνει συνείδηση στον πολίτη, που 
π.χ. στο ένα εκατομμύριο τίμημα, 
το οποίο θα εισπράξει ή θα πλη­
ρώσει, θα καταβάλλει δέκα χιλιά­
δες ως αμοιβή Δικηγόρου αλλά, 
ταυτόχρονα, αισθάνεται ότι συ- 
ναλλάσεται προστατευμένος 
απο τις, όχι λίγες, κακοτοπιές 
της συναλλακτικής μας ζωής.

Ποιούς, λοιπόν, θέλει να εξυ­
πηρετήσει ο κ. Υπουργός Γεωρ- 
γίας; Και γιατί ακολουθεί, παρά 
την θέλησή του, όπως δηλώνει, 
ο κ. Υπουργός Δικαιοσύνης; Για- 
τί δεν αποσύρει ανεπιφύλακτα 
την επίμαχη τροπολογία, η οποία 
είναι της αρμοδιότητάς του; 
Ποιοι" λόγοι επιβάλλουν την απει­
λούμενη σύγκρουση της Κυβέρ­
νησης με αρκετές δεκάδες 
χιλιάδων ενεργών και συνταξιού­
χων δικηγόρων και τις οικογέ- 
νειές των; Επιθυμεί η Κυβέρνηση 
μια οξεία προεκλογική σύγκρου­
ση με το Σώμα των Δικηγόρων, 
όμοια με εκείνη του 1986-87 και 
ένα ψηφισμένο αλλά ανενεργό 
νόμο, όπως στην περίπτωση των 
ορκωτών πραγματογνωμώνων; 
Ας το σκεφτούν καλά όλοι οι κ.κ. 
συναρμόδιοι Υπουργοί. G1 εκλο 
γές πλησιάζουν....

Στέλιος Καστρινάκης 
Δικηγόρος

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Φορ­
τηγών Αυτοκινήτων Δ.Χ. «ΤΟ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΝ» καλεί τα μέλη του σε 
έκτακτη γενική συνέλευση την 
Τετάρτη 8-3-1989 και ώρα 19.00 
εις την αίθουσαν των Λιμενεργα­
τών Ηρακλείου (ηεριοχή Λιμάνι). 
Παρακαλούνται όλα τα μέλη του 
Συνδέσμου να παρευρεθούν λό­
γω σοβαρότητας του θέματος. 
Θα γίνει και ενημέρωση για την 
απεργία που αρχίζει στις 12-3-89 
ο κλάδος μας.

Ηράκλειο 6-3-1989 
Ο πρόεδρος 
Καρούζος Γεώργιος

Ο Γεν. Γραμματέας 
Σουλτάτος Δημήτρης

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΠΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 
Οδοντίατρος 
Χειρούργος

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου.
Πληροφορίες τηλ. 243910.
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ραστικών λεωφορείων.
Νέοι κανονισμοί 

Φορτηγά-πούλμαν.
στα

• Άμεση υπογραφή Συλλογι­
κής σύμβασης εργασίας 1989, 

κάλυψη χαμένου εισοδήματος, 
ενσωμάτωση και Νομοθετική κα­
τοχύρωση της ΑΤΑ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ
Δυναμική κλιμάκωση του αγώ­

να τους προετοιμάζουν όπως α­
ναφέρουν στο ψήφισμα στις 
αστικές-υπεραστικές συγκοινω­
νίες σε περίπτωση που δεν λυ-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Γραφείο Δημαρχιακής Επιτροπής

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ τα ακόλουδα 
εμπορεύματα μόνο με παραγγε­
λίες απ' ευδείας στα εργοστάσια, 

α) Σωλήνες και στραντζαριστά 
από ανοξείδωτο χάλυβα Ιταλικής 
προελεύσεως καδώς επίσης και 
καμπύλες ή άλλα εξαρτήματα 
σωλήνων.

β) Βαλίτσες Κυπριακής προε­
λεύσεως.
γ) Μηχανισμούς για εξοικονόμη­
ση ηλεκτρικής ενέργειας.
δ) Πιατικά για ξενοδοχεία και 

νοικοκυριά, 80 τοις εκατό πρώτης 
και 20 τοις εκατό δεύτερος 
διαλογής.
ε) Ανεμιστήρες οροφής αγγλικής 

προελεύσεως.
Συναντήσεις με αντιπροσώπους 

δεν αποκλείονται. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες απυταδείτε στην 
διεύδυνση:

Εμπορικός αντιπρόσωπος Αν- 
δρέας Κυπριανού, Δολιανών 8-10 
Πειραιάς 185 36. Ταχ. Θυρίς 
80313, 185 10, τηλ. 413.2411, 
TLX: 21-1007.

1-5

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρήτης 

προκηρύσσει προφορική πλειο­
δοτική δημοπρασία για την ενοι- 
κίαση κοινόχρηστου χώρου, 
εκτάσεως 55,95 τ.μ. που βρίσκε­
ται στην οδό Σοφοκλή Βενιζέλου- 
Μητσοτάκη γωνία, για τοποθέτη­
ση τραπεζοκαθισμάτων. Όριο 
πρώτης προσφοράς ορίζεται το 
ποσό των 200.000 δρχ. Η εγγύη­
ση συμμετοχής στη δημοπρασία 
είναι ποσό 20.000 δρχ. με κατά­
θεση εγγυητικής επιστολής ανα­
γνωρισμένης Τράπεζας. Η 
χρονική διάρκεια της μίσθωσης 
αρχίζει από την υπογραφή της 
σύμβασης μέχρι 31/12/1989.
Η δημοπρασία θα γίνει στις 22 

Μαρτίου 1989, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12-1 μ.μ. στο Δημοτικό

Κατάστημα Ηρακλείου, ενώπιον 
της αρμόδιας επιτροπής δημο­
πρασιών του Δήμου. Δικαίωμα 
συμμετοχής στη δημοπρασία έ­
χουν οι εκμεταλλευτές καφεζα­
χαροπλαστείων ή συναφών 
καταστημάτων γύρω από το χώ­
ρο αυτό. Οι ενδιαφερόμενοι για 
να γίνουν δεκτοί στη δημοπρα­
σία, δεν πρέπει να οφείλουν στο 
Δήμο. Για τους όρους της δημο­
πρασίας και περισσότερες πλη­
ροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο της Δημαρχιακής Επι­
τροπής του Δήμου (αρμόδια Ζωή 
Διλβόη, τηλ. 227.280, εσωτ. 651

Ηράκλειο 7/3/89 
Ο Δημαρχών Ηρακλείου

ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται όσοι από τους ιδιοκτήτες οικοπέδων, της 

Πολεοδομικής Ενότητας Άη Γιάννη - Μεσαμπελιών ■ Φορτέ­
τσας, δεν έχουν προσκομίσει ακόμα στα γραφεία της Πολε­
οδομίας Δήμου Ηρακλείου (πλατεία Δασκαλογιάννη 3ος 
όροφος), τίτλους και δηλώσεις ιδιοκτησίας, να τις φέρουν μέ­
χρι τις 20 Μαρτίου 1989.

Υπενθυμίζουμε ότι η μη έγκαιρη υποβολή των δηλώσεων 
και τίτλων συνεπάγεται την μη ορθή εφαρμογή του σχεδίου 
πόλης στο έδαφος (τακτοποίηση ιδιοκτησιών, αποζημιώσεις 
κ.λ.π.) και την μη έγκαιρη έγκριση της πράξης εφαρμογής.

Ηράκλειο 1-3-1989
Ο Δ/ντής Πολεοδομίας 

και Πολεοδομικών εφαρμογών Ηρακλείου 
Μανόλης Ξενοφ. Στρατάκης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
Ηράκλειο - Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Πανεπιστήμιο Κρήτης άρχισαν προ 2 ετών τακτικές 

συγκεντρώσεις, μια φορά τον μήνα, ιατρών του Πανεπιστη­
μίου και της περιοχής της Κρήτης που σύντομα θα συνεχι­
στούν στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο. Καλούνται οι γιατροί 
σε συνεργασία. Να σημειωθεί ότι όλοι έχουν το δικαίωμα να 
μιλήσουν και να συζητήσουν. Την Τρίτη 14-3-89, ώρα 20.00, 
θα μιλήσουν οι Καθηγητές κ. Χριστίνα Σπυράκη και κ. Ιωάν­
νης Τσελέντης με θέματα φαρμακολογίας και αντιβιοτικά.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Ενωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου προκηρύσ­
σει Δημόσιο Διαγωνισμό, για την προμήθεια και εγκατάστα­
ση 59 Δεξαμενών συνολικής χωρητικότητας 2070 τόνων για 
τις ανάγκες του νέου εμφιαλωτηρίου κρασιού.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθείστις 10 Απριλίου 1989, μέρα Δευ­
τέρα και ώρα 12 το μεσημέρι. Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί εξειδικευμένοι στην κατασκευή του εξοπλισμού, που 
αφορά ο παρών διαγωνισμός, οίκοι του εσωτερικού ή του ε­
ξωτερικού.
Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ανέρχεται σε πο­

σοστό 5% του ύψους της προσφοράς. Την αναλυτική διακή­
ρυξη και τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού μπορούν να 
προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι από τα Γοαφεία της Ένω­
σης Α.Σ. Ηρακλείου, 62 Μαρτύρων 146 Ηράκλειο. Για πληρο­
φορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα 
τηλέφωνα 254.502 και 254.603 (κ. Γιώργο Επανωμεριτάκη) και 
250.212 (κ. Γιώργο Τρυπάκη). Τα έξοδα δημοσίευσης της πα­
ρούσας θα βαρύνουν τον ανάδοχο του έργου.

Ηράκλειο 8.3.1989
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗΣ



ΣΕΛΙΔΑ 5

Τετάρτη 8 Μαρτίου 1989 ______________ . —

Στους 62 Μάρτυρες κηδεύτηκε ο κ. πετράκης
ΠΑΤΡΙΣ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΑΝ ΟΛΟΙ ΤΟΝ 
ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΗ

Δίπλα στο μνημείο των 62 
Μαρτύρων στο Γάζι, σε χώρο 
που παραχώρησε η Κοινότητα 
με ομόφωνη απόφαση του Κοι­
νοτικού Συμβουλίου, αναπαύε­
ται απο χθες μια απο τις 
κορυφαίες μορφές του αντι- 
στασικού αγώνα κατά της Γερ- 
μανικής κατοχής, ο Κωστής 
Πετράκης.

Εκατοντάδες συμπολίτες 
μαζί με τις τοπικές Στρατιωτι­
κές και Διοικητικές Αρχές απο­
χαιρέτησαν χθες στον Μητρο- 
πολιτικό ναό του Αγ. Μηνά τον 
σεμνό αγωνιστή.

Τη νεκρώσιμο ακολουθία 
προεξάρχοντος του Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου 
παρακολούθησαν ο βουλευτής 

. κ. Παπαδονικολάκης, ο Νομάρ­
χης Ηρακλείου, ο Διοικητής 
της ΣΕΑΠ Νομαρχιακοί και Δη­
μοτικοί Σύμβουλοι εκπρόσωποι 
κομμάτων, κοινοτήτων και φο­
ρέων του Νομού.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Το νεκρό αποχαιρέτησαν ο 
κ. Παπαδονικολάκης ο πρόε­
δρος του Δημοτικού Συμβου­
λίου κ. Κληρονόμος, ο Νικ. 
Κριτσωτάκης, ο κ. Σμπώκος, ο 
Γ. Ρομπογιαννάκης (Δήμαρχος 
Μοιρών), εκπρόσωποι κομμά­
των, εκπρόσωπος της ΕΛΜΕ 
και εκπρόσωπος των μαθητών 
του Λυκείου «Κοραής» της τά­
ξης του 1947 στην οποία ο κ. 
Πετράκης ήταν καθηγητής και 
ο ιστορικός Αντώνης Σα- 
νουδάκης.

Ο Αναπληρωτής Υπουργός 
ΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. Παπαστεφα- 
νάκης έστειλε το παρακάτω τη­
λεγράφημα:

Λυπούμαι, διότι ανειλλημέ- 
νες υποχρεώσεις δεν μου επι­
τρέπουν να παραστώ και ν’ 
αποχαιρετήσω το φίλο μου Κω­
στή Πετράκη στην πορεία του 
προς την αιωνιότητα.

Οφείλω, όμως, αποτίοντας 
φόρο τιμής στη μνήμη αυτού 
του υπέροχου ανθρώπου, που 
με τόση ανιδιοτέλεια υπηρέτη­
σε πάντα ανυποχώρητα τις ι­
δέες και τα ιδανικά του, να 
ευχηθώ μ’ όλη μου την καρδιά 
μια ευχή: τουλάχιστον το χώ­
μα της Κρητικής γης να ζεστά­
νει τώρα την όμορφη ψυχή του, 
αφού τόσο πολύ του την πάγω­
σε ο κόσμος, για χάρη του ο­
ποίου αγωνίστηκε. Μπορεί την 
ίδια ώρα που οι Γάλλοι σύντρο­
φοί του ανακηρρύσονταν ήρω- 
ες στα Ηλύσια Πεδία η Ελλη­
νική Πολιτεία να τον αντάμοι- 
βε με την εξορία για τον αν­
θρώπινο αγώνα του. Μπορεί 
όλο το είναι του να το πρόσφο­
ρε θυσία στο βωμό της ανθρώ­
πινης αξιοπρέπειας, όμως 
ποτέ, και είναι γνωστό αυτό, δε 
ζήτησε για τίποτε και απο κα­
νένα πιστοποιητικά και α­
μοιβές.

Αυτό άλλωστε είναι και το 
μεγαλείο τούτης της ψυχής 
που δυστυχώς δεν το διαθέ­
τουν πολλοί.

Σίγουρα αλησμόνητε Κώστα 
όσοι μπορούν να εκτιμούν σω­
στά πρόσωπα και καταστάσεις 
θα σ’ έχουν φάρο στην πορεία 
τους μέσα σ’ ένα κόσμο τόσο 
σκοτεινό.

Αυτό είναι η κατάκτηση του 
δικού σου αγώνα και ο μεγά­
λος ανθρώπινος έπαινος. 
Καλοστρατιά φίλε Κώστα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Αποχαιρετώντας το νεκρό εκ 

μέρους του Δήμου ο πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Κώστας Κληρονόμος είπε:

«Αξέχαστε Κωστή, 
Σε άλλους ανήκει η τιμή της εξι- 
στόρησης της ηρωικής και συγ­
χρόνως τραγικής διαδρομής της 
ζωής σου. Σε μένα απλώς έλαχε 
ο κλήρος να σε αποχαιρετήσω εκ 
μέρους του Δημοτικού Συμβου­
λίου και του Δημάρχου Ηρα­
κλείου που βρίσκεται στο 
εξωτερικό, αλλά και σαν ένας 
απο τους νεώτερους απο σένα σε 
ηλικία φίλους σου.

Σε ένδειξη ελάχιστου φόρου 
τιμής και ευγνωμοσύνης για την 
προσφορά σου στην υπόθεση 
της εθνικής μας αντίστασης, για 
το σπάνιο δείγμα ήθους, σεμνό­
τητας και αγωνιστικότητας που 
αποτελείς για όλους εμάς, το Δη­
μοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου ο­
μόφωνα αποφάσισε να παρευρε- 
θεί στην κηδεία σου σύσσωμο, να 
αναλάβει ο Δήμος Ηρακλείου τα 
έξοδα της κηδείας σου και να δώ­
σει το όνομά σου σ’ ένα δρόμο 
της πόλης μας. Όσοι είχανε την 
αγαθή τύχη να σε γνωρίσουν, έ­
στω και για λίγο, αξέχαστε φίλε, 
Κωστή Πετράκη, απο σήμερα θα 
νοιώθουνε έντονο το αίσθημα 
της απουσίας σου και του κενού 
που δημιουργεί η στέρηση πο- 
λυαγαπημένων προσώπων. Για- 
τί, παρόλο που τα τελευταία 
χρόνια ζούσες κάπως μακριά 
μας, αυτοεξόριστος αυτή τη φο­
ρά, γνωρίζαμε ότι ήσουν ζωντα­
νός και αυτό το γεγονός ήταν μια 
κάποια παρηγοριά. Απο σήμερα 
όμως, θα απομένει για τους φί­
λους σου, άσβηστη βέβαια και 
αιώνια μόνο η μνήμη σου. Μνή­
μη ιερή που θα ανακυκλώνει μό­
νιμα σε όλους μας βαρύ αίσθημα 
ευθύνης και υποχρεώσεων απέ­
ναντι στην ανθρώπινη αξιοπρέ­
πεια, την ελευθερία, τη

δημοκρατία, την κοινωνική δι­
καιοσύνη, την Πατρίδα.

Ήταν αυτά τα ιδανικά που εί­
χες φορτωθεί και σήκωνες και υ­
πηρετούσες σε όλη σου τη ζωή, 
με όλο το τρομακτικό βάρος 
τους, αλλά και με την απελευθε­
ρωτική φλόγα τους που σε φλό­
γιζαν και σε κράταγαν όρθιο, 
ήρεμο και νηφάλιο, σεμνό, σοφό 
και ανιδιοτελή, αλλά και ακατα­
μάχητο και αδάμαστο αγωνιστή. 
Η μοναδική σου υποχώρηση, ό­
πως ο ίδιος μου είπες πριν λίγες 
μέρες, μόνο μπροστά στο θάνα­
το που κι αυτόν τον αντιμετώπι­
σες όπως όλους τους άλλους 
αντιπάλους, σαν αληθινό παλλη- 
κάρι που αγωνίζεται γνωρίζον­
τας πολύ καλά την έκβαση του 
άνισου αγώνα».

ΝΕΑ ΤΙΜΗ 
ΑΜΟΛΥΒΔΗΣ 

ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Από τις 25 Μαρτίου η αμόλυ­
βδη βενζίνη θα πωλείται προς 77 
δρχ. το λίτρο έναντι των 83 που 
πωλείται τώρα, δήλωσε ο Υπουρ­
γός Βιομηχανίας Ενέργειας και 
Τεχνολογίας κ. Αναστάσιος 
Πεπονής.

Η νέα τιμή θα ισχύσει στα 
πλαίσια των γενικών ρυθμίσεων 
για τον καθορισμό (νέων) τιμών 
βάσης για τα καύσιμα.

ΜΕ ΤΙΣ «ΜΕΡΕΣ ΤΟΥ 36»
Ιήιιειχ) Μνικήζ miK

Με τις «Μέρες του 36» του Θ. 
Αγγελόπουλου αρχίζει απόψε 
στις 9 μ.μ. στην αίθουσα «Θεοτο- 
κόπουλος» το τριήμερο ελληνι­
κής ταινίας, που οργανώνουν το 
Τμήμα Προβολών και Μουσικών 
Ακροάσεων της Βικελαίας Δημο­
τικής Βιβλιοθήκης και το φεστι-

Στο γραφείο 
του Νομάρχη

Συνέχεια από σελ. 1

μαστίζονται από ανεργία.
— Αποκρούει ως αβάσιμο τον ι­

σχυρισμό ότι η παράσταση των 
δικηγόρων στα συμβόλαια επιβα­
ρύνει τις συναλλαγές, αφού η α­
μοιβή του δικηγόρου για τις 
υπηρεσίες που προσφέρει, είναι 
ελάχιστη, συγκρινόμενη με τις 
άλλες δαπάνες ενός συμ­
βολαίου.
— Θεωρεί απαράδεκτο το γεγο­
νός ότι η επίμαχη τροπολογία με 
την οποία αφαιρείται δικηγορική 
ύλη προτείνεται ΕΡΗΜΗΝ του 
25.000 δικηγόρων της χώρας, 
χωρίς να προηγηθεί ο ελάχιστος 
διάλογος και
— Δηλώνει ότι θα αγωνισθεί με 
κάθε τρόπο ώστε να αποτραπεί 
η ρύθμιση αυτή που πλήττει όχι 
μόνο τους δικηγόρους αλλά κυ­
ρίως το κοινωνικό σύνολο, και 
προκαλεί επικίνδυνες εντάσεις 
στο χώρο της Δικαιοσύνης.

βάλ Ελληνικού Κιν/φου. 
Πρόκειται για μια από τις σημαν­
τικότερες ταινίες του πασίγνω­
στου σκηνοθέτη. Γορισμένη το 
1972, ξεκινά από ένα αληθινό πε­
ριστατικό της Μεταξικής δικτα­
τορίας για να αναλύσει τους 
μηχανισμούς καταπίεσης, που 
καθόριζαν και τη δικτατορία των 
συνταγματαρχών.

Αύριο Πέμπτη την ίδια ώρα θα 
προβληθεί: «Το δέντρο που πλη­
γώναμε» του Δ. Αβδελιώτη, ενώ 
την Παρασκευή την προβολή της 
ταινίας: «Επικίνδυνο Παιχνίδι» 
του Γ. Καρυπίδη, θα ακολουθή­
σει συζήτηση του σκηνοθέτη και 
του Ν. Μικελίδη με τους θεατές.

Η ταινία «1922» του Ν. Κούν- 
δουρου θα προβληθεί την Τετάρ­
τη 15 Μαρτίου στις 9 μ.μ.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ ® _
ΡΕΓίΟΡΤΑΖ 1
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792 
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

του ΟΡΕΣΤΗ ΜΑΝΟΥΣΟΥ
Καθηγητή Πανεπιστημίου Κρήτης 
και Προέδρου του Μεσογειακού

Ιατρικού Συνεδρίου
ΜΙΑ σημαντική ιατρική πρωτοβουλία με μεσογειακές προ­

εκτάσεις είναι το Μεσογειακό Ιατρικό Συνέδριο που θα πραγ­
ματοποιηθεί στο Ηράκλειο της Κρήτης από 25-28 Σεπτεμβρίου 
1989. Το Συνέδριο οργανώνεται από την Ιατρική Σχολή του 
Πανεπιστημίου της Κρήτης.

Ο κύριος σκοπός του Συνεδρίου είναι η πρόσκληση για­
τρών από όλες τις Μεσογειακές χώρες στην Κρήτη για να 
ενώσουν τις δυνάμεις τους στην αντιμετώπιση κοινών προ­
βλημάτων και δυσχερειών. Θέματα που θα συζητηθούν είναι 
η ιατρική εκπαίδευση και τα συστήματα υπηρεσιών υγείας 
με επικέντρωση στην κατάσταση που επικρατεί στις μεσογεια­
κές χώρες, αλλά και με θεώρηση των προοπτικών που δια­
γράφονται διεθνώς. Ένα τρίτο κεντρικό θέμα του συνεδρίου 
είναι οι λοιμώξεις από πάσης απόψεως, θέμα που ενδιαφέ­
ρει πολύ όλες τις ειδικότητες κλινικές και εργαστηριακές. Για 
την επιτυχία του συνεδρίου έχουν κληθεί να δώσοι^ομιλίες 
κορυφαίες διεθνείς προσωπικότητες, καθώς και διακεκριμέ­
νοι Έλληνες που έχουν προσωπική συμβολή στα θέματα που 
θα επεξεργασθούν. Επίτιμος πρόεδρος της Ακαδημίας Αθη­
νών καθηγητής κ. Γ. Μερίκας. Ελπίζεται ότι θα συσταθεί μια 
Ιατρική Μεσογειακή Εταιρεία που θα δώσει συνέχεια στην 
επιδίωξη της μεσογειακής συνεργασίας σε ιατρικά θέματα.

Το Συνέδριο αυτό που είναι η πρώτη μεγάλη εκδήλωση 
της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης και για το 
οποίο έχουν δείξει πολύ μεγάλο ενδιαφέρον πανεπιστημια­
κοί και άλλοι γιατροί από όλες τις Μεσογειακές χώρες τελεί 
υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας, τη Γενική 
Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας, το Δήμο Ηρακλείου 
και άλλους δημόσιους και ιδιωτικούς παράγοντες.

Μήνυσή στο «time»
Συνέχεια από σελ. 1 

παίρνει άλλες διαστάσεις τόσο 
στο εσωτερικό με την καλλιέρ­
γεια κ λίματος φθοράς από την 
«συνασπισμένη» αντιπολίτευ­
ση αλλά και στο εξωτερικό α­
φού δύο αμερικανοί 
βουλευτές υποστήριξαν χθες 
μετά το δημοσίευμα στη συνε­
δρίαση επιτροπής της αμερι­
κανικής βουλής ότι η 
Ελληνική Κυβέρνηση δεν θα 
πρέπει να παίρνει στρατιωτική 
βοήθεια που να ξεπερνά τα 
200 εκ. δολλ. όταν μέλη της 
κυβέρνησης κατηγορούνται 
για υπεξαίρεση δημοσίου 
χρήματος.

ΔΙΑΓΡΑΦΗΚΕ 
Ο ΜΑΤΖΟΥΡΑΝΗΣ 

0 Γ. Ματζουράνης έχει δια­
γράφει απο το ΠΑΣΟΚ αναφέ­
ρει σε ανακοίνωση του το 
γραφείο Τύπου του ΠΑΣΟΚ. Α­
παντώντας σε σχετική ερώτη­
ση το γραφείο Τύπου του 
ΠΑΣΟΚ υπογραμμίζει ότι η απο­
μάκρυνση του κ. Ματζουράνη 
απο το ΠΑΣΟΚ γεγονός που το­
νιζόταν σε χθεσινή ανακοίνω­
ση αποτελεί διαγραφή.

Στην ίδια ανακοίνωση προ­
στίθεται ότι ο πρωθυπουργός 
ενδιαφέρθηκε και συμφώνησε 
και για την απομάκρυνση του 
κ. Ματζουράνη απο τον τομέα 
Διεθνών Σχέσεων του ΠΑΣΟΚ 
και για την αναστολή της λει­
τουργίας του και για τη δια­
γραφή του απο το κόμμα.

ΘΕΜΑ ΜΕΤΑΞΥ 
ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ

ΑΛΕΥΡΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ 
«Θέμα» ανέκυψε μεταξύ του 

προέδρου της Δημοκρατίας και 
του προέδρου της Βουλής, για το 
ποιος εξ’ αυτών θα κάνει τα απο­
καλυπτήρια του αδριάντα του Ε­
λευθερίου Βενιζέλου στο 
προαύλιο του Κοινοβουλίου στις 
16 Μαρτίου.

Στην ειδική συνεδρίαση για να 
τιμηθεί η μνήμη του Ελευθερίου I Βενιζέλου και την τελετή των α- I ποκαλυπτηρίων που θα ακολου­
θήσει έχουν κληθεί-εκτός των 
άλλων-ο πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας και ο Πρωθυπουργός.

Στον Γενικό Γραμματέα της 
Βουλής κ. Μπέη που απήυθυνε 
τις σχετικές προσκλήσεις, απάν­
τησε ο Γεν. Γραμματέας της προ-

εδρίας Λ. Παπακαρυάς με 
επιστολή που έστειλε στον πρό­
εδρο της Βουλής.

Στην επιστολή διατυπώνεται 
η υπόδειξη ότι «ο κ. Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας θα παραστεί 
μόνο υπο την προϋπόθεση ότι θα 
πραγματοποιήσει ο ίδιος τα απο­
καλυπτήρια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Έπειτα απο την απάντηση- 
όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση 
της διεύθυνσης Διεθνών και Δη­
μοσίων σχέσεων της Βουλής- 
συνήλθε το διακομματικό προε­
δρείο της Βουλής και αποφάσισε 
να διαβιβαστούν στη Γεν. Γραμ-

ματεία της Προεδρίας της Δημο­
κρατίας:
-Γνωμοδότηση του καθηγητή Α. 
Μάνεση και
-Επιστολή του ειδικού συμβού­
λου επί της εθιμοτυπίας του υ- 
πουργεϊου Εξωτερικών Τ. Ναούμ.

Κατά την εκδήλωση της πε­
ρασμένης Κυριακής του Συλλό­
γου Μικρασιατών Κρήτης ο 
«ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» στην 
αίθουσα του Αγ. Μάρκου κατά 
την οποία μίλησε ο κ. Νίκος Βι- 
κέτος, εκπαιδευτικός, και στην 
οποία παρουσιάστηκε η πρώτη 
έκδοση του Συλλόγου με τίτλο: 
«Πατρίδες του πόθου και της 
σιωπής» του κ. Δημητρίου Λ. 
Παπαδάκη Λυκειάρχη, και Γεν. 
Γραμμ. του Συλλόγου, μίλησε για 
το βιβλίο ο πρόεδρος κ. Αντώ- 
νης Παπαδημητρίου, πρωτοπρε­
σβύτερος του Μητροπολιτικοΰ 
ναού Αγίου Μηνά με τα παρακά­
τω λόγια:

Δράπομαι της ευκαιρίας, σε­
βαστή ομήγυρις, να παρουσιάσω 
στην αγάπη σας την πρώτη μας εκ­
δοτική εργασία, η οποία φέρει τον 
τίτλο: «Πατρίδες του πόδου και 
της σιωπής», πνευματικό δημιούρ­
γημα και γέννηυα του εκλεκτού 
φίλου και στενού συνεργάτη, του 
Λυκειάρχη και Γενικού Γραμμα­
τέα του Συλλόγου Μικρασιατών 
Κρήτης «ο Αγιος Πολύκαρπος», 
κυρίου Δημητρίου Λ. Παπαδάκη. 
Είναι μια έκδοση απόλυτα δική 
μας, χωρίς να της λείπει τίποτε 
που δα την εμπόδιζε να σταδεί 
πλάι στις καλύτερες εκδόσεις της 
προγονικής μας γης.

Ο συγγραφέας έλαβε μέρος 
στην πρώτη μας προσκυνηματική 
εκδρομή τον Αύγουστο του 1984 
στις αξέχαστες Πατρίδες. Τότε 
προσέτρεξε στα διάφορα σημεία 
της Πόλης, των πόλεων, κωμοπό- 
λεων και χωριών της Μικράς Α­
σίας, τα ανίχνευσε, τα μελέτησε, τα 
έκρινε και έκαμε διάφορες σκέ- 
μεις. Όλα αυτά τα παρουσιάζει 
στο βιβλίο του. Ο συγγραφέας εκ­
φράζει ακόμα τα συναισδήματά 
του, τα οποία άφδονα εκχειλίζον­
ται σε όλο του το έργο. Γεύση των 
συναισδημάτων του αυτών μπορεί 
να λάβει κανείς απο τούτους τους 
στίχους, που δέτει στη σελίδα 5. 
κάτω απο τον τίτλο του βιβλίου.
Πατρίδες του πόδου!
Σας βλέπω 
μακρινές ανταύγειες 
ανάμεσα στα ερείπια που σωπαίνουν. 
Σας ακούω
να τραγουδάτε με τη φωνή του Ομήρου 
την Οδύσσεια των παιδιών σας.
Και νιώδω το χάδι σας 
να ’ρχεται με την αύρα του Αιγαίου 
απο τη γη της Μικρασίας 
κι απο το Βόσπορο 
στην Κρήτη!

Με τα έγγραφα αυτά προσδιο­
ρίζεται ότι «η Βουλή ενήργησε 
σύμφωνα με την συνταγματική 
και κοινοβουλευτική αλλά και 
την εθιμοτυπική τάξη. Και τούτο 
επειδή τα αποκαλυπτήρια θα γί­
νουν σε ειδική συνεδρίαση απο 
την ίδια τη Βουλή δια του εκπρο­
σώπου της προέδρου του 
Σώματος».

Και καταλήγει η ανακοίνωση 
της βουλής:

«Ύστερα απο αυτά διακομμα­
τικό προεδρείο της Βουλής κα­
τάρτισε το πρόγραμμα πιστεύ­
οντας ότι και ο κ. Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας θα τιμούσε την ει­
δική αυτή συνεδρίαση της ολομέ­
λειας της εθνικής αντιπροσω­
πείας. Δυστυχώς οι υπηρεσίες 
της προεδρείας της Δημοκρατίας 
επέμειναν σε τελείως αντίθετες 
απόψεις.

Ήδη η ανακοίνωση που υπο­
γράφει η κ. Γραμματέας του γρα­
φείου Τύπου και η επιχειρηματο­
λογία της πιστεύουμε ότι δεν 
μπορούν να ανατρέψουν την ά­
ποψη έγκυρων συνταγματολό- 
γων της χώρας και τη γνώμη του 
ειδικού εμπειρογνώμονα και συμ­
βούλου του υπουργείου Εξω- 
τεοικών».

Απο τον καθηγητή ι. Αντ. παπαδημητρίου

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 
«ΠΑΤΡΙΔΕΣ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΙΩΠΗΣ» 

του Λυκειάρχη Δημ. Λ. παπαδάκη

Λ ΗΜ III HI Λχ' Π All A Μ ΚΗ

. —.

Το συγγραφέα χαρακτηρίζει α­
ναμφίβολα η μεδοδικότητα και η 
πληρότητα του περιεχομένου. Πα­
ρουσιάζει ωραία διάταξη της ύλης 
του: Πόλη, Πόλεις, Κωμοπόλεις 
και Χωριά της Μικράς Ασίας. Με 
απλότητα αναφέρει ένα πλήδος 
στοιχείων, ιστορικών αρχαιολογι­
κών, γλωσσολογικών, τα οποία 
υποβοηδούν ώστε να ζωντανεύουν 
οι μνήμες για τις αλύτρωτες Πα­
τρίδες. Με ζωντανά χρώματα κα­
ταγράφει τη συγκίνηση που 
ένιωσαν οι εκδρομείς, όταν βρέ- 
δηκαν στον τόπο που γεννήδηκαν, 
στο πατρικό τους σπίτι! Χρησιμο­
ποιεί δε μια ρέουσα δημοτική 
γλώσσα.

Διερμηνεύοντας τα συναισδή- 
ματα των εκδρομέων, του Διοικη-

τικού Συμβουλίου του Συλλόγου 
Μικρασιατών Κρήτης ο Αγιος 
Πολύκαρπος «και τα προσωπικά 
μου ευχαριστώίτον κ. Δημήτριο Λ. 
Παπαδάκη, αφ’ ενός μεν για τη 
συγγραφή του βιβλίου, αφ ετέρου 
δε για την αφιλοκερδή προσφο­
ρά του έργου του στο Σύλλογο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου καδόρισε τιμή πωλήσε- 
ως, το ποσό των χιλίων (1.000) 
δραχμών. Όλα τα χρήματα που 
δα εισπραχδούν απο την πώληση 
του βιβλίου, σύμφωνα με επιδυ- 
μία του συγγραφέα, δα διατεδούν 
για την οικονομική ενίσχυση του 
Συλλόγου και δα αποτελέσουν τον 
ακρογωνιαίο λίδο για την απόκτη­
ση στέγης του Συλλόγου μας.

Βαδύτατα τον ευχαριστούμε!

ΕΠΙΣκεΤΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ- 
Ραδιομαγνητόφωνα-Πικάπ-Στέρεο 
και απλά. Τοποθέτηση κεραιών TV. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Τηλ. 253.714 · 253.745
(Δ775) 1-10

Miele Η γερμανική τεχνοΗο^ία στο αποκορύφωμα της

Miele οικιακές συσκευές 
εντοιχιζόμενες συσκευές

Miele έπιπλα κουζίνας

Miele επαχχεΑματικες συσκευές

Miele προϊόντα που κατασκευάζονται 
μόνο στη Δ. Γερμανία

Εικοσιτετράωρη απεργία για 
τις 21 Μαρτίου αποφάσισε χθες 
βράδυ η εκτελεστική επιτροπή 
της ΑΔΕΔΥ διεκδικώντας την ικα­
νοποίηση θεσμικών και οικονομι­
κών αιτημάτων.

Η απόφαση της αυτή θα τεθεί 
υπόψη των οργανώσεων-μελών 
της ΑΔΕΔΥ σε ειδική σύσκεψη 
που ορίστηκε για την Παρα­
σκευή, ενώ το γενικό συμβούλιο 
της οργάνωσης, που θα συνε­
δριάσει στις 14 Μαρτίου, θα προ­
χωρήσει στην επικύρωση της 
απόφασης.

Ακόμη η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ όρι­
σε νέα συνεδρίαση του γενικού 
συμβουλίου μετά την πραγματο­
ποίηση της απεργίας, προκειμέ- 
νου να λάβει αποφάσεις 
κλιμάκωσης των κινητο-

Β Ο Τ Ο Μ Ο Σ Α.Ε.

ΊΟΙΠ [ΟΤ]Ι

Για οικονομικά-θεσμικά αιτήματα

ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 
ΧΘΕΣ Η ΑΔΕΔΥ

Απεργούν αύριο οι Οικοδόμοι

ποιήσεων.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
ΟΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

Απεργία 24ωρη σ’ ολόκληρη 
τη χώρα έχει εξαγγείλει για αύ­
ριο Πέμπτη η Ομοσπονδία Οικο­
δόμων, διεκδικώντας την 
ικανοποίηση ασφαλιστικών αι­
τημάτων.

Η ΓΣΕΕ με έγγραφο της στον υ­
φυπουργό Κοινωνικών Ασφαλί­
σεων, κ. Ριζογιάννη, συνηγόρησε 
υπέρ της ικανοποίησης των α­
σφαλιστικών αιτημάτων του κλά­
δου των οικοδόμων και ζητάει 
άμεση συνάντηση για το λόγο 
αυτό. Επίσης με το ίδιο έγγραφο 
θέτει και πάλι το ζήτημα της κα­
τάργησης του ταμείου εργατι­
κών στελεχών

ΨΑΛΙΔΙ - ΣΤΡΑΝΤΖΑ - ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ 
ΣΙΔΕΡΑ - ΣΩΛΗΝΕΣ - ΛΑΜΑΡΙΝΕΣ

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 168 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 251.572 - 251.654 · TELEX 262885

ΙΪΙΙΧΛΗΠΟΣ
Η ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΕΡΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΥ 

ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. γνωστοποιεί στο Καταναλωτικό 

Κοινό, ότι η διακίνηση του νερού ZARO‘S από την 
1102169 γίνεται από την ίδια την εταιρεία.

Γνωστοποιείται επίσης, ότι όσοι μέτοχοι δεν παρέ- 
λαβαν ακόμα τους οριστικούς τίτλους των μετοχών 
τους, μπορούν να τους παραλάβουν από τα γραφεία 
της ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε.

Επίσης οποιοσδήποτε επιθυμεί να συμμετάσχει στην 
πραγματοποιούμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της 
εταιρείας, μπορεί να αγοράσει μετοχές προς 2.000 
δρχ. εκάστη.

Περισσότερες πληροφορίες στο Τηλ. Ζαρός: 
0894/31125 ■ 6.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,πδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμειΟ ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Miele Βίατί δεν υπάρχουν καλύτερα

Miele Καροτσάκια

τη<1. 2Β2606

ΟΜΗΡΟΑΗΣ

EZOV Σ I ΟΛΟΤΗ ΠΕΝΑ
ΚAT ΑΣΤΗΠΑ TR
Λ.Μαρκοδιιμηϊράκης ο6ος Δαιδάίίου 7

Καρεκλακια

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Miele 
Ν.ΜΛΡΚΟΔΗΜΗΤΡΛΚΗΣ Ε.Π.Ε. 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 158 

71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 220.564

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιόικά

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ · Τηλ. 250861

ΣΤΗ ΜΠΟΥΤΙΚ

ΒΕΝΕΡΗ
Λ. Ικάρου 73 ■ Πόρος

θα βρείτε Ανοιξιάτικα - Καλοκαιρινά · Μακώ 
με 50% έκπτωση.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες
ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες

Τετάρτη 8 Μαρτίου 1989

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
στον οικισπκίσυν/σμό των Καθηγη­
τών στο ΚΤΕΟ HP εξ αδιαιρέτου. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
Δασκαλάκης Μανώλης. Τηλ. 0892/

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία, το ένα κα­
τάψυξη βούτα 2 μέτρων καινουργές 
και μία ντουλάπα! Πριονοκορδέλα κα- 
τεψυγμένων και πάγκος μαναβικών 
ράφια κτλ. Τηλ. 239-021.
(Π-448) 1-5

22.777, 23.520 ώρες κατ/των. 
(Π483) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Εστιατόριο κεν­
τρικά στου Κοκκίνη Χάνι με καλή τι­
μή. Πληρ. τηλ. 261.486
(Π482) 1-6

ΤΕΛΕ= SIEMENS ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα1νούρ- 
γιο μαζί με την παροχή του. Τηλ. 
284.923 ώρες 2-3.30μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη επι­
χείρηση Καφετέριας Bar πο­
λυτελείας, χωριτικότητας 250 
καθισμάτων, εσωτερικού εξω­
τερικού χώρου, ευρισκόμενη 
στο ωραιότερο σημείο του Η­
ρακλείου. Πλήρως εξοπλισμέ­
νη με σίγουρη εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, λόγω σοβαροτέ- 
ρας απασχολήσεως. Σοβαρές

(Π481) 1-6
Επιχείρηση Χονδρικής ΠΩΛΕΙΤΑΙ . 
Δεκτές μόνον σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 284.923 2-3.30μμ 
(Π480)

προτάσεις. Πληρ.
230.105 απόγευμα.
(Π392)_________

τηλ.

1-5

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανταλλακτικών 
μοτοσυκλετών, σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω αναχωρήσεως. Τηλ. 280.401 από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα που πε­
ριέχουν 250 ελιές (100 κορωνέι- 
κες-150 ψιλολιές) στο Θωμαδιανό αν­
τί 8.000 δρχ. η ελιά. Πληρ. τηλ.

Ιΐπ.μ. - 1.30μμ. 
(Π479) 1-3

230.229
(Π 339) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 
(SOFT-ICE) μάρκας CAPRIGIANI και 
αυτόματη μηχανή γρανίτας. Πληρ. 
τηλ. 284.588 και 234.007
(Π356) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έξω από τη Σητεία 2 χλμ., 
στο δρόμο προς Βάι, έκταση 125 
στρεμ. κατάλληλο για Τουριστικές Ε- 
πιχειρήσεις, 600μ. από τη θάλασσα, 
αμφιθεατρικό, με ρεύμα και νερό, όλα 
τα σχέδια. Τηλ. 0897/ 22.035
(Π355) 14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL KADETT 
STASION 1200 S, και SUZUKI Τζιπ 
μον. '80 λόγω ανάγκης. Τηλ. 229.932 
(Π354) ^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κλούβα, 
’79 μοντ. 1600 κυβ. άδεια αγροτικού, 
αρίστη κατάσταση, περασμένη από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 450.000 δρχ. Προλάβετε.
Τηλ. 235.537

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Πρέσα για κόλλημα σό­
λας υποδημάτων δύο θέσεων και γα- 
ζωτική μηχανή επαγγελματική 
SINGER 31 Κ 18 με ηλεκτρικό μοτέρ. 
Κατάσταση άριστη. Πληρ. Μπιγιάκης 
Γιάννης. Τηλ. 210.227 απόγ. και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στα Μάλια για Ε­
στιατόριο. Τηλ. 231.880 από 8-10ΖΗΤΕΙΤΑΙ. βραδινή. 
(Ζ709) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την περιποίηση η 
λικιωμένης Γυναίκας. Προσφέρεται 
μισθός-φαγητό-ύπνος. Τηλ. 237.684

(Π343) 1-6

226.073 πρωί. 
(Π391) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
PEUGEOT 104 με μηχανή 1300CC πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατάστα­
ση και σε λογική τιμή. Τηλ. 222.457
(Π390) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχαροπλα­
στείου στη Λ. Νικ. Πλαστήρα. Τηλ
237.982 - 244.109

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος αισθητικός για 
μόνιμη απασχόληση. Αριστες συνθή­
κες εργασίας. Πληρ. από Δευτέρα 
έως Παρασκευή ώρες 14.00 έως 20.00
τηλ. 230.504 κ. Ιωάννα. 
(Ζ708) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μηχανάκι 
για ολιγόωρη πρωινή εργα­
σία. Τηλ. 226.675, 229.393
(Ζ707) 1-3

Η Εταιρεία GRECOTEL ΖΗΤΑ 
για το Ξεν/χείο της CRETA 
SUN στις Γούβες SOUS 
MAITRE (SSE) και CAPTAIN. 
Απαραίτητίς προΰπόθεσξ(ς 
καλή γνώση της Γερμανικής 
και Αγγλικής. Θα ληφθεί υπ’ 
όψιν πτυχίο Σχολής, Προϋπη­
ρεσία εξωτερικού. Πληρ. κ. Η-
λιάδη,

(Ζ700) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός και 
βοηθός τεχνίτου υδραυλικού για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 289.839 - 
289.908
(Ζ699) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές-τριες για να 
δουλέψουν στην κατευθυνόμενη πώ­
ληση, σε είδη ευρείας καταναλώσεως 
με εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλεφω­
νείστε στο 229.175 ώρες Γραφείου.

(Π389) 1-3
καθημερινώς (Ζ698) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: παραθαλάσσια επιχεί­
ρηση Ταβέρνας σε τιμή ευκαιρίας. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. 
Επίσης και ψυγείο επαγγελματικό ι­
δανικό για Σ/Μ. Λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τηλ. 0892/ 23.298
(Π478) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας κατ/τος στην Αγ. Γα­
λήνη, ανάμεσα στο Σταθμό Λεωφο­
ρείων, ταξί και πάρκινγκ αυτοκινή­
των. Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ. 0892/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 441τ.μ. μέσα 
στον Οικισμό Κοκκίνη Χάνι σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 01/ 461.7244, 761 076 
(Π382) ^4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
130OCC, μοντ. ’83 σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 230.124 κος Γιώργο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. με άδεια 
400τ.μ. όπισθεν κεντρικής εκκλησίας 
Μαλίων. Τηλ. 0897/ 31.474 από 10-2μμ 
(Π341)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 καρέκλες πολυθρό­
νες πλαστικές σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ
242.041

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ 150τ.μ. πλήρως εξοπλισμένη 
σε καλή περιοχή με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Επίσης και το ακίνητο που 
στεγάζεται το Σούπερ Μάρκετ. Τηλ. 
23.66.85 ώρες καταστημάτων.

Από Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινή­
των ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα νέος και νέα 
ως υπάλληλοι Γραφείου. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η καλή γνώση της Αγ­
γλικής και δίπλωμα οδήγησης. Πληρ. 
τηλ. 242.669 από 10-2μμ. και 6-8.30μμ.
ή οικίας 231.832

12.00-14.00 τηλ. 0897/ 41.103
(Ζ701) 1-4

(Π340) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 26 τό-
νων. Τηλ. 226.172 
(Π380) 1-3

(Π395) 1-10 (Ζ706) 1-5

(Π381) 1-4

23.006, 23.298 κ. Μανώλη. 
(Π477)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φαστ-Φουντ 
στο κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 255.274

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 80cc ΗΡΖ 586 
καινούργιο με 900 χιλιόμετρα. Τηλ 
257.784
(Π379) 1-6

1-2 (Π244) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στη πα­
ραλία Μιλάτου εντός οικισμού. Πληρ.
τηλ. 236.632 μετά τις 3μμ. 
(Π396) 1-3

Από Ανωνύμου Βιομηχανικής Εται­
ρείας στη ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος ως υ­

πεύθυνος παραγωγής με Διοικητικά 
προσόντα. Τηλ. 244.602

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για την αποθήκη από 
τη Δ. Στιβακτάκης Α.Ε. Θα προτιμη­
θούν 01 εμπειρία σε υ­
δραυλικά ή αποθήκη. Πληρ. Αλ. 
Παπαναστασίου 121 Μεσαμπελιές 
Τηλ. 235.095
(2697) 14

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για λευκά είδη 
Αμερικής. Πληρ. στα τηλ. 01/ 692.4955

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό λουτρό, ηλιακό θερμο­
σίφωνα. Περιοχή Κολυμβητηρίου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη Χωστό έναντι Κανάρια (στο ύ­
ψωμα). Τηλ. 741.412 ώρες γραφείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων γω­
νιακό. Τηλ. 238.300

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας κ' Καλαμά 1 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: καρέκλες, τραπέζια, βι- 
τρίνες ζαχαροπλαστείου, ψυγεία βι- 
τρίνες, ψυγεία επαγγελματικά, 
ζυγαριά 600 κιλών, κουζίνες και πλυν­
τήρια για οικιακή χρήση με εγγύηση 
από 15.000 έως 30.000, τραπεζάκια τη- 
λεοράσεως και βίντεο καινούρια σε 
τιμή ευκαιρίας 6.000. Τηλ. 237473.
(Π-446) 1-3

(Ζ705) 1-6

- 692.3687
(Ζ696) 1-3

(Π476) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 
207τ.μ. προέκτασης νέου σχεδίου, ο­
δός Παπαναστασίου, Μυκηνών. 
Πληρ. τηλ. 235.342 14.00-17.00 
(Π475) V4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή OPTIMA εν­
τελώς καινούργια. Τηλ. 224.108

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην οδό Μίνω- 
ος και Γορτύνης από 64τ.μ. ισόγειο 
και υπόγειο και 32τ.μ. πατάρι. Το υπό­
γειο έχει ανεξάρτητη είσοδο. Πληρ. 
τηλ. 0831/ 21.823 ώρες πρωινές ή 
βραδινές.
(Π 169) 1-10

(Π378) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τμ. στην 
Πλ. Κορνάρου Βιάννου 13-17. Τηλ.

(Π474) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΡΕΚΟΡΤ 1700 μον. 
’71. Τιμή 250.000. Τηλ. 232.191, 
210.334

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MERCEDES 911 μακρύ σασί κατάλλη­
λο για διανομές, χονδρεμπόριο, (κά­
νει και για μεταφορά επίπλων). Τηλ 
241.544
(Π168) 1-10

(Π473) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής MSX Ιαπωνι­
κός με κασσετόφωνο και οθόνη 
PHILIPS εντελώς καινούργια 60 παι­
χνίδια, 2 χειριστήρια και πολλές ε­
φαρμογές για μαθητές (τιμή 
έκπληξη). Τηλ. 255.035

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 200ι.μ. πε­
ριοχή ΠΑΤΕΛΛΕΣ. Δέχονται μόνο ΣΟ­
ΒΑΡΕΣ προτάσεις. Τηλ. 23.89.07 από 
ώρες 13.30-14.30 και από 21.00-22.00
(Π134) 1-15

(Π472) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μηχανή HONDA VT 
250 F σε καλή κατάσταση.
2) Αργαλιός με 30 κιλά στιμόνι σε πο­
λύ καλή τιμή. Τηλ. 228.803, 226.831
(Π471) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στη Λυ-
γαριά. Τηλ. 252.829 · 256.698
(Π470) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επιχείρηση ή ο αέρας
στο κέντρο της πόλεως. β) Βιτρίνες 
ψυγεία, ράφια. Τηλ. 280.110
15.00-17.00
(Π469)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στο
Χερσονήσου. Τηλ. 771.423 
(Π468)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

από

1-3 
Λιμ.

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μεραμβέλο στη θέση 
Μπατσόπουλος, πλησίον Ελούντας, 
αγρός 25 στρεμ. που περιέχει 220 ε­
λαιόδεντρα, 3 ετών. Ο αγρός διασχί­
ζεται από 2 δρόμους ο ένας 
προερχόμενος εξ Ελούντας, φάρ­
δους 12μ. και ο άλλος μέσα στο χω­
ριό φάρδους 4μ. Έχει πρόσοψη 90μ. 
Υπάρχει ρεύμα. Μεγάλες προοπτικές 
για το μέλλον. Τιμή 200.000 δρχ. το 
στρέμμα. Τηλ. 226.831 κ. Λευτέρη.
(Π467) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BERTONE X 
1/9, στέρεο BLAUPLAUD, καινούργια 
ζαντολάστιχα, αμερικάνικων προδια­
γραφών. Ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με 
φορτηγάκι εμπορικό. Τηλ. 0897/ 
31.474 από 5-7μμ.
(Π466) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Ταβέρνας (ψυγείο, 
Καρέκλες, Τραπέζια) και όλα τα είδη 
της Κουζίνας. Τηλ. 258.554
(Π465) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 ή 100τ.μ. στο 
Γαζανό Κάμπο 45μ. από τον κεντρικό 
παραλιακό δρόμο. Τηλ. 261.438 
9-1 π.μ. κ. Τζεδάκης εργάσιμες μέρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SUPER 
MARKET-KAVA ΕΙΔΗ ΘΑΛΑΣΣΗΣ 
στην Αμνισσό. Πλήρως εξοπλισμένη 
λόγω υγείας. Τιμή πολύ λογική. Τηλ.
223.271
(Π484) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο κέντρο Μινω- 
ταύρου. Πληρ. τηλ. 280.650
(Π485) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια Πεκινουά 
γνήσια. Τηλ. 282.905 από 2-5μμ.
(Π486) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη μονοκατοικία 
110τ.μ. κατάλληλη και για επαγγελ­
ματική στέγη με τρία μαγαζιά στο ι­
σόγειο, μαζί ή χωριστά, στο Καμαράκι 
5 μέτρα από Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ.
230.354 
(Π488) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα NISSAN 2000 κ.ε. 
υπερυψωμένη με εμπορική άδεια. 
Τηλ. 220.159, 224.843 κ. Παναγιωτάκη.
(Π487) 1-7

ΠΩΛ0ΥΝΤΑΙ 1) Πρέσα υδραυλική 200 
τόνους με ελεγχόμενη συγκράτηση. 
2) Πρέσα κρουστική 80 τόνους 
3) Πρέσα κρουστική 25 τόνους. 
ΟΛΑ ΣΕ ΑΡΙΣΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ. Πληρ. 
τηλ. 227.742 από 15.00-17.00
(Π386) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κρεβατοκάμαρες, σύν­
θετο, μοκέτες σε τιμή ευκαιρίας και-
νούργια. Τηλ. 251.014 
(Π385) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη περιοχή 
Ανω Αλικαρνασσός εντός οικιστικής 

ζώνης. Πληρ. τηλ. 225.740
(Π348) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ B.M.W316 ατρακάριστο με 
πολλά έξτρα, ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με 
φορτηγάκι. Τηλ. 242.815 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π347) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα αυτόματη YAMAHA 
BELUGA. Τηλ. 286.392 μετά τις 8μμ.
(Π346) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση KAFE-BAR στο 
κέντρο της πόλης λόγω επαγγελμα­
τικών υποχρεώσεων. Φτηνό ενοίκο 
προσιτοί όροι. Τηλ. 220.733 10-2 πρωί 
και 5-12 βράδυ.
(Π394) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα R.D. 350 
YRVS. Τιμή 400.000 μετρητοίς. Πληρ. 
κ. Γρηγόρη τηλ. 233.677
(Π388) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλωνιστικό συγκρότημα 
από τρακτέρ, μηχανή ΛΙΜΠΕΡ και 
πρέσσα αυτόματη. Τηλ. 223.678

289632.
(Π-445) 1-5

(Π337) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι 130τ.μ. με α­
κάλυπτο χώρο 70τ.μ·. στην Αλικαρ­
νασσό στην οδό Δημοκρατίας 125 
κοντά στην Λεωφόρο Ικάρου μόνο 
6.500.000. Πληρ. 281.045 Κύρ. Γιάννη 
(Π383) ' 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο δίπορτο ΕΣΚΙΜΟ 
καινούριο 65.000 και ραδιοκασσετο- 
μαγνητόφωνο ενσωματωμένο 
PANASONIC 45.000. Πληρ. τηλ.
259585.
(Π-447) 1-3

ΖΗΤΑ
Α Μηχανολόγο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό με τα ακό­

λουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής.
2. Δίπλωμα οδήγησης.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ απα^αγ^ στΡατιωτικών υποχρεώσεων.

• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• προοπτικές εξέλιξης.

Οι ενδιαφερόμενοι πηρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ίυ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ κατάστημα στο Καμαράκι 
πρόσφατα ανακαινισμένο. Γίνονται δε­
κτές μόνο σοβαρές προσφορές. Πληρ. 
τηλ. 220.363 (κ. Χρονάκη).

ΠΩΛΟΥΝΤΑ I
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρον Δημοκρατίας
— Λεωφόρον θερίσσον
Αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες - PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227.154 · 229.429.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Εωασιτ μ,ο δυναμικό και έντονα ανοπιυοοομενη εταιρεία 
Ηλεκτρονικών υπολογιστών και Μηχανών Γροωεισυ Η α 
νάπτυξη μας ολλο και η οναγκ η οτελεχωσης μος Οδηγεί 
στην επείγουσα οναίητηση

II Προιπαμενον Τμηματοε Τεχνική; νηοοτηριίης (HAROWkaE) με 
δίπλωμα τουλάχιστον Ανωτεραε Γχοληε Ηλτχ ιρονικων ηειηο στον 
χώρο των μικροϋπολογιστών η κοι μηχανών γραφείου καθώς και 
καΑα ΑγγΑιβΟ

2» μ€ γνώση Μικροϋπολογιστών η μηχανών γραφείου
ΧΟΙ ΧΟΛΟ ΑγγήίκΟ ,

3> Πελεκών και Ιμνεργατων τμήματος Προωβησης npotOvwv μι δί­
πλωμα τουλάχιστον Ανώτερος Σχολής καλές γνώσεις του οντικει- 
μενου γνωοη π ικανότητες στο Mjiwnng και πωλησεις κοξως και 
κόλα Αγγλικά

4ί ΠΡΟΓΡΑΜΜΑTIITOW με πολύ κόλες γνώσεις MS DOS και η UNIX, 
εμπειρία στο πακέτο της Αγοράς καθώς και καλό Αγγλικιι

51 Γμνεργοτων εκηοιόευσης και γηοστηριίης Πελοτών Ξενοδοχείο 
κων και Εμπορικών Εφαρμογών με απαραίτητη την γνώση του αν­
τίστοιχου επαγγελματικού χώρου
Προσφέρουμε ηληρη εκπαίδευση σωστές εργασιακές 

οχεοεις τεράστιες δυνατοτηίς εξέλιξης και ικανοποιητι­
κές αμοιβές οναΛογως προσόντων Μάνα Βιογραφικό ση­
μειώματα υπ 0yn κου Γ χαχλακη

Λ. 25Π5Αυγούστου 39 - ΤΚ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛΕΦ. 284.463 - 220.790

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης Γ’ Κατηγορίας για θέσεις οδηγών πωλητών σε 
όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. 
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251628 - 251633.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό περιοχή Άγιος Ιωάννης Χω­
στός. 20 μέτρα πρόσοψη στο 
κεντρικό δρόμο πρός Μαλάδες. Εύκο­
λες παροχές φώς-νερό-τηλέφωνο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση- 
άδεια. Γίνονται ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ: 235274
Π-431 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο Μονοκατοι­
κία 3 δωματίων με λουτρό και κουζί­
να σε αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ: 831304
Π-329 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων με 7χρονη πείρα και εξα­
σφαλισμένη πελατεία στην τιμή των 
950.000 λόγω υγείας τηλ: 831304
Π-328 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας 
DAY NEWS εξ ολοκλήρου ή και το ή- 
μισυ αυτής με σωστές προϋποθέσεις. 
Πληρ. τηλ: 280864 ώρες 7-9 μ.μ.
Π-327 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES α­
νατρεπόμενο 9/13 με υδραυλικό τιμό­
νι, νέα γενιά, σε άριστη κατάσταση 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός έλεγ­
χος. Τηλ. 0891/ 22.514 · 23.020 μετά τις 
6.30μμ.
(Π288) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’79 μόλις 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 286.127 
ώρες κατ/των.
(Π317) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνητο 
DACIA 4x4 μοντ. ’87 σε άριστη κατά­
σταση. Πληρ. ΛΟΥΚΑΣ Λ. Δημοκρα­
τίας 19. Τηλ. 224.759 από 7-9μμ
(Π316)

£

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Πανσιόν 10 κρε- 
βατιών στο Λιμ. Χερσονήσου. Ώραι 
εργασίας 3-4 ημερησίως. Τηλ. 0897/ 
22.985, 22.449
(2704) μ

Φαρμακαποθήκη ΖΗΤΑ οδηγό έως 25 
ετών για μεταφορά φαρμάκων με δί­
πλωμα αυτοκινήτου και βέσπας. Τηλ 
289.540 ■ 41

Από Ανώνυμο εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υ­
πάλληλοι ηλικίας από 18-30 ετών. 
Πληρ. τηλ. 250.320 - 251.877 από 8.30-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 35 ετών 
για να εργασθεί σε αποθήκη 
Εμπορίας Σιδήρου. Ημερομί­
σθιο ικανοποιητικό. Συνεχό­
μενο ωράριο, εβδομάδα 5 
ημερών. Μόνιμη απασχόλη­
ση. Θα προτιμηθεί αυτός που 
έχει σχετική πείρα σε παρό­
μοια εργασία.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Μελετίου Μεταξάκη 18-22 

Δειλινά Ηρακλείου
Τηλ. 251.390, 251.477

Τηλ. 250.835 
(Ε770) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπαίθριο παραλιακό 
εξοπλισμένο Μπαρ μέσα σε Ξενοδο­
χειακό χώρο στην Σταλίδα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τηλ. 222.115 -
236.451 
(Ε768) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πόλης 
οδός Μιχελιδάκη 4, Α’ όροφος 91τ.μ. 
αποτελούμενος από τρία μεγάλα 
Γραφεία WC κ.λ.π. Τηλ. 281.172 από

(Ζ690) 1-10

(Ζ703) 1-6

15.00 
(Ζ695) 1-2

8·10π.μ. και 5-7μμ. 
(Ε767) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως Γραμμα- 
τέας σε Γραφείο, κάτοχος δι- 
κύκλου. Τηλ. 226.675 - 229.393

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για έρ­
γα Αποχέτευσης εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 234.751, 235.515 

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 220τ.μ. στο 
κεντρικό δρόμο του Αγάπη Μπητς και 
δωμάτια επιπλωμένα άνωθεν. Πληρ. 
τηλ. 711.127 μετά τις 7μμ.
(Ε766) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και 
κατάστημα οδός Δαμασκηνού 62 Θέ-

(Ζ694) 1-3

ρισσος. Τηλ. 0894/ 31.103 
(Ε765) 1-5

Από την ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα Γ' Καγητοριας για μό­
νιμη απασχόληση. Πληρ. τηλ.
741.431, 741.329

Από ξενοδοχείο BLUE SEA 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θοί σερβιτόρων. Πληρ. Έ- 
βανς 7 καθημερινά 6-8μμ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες πεπει­
ραμένες για το Καφέ ΑΜΑΛΙΑ 
στο κέντρο της πόλης Ιδομε- 
νέως 37. Τηλ. 226.146

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως επιπλω­
μένο για φοιτητές ■ τριες. Τηλ.
256.415 
(Ε764) 1-5

(Ζ702) 1-3
282.813
(Ζ693) 1-3

Η FREE TIME ΖΗΤΕΙ κοπέλα εμφανί- 
σημη με γνώσεις κομπιούτερ, λογι­
στικά και Αγγλικά, Γαλλικά. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 225.523, 286.189

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
κοντά στο Καπετανάκειο μόνο για 
φοιτήτριες. Τιμή 30.000 δρχ. Τηλ.
281.924 
(Ε763) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Υπάλληλος άνδοας 
ή γυναίκα με γνώση της Γερ- 
μανικής γλώσσας και δίπλω­
μα οδήγησης αυτ/του, για το 
γραφείο Ενοικιάσεως αυτ/των 
JUST στη Χερσόνησο. Πληρ. 
τηλ. 225.932
(Ζ 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής για Τουριστικό Κατάστημα επί 
της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εντός 
(2710) ι.5

Για Ξενοδοχεία στην Χερσόνησο, Μά­
λια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μπάρμαν, Σερβιτό­
ρα, Καμαριέρες, Λαντζέρισσα. Πληρ. 
τηλ. 223.676 6-8μμ.

Από την ΜΑΡΟΥΔΑΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ με 
γνώσεις χειρισμού κομπιού­
τερ και προϋπηρεσία σε βι­
βλία Γ’ Κατηγορίας.
2) ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ εμφανίσημες 

μα προϋπηρεσία και γραμμα­
τικές γνώσεις τουλάχιστον 
Γυμνασίου. Τυχόν άλλα προ­
σόντα θα ληφθούν υπ’ όψην. 
Πληρ. 10-1 και 5-8 τηλ.
221.070, 287.502
(Ζ692) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ταβέρνα στην 
περιοχή Σταλίδας. Τηλ. 283.137 από

(Ζ642) 1-3

2-5μμ. 
(Ζ691) 1-6

από 4-6μμ 
(Ζ689) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. με 
μπαρ μέσα, πολυτελούς κατασκευής 
επί της οδού Ελλησπόντου 13, 
Συν/σμός Δημητρίου. Τηλ. 257.214,

Τηλ. 285.489 
(Ζ685) 1-5

281.887, 239.747
(Ε762) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Ιερολοχιτών 155. 
Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης μονοκατοικία επί κεντρικής ο­
δού, κτίριο νεοκλασικό με τέσσερα 
Γραφεία και βοηθητικούς χώρους, 
κλιματιζόμενο, προσφάτως ανακαινι­
σμένο, έτοιμο για επαγγελματική 
στέγη. Μόνο πολύ σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. τηλ. 289.508 2-3.30μμ.

1-1
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυ­
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987 κ.

(Ε769) 1-2

Χατζάκη. 
(Ε745) 1-4

Παρά Ανωνύμου Ασφαλιστικής Εται­
ρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις και να διαθέτει μηχανά­
κι, για να αναλάβει το τμήμα εισπρά­
ξεων. Για προσωπική συνάντηση τηλ.
282.685, 289.700
(2643) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για τη 
Καφετέρια-PUB SILK CUT Γερωνυμά- 
κη 63 Πατέλλες. Τηλ. 225.697 μετά τις 
6μμ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Γ ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ CAMELLOT

(Ζ638) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε Καφετέρια PUB, για νυχτερινές ώ­
ρες. Πληρ. στο τηλ. 222.021 από 
2.30μμ. με ΙΟ.ΟΟμμ. κ. Νίκο.
(Ζ637) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

1.
2.
3.
4.

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ ΑλΜΥΣΤΡΑ

» ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ 
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ 
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΚΟΤΛΕ
• ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΚΑΠΑΡ.
• ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΜΑΛ.
• 2 ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ
• ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ
• ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΚΟΛΕΓ.
• ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΜΑΛ.

1.500
3.000
3.500
2.500
2.500
1.500
2.500

CAMELLOT

Εταιρεία Εμφιαλώσεως Ποτών 
στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΑΑΒΕΙ
— 1 Συντηρητή χειριστή μηχανημάτων εμφιάλωσης.
— 3 εργάτες.
Πληροφορίες από 14.00 - 16.00 στο τηλ. 229.153.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ/ /W
ΖΗΤΑ

Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
2. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Β. ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ με τα ακόλουθα προσόντα: 
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη
• εκπαίδευση

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

________ RΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

1. Λογιστής πτυχιούχος, με προϋπηρεσία για μόνι­
μη απασχόληση.

2. Ατομα ηλικίας 26-40 ετών με προϋπηρεσία στον εμ­
πορικό χώρο, για να στελεχώσουν μεγάλη επιχείρηση. 

Παρακαλώ, αποστείλατε βιογραψικό σημείωμα: 
TAX. ΘΥΡ. 2206.

• θΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

A Β Ε Ρ Ω Φ 7 
(Δ792) 1-3

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
• ΑΕΧΠΟΙΝΙΣ^ γνωρίζουσα Αγγλικά 

Εμπορική και ξένη αλληλογραφία.

• ΝΕΟΣ για την αποθήκη, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις με δίπλωμα 
οδηγήσεως.

ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242.327

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά της Εταιρίας

PACIFIC ARCHITECTS & ENGINEERS
Εργοδηγός Συνεργείου Συντηρήσεως Οχημάτων, με 
τις παρακάτω προϋποθέσεις:

1) Πτυχίο Σχολής Μηχανοτεχνιτών.
2) Πείρα σε επισκευή και συντήρηση Κινητήρων βεν­

ζίνης και πετρελαίου.
3) Πείρα σε σκαπτικά και βαρέα μηχανήματα.
4) Να γνωρίζει την Αγγλική γλώσσα καθώς και την 

σχετική με την ειδικότητα του τεχνική ορολογία.
5) Τουλάχιστον δετής προϋπηρεσία.
Πληροφορίες: Δευτέρα - Παρασκευή ώρα 

08.00-15.00, τηλ. 761196 ή 761197, εσωτ. 3431.

Το ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
Εθν. Αντιστάσεως 122

Τηλ. 244503, από 10 π.μ. - 7 μ.μ.

ΖΗΤΑ
να νοικιάσει γκαρσονιέρες επιπλωμένες 

για ξεναγούς.

PLOTIN KRETA
sucht deutsche und osterreichische Reisefuhrer. Fur 
Information: (081) 244503 taglich von 17.00-19.00 Uhr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
1) Βοηθός Λογιστού με προϋπηρεσία σε βιβλία Γ' Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός πωλητή$ με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, απόφοιτος 
Γ υμνασίου.
Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

Αναλαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την οργάνωση επιχειρήσεων 
Οικονομοτεχνικές μελέτες, 
την τήρηση βιβλίων όλων των 
κατηγοριών, χειρόγραφα ή 
μηχανογραφικά και τη σύντα­
ξη δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος, τηλ.: 
242238.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προς τα Ξενοδοχεία Εστιατόρια, Ε­

νοικιαζόμενα Διαμερίσματα και Δω­
μάτια. Το κατ/μα ΑΘ. ΚΑΛΥΒΑ, οδός 
Αγ. Μηνά 10 έναντι ΙΚΑ Ηράκλειο σας 
γνωρίζει ότι διαθέτει στολές προσω­
πικού, ξενοδοχείων ή Εστιατορίων. Ε­
πίσης σεντόνια, μαξιλαροθήκες, 
προσόψια, πετσέτες λουτρού, τραπε­
ζομάντιλα, ναπερόν, σε μεγάλη ποι­
κιλία με τις καλύτερες τιμές. 
Επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνείστε 
στα 286.909 - 289.685
(Δ779) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματικής 
με μακρόχρονη διδακτική πείρα, πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθημα­
τικών, Φυσικής και Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Ειδι­
κές τιμές για γκρουπ 2-3 μαθητών. 
Τηλ. 236.878

1-1
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με 
12ετή Φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου στα 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών. Τιμαί λογικοί. Τηλ. 243.036 
(Μ341)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής, Χημείας σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 771.042 
(Μ340) vs

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
μπουζουκιού σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Εκμάθη­
ση όλων των λαϊκών δρόμων. 
Τηλ. 287.543 από 5-6μμ. 
Μανώλης.
(Μ336) 1-10

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ φοιτητής του Φυσι­
κού Τμήματος Πανεπιστημίου Κρήτης 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου και Α' 
Λυκείου κατ’ οίκον. ΤΙΜΗ ΛΟΓΙΚΗ. 
Τηλ. 252.612 (ΙΟ.ΟΟπ.μ.-Ι.οΟμμ κάθε 
μέρα).
(Μ332) ,.5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ Φιλολογικά μαθήμα­
τα και Μαθηματικά-Φυσική-Χημεία για 
δέσμες και μη απο έμπειρους καθηγη­
τές σε χαμηλές τιμές. Τηλ: 221-544, 
254-773
Μ-343 1-3

ΑΓΓΛΙΚΑ 4μηνα
Εντατικό Φροντιστηριακό 

πρόγραμμ για μεγάλους.
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 (στάση).
Τηλ. 280.575
(Μ325) 1-5
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μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ:

Εταιρεία Αντιπροσωπειών ΖΗΤΕΙ συ­
νεργάτες γνωρίζοντες εάν είναι δυ­
νατόν την αγορά της Κρήτης ηλικίας 
22-40 ετών για μόνιμη καριέρα. Απο­
δοχές πολύ καλές. Πληρ. Δις ΚΑΛΙΑ.
Τηλ. 254.924 9-12 
(Ζ574) 1-3

255759 
Π-444 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τέσσερα ζαντολάστιχα 
PIRELLI Ρ3 165/70 καινούργια σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ: 221-544 ώρες κα­
ταστημάτων.

Το μεγαλύτερο όνομα στο είδος 
σίτισης στην Κρήτη ΖΗΤΑ δύο ά­
τομα έμπειρα με ελάχιστο κεφά­
λαιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΑΝΟΔΟΥ ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤΗ ΕΠΣΗ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 
ΤΟΝ Κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Π-443 1-3
Τηλ. 238061.
(Ζ-669) 1-5 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα βουλκανι-
ζατέρ σε άριστη κατάσταση, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. Τηλ: 
230058-238222 
Π-442 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη Βιοτεχνία Μηνάς 
Πλουμής μια κοπτοράπτρια και μια 
γαζώτρια ηλικίας 17-26. Τηλ. 255.438
(Ζ622) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι πλη­
σίον ΟΤΕ. Ρετιρέ 100 τ.μ. τιμή 7 εκα­
τομμύρια οικόπεδο εις θέσιν 
Τσαλικάκι αυτοτελές 4.500 δρχ. το 
τ.μ. οικόπεδα παραλιακά σε οικι­
σμούς και ε|4τός οικισμού. Τηλ: 
250510 απο 1-3 μ.μ. και 7-9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης παρά Βιοτεχνίας 
Τροφίμων στη ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 2.150 τ.μ. 
στο 5ο χιλ. Ηρακλείου-Μοιρών με 
πρόσοψη στο δρόμο 22 μέτρων κα­
τάλληλο για μάντρα. Πληρ. τηλ:

Π-441 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Βούτες εν­
τός σχεδίου 500 τ.μ. άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Τηλ: 242563 απόγευμα.
Π-440 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες μεταχειρισμέ­
νες, απο BAR και απο εστιατόριο. 
Τηλ: 257457.
Π-439 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300 τ.μ. στο Μέ- 
γα Λάκκο περ. Γάζι. Τηλ: 260609 Νικ.
Λεμονάκης 
Π-438 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 μον. ’84 1600 
cc με ξένες προδιαγραφές και πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ:
284178
Π-437 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
1034 μέτρα εις Άγιον Ιωάννην με 
συμφέροντος συντελεστάς δομήσε- 
ως. Πληρ. τηλ: 282706
Π-436 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. στην Ε­
θνική οδό παραπλεύρως εξοχικό κέν­
τρο Νικολούδης. Τιμή 12.000.000 
Πληροφορίες στο τηλ: 25-28-37 ώρες 
12-3 μ.μ. και 8-10 μ.μ.
Π-435 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 200 τ.μ. στις
Πατέλλες οδός Πάτμου 5. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ: 238907-232352
Π-434 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER 
MARKET και τουριστικά είδη στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ: 239390
Π-433 1-4

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με όλα τα θέ­
ματα original. Εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ: 257061
Π-432 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέσιν Γαζα- 
νός Κάμπος 100 μέτρα απο την παρα­
λία, εκτάσεως 245 τ.μ. (17Χ14μ) τηλ: 
260669
Π-326 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
με εξασφαλισμένη πελατεία και μεγά­
λο τζίρο, περ. Θερίσσου, λόγω δεύτε­
ρης απασχόλησης. Τηλ. 257.631 ώρες
κατ/των. 
(Π 276) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε προνομιού­
χο θέση κοντά τρείς Καμάρες με τη­
λέφωνο, άδεια τσιγάρων, πρατήριο 
ζαχ/κής, κάβα, δώρα, παιχνίδια, λόγω 
παραιτήσεως επαγγέλματος. Τηλ:
226771-284511
Π-323 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας λόγω α- 
ναχωρήσεως επιχείρηση με έπιπλα Λ. 
Ικάρου 25, Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ.
εντός. 
(Π313) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι 47τ.μ. στον Α' όροφο 
νέας πολυκατοικίας έναντι Αγίου Μη­
νά. Τηλ. 241.793 ώρες καταστημάτων.
(Π312) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γωνιακό 
στο 2ο όροφο πολυκατοικίας απέναν­
τι στον Θερινό Κινηματογράφο ΑΝ­
ΔΡΟΜΕΔΑ. Τηλ. 225.692
(Π311) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1000τ.μ. περιοχή Καλο- 
ψούζι οδός ΟύλαφΠάλμε, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 289.023,
231.562
(Π319) 1-6

227.484, 228.136
(Ζ621)

257214 όλες τις ώρες. 
Ε-740 1-5

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία αντιπροσω- 
πειών-διανομών τροφίμων στο Ηρά­
κλειο, πωλητής. Μισθός καλός. Θα 
προτιμηθεί αν έχει αμάξι και προϋπη­
ρεσία. Τηλ. 255512 κ. Παπασταματά- 
κη ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη επί της Διονυσίου Φραγκιαδάκη.
Τηλ: 257706 απο 6-8 μ.μ. 
Ε-736 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο πολυτελούς κατασκευής πά­
ροδος Αϊβαλή (Γέφυρα Κατσαμπά).

(Ζ-670) 1-6 Τηλ: 256628-250048
Ε-735 1-6

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΠΣΗ με ανακοίνωσή του 
ευχαριστεί τους παρακάτω:

Την Εταιρία κατραντζος 
ΣΠΟΡ Γ για την δωρεά μιας α­
θλητικής στολής με την οποία 
αγωνίσθηκε η Αντιπροσωπευ­
τική Ομάδα του Ηρακλείου 
στον Αγώνα της με την Εθνική 
Ελπίδων.

Τον Σύνδεσμο Διαιτητών Πο­
δοσφαίρου Ηρακλείου και ξε­
χωριστά τους διαιτητές κ.κ. 
Κουκουλάκη-παπαδοβασιλά- 
κη Ιωαννίδη, για τη διαιτησία 
τους στον αγώνα αντιπροσω­
πευτική ΟΜΑΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ- 
ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΠΙΔΩΝ.

Ποιους θα έχει αντίπαλους
ο ΟΦΗ για άνοδο στην 8' Εθνική

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σούπερ 
Μάρκετ στη Χερσόνησο να γνωρί­
ζουν Αγγλικά. Πληρ. τηλ. 255.439

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
πολύ μεγάλο κήπο στο λιμάνι Χέρσο-

ΣΤΟΥΣ αγώνες μπαράζ για 
την άνοδο στην Β' Εθνική του 
μπάσκετ, από την Νότια Ελλάδα 
θα συμμετάσχουν οι εξής 
ομάδες:

•ΟΦΗ και Κολοσσός, από τον

(Ζ616) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για την 
Ταβέρνα Ψησταριά ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ.

νήσου. Τηλ:
0897-22547-22312
Ε-734

253436 Χερσ

1-4

Τηλ. 232.171 
(Ζ632) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί-σερβιτόροι για 
τα σουβλατζίδικα ΠΕΤΡΟΣ και ΛΟΤ- 
ΖΙΑ, Αγ. Τίτου 2. Τηλ. 222.402 - 220.550
(Ζ594) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος φοιτητής ή ερ­
γένης για 3άρι διαμέρισμα. Τηλ:
221158
Ζ-665 1-5

Παρά Εμπορικής Εταιρίας ΕΠΕ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) 2 δεσποινίδες έως 30 
ετών για το τηλεφωνικό κέντρο β) 
1 δεσποινίς για ιδιαιτέρα γραμμα- 
τεύς γ) 2 κυρίους ανεξαρτήτου η­
λικίας για το εμπορικό τμήμα. 
Τηλ: 254-254 απο 09.00-21.00 
Σάββατο-Κυριακή-Δευτέρα
Ζ-664 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει πολύ 
καλά Γαλλικά για να προσέχει 2 παι­
διά, καθημερινά απογεύματα και Σάβ­
βατο πρωί. Τηλ. 256.759
(Ζ630) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Εργάτες οικοδομής, 2) 
Εργάτες-εργάτριες θερμοκηπίου για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 230.834 ■
0897/ 22.486
(Ζ629) 1-10

Εμπορική Εταιρεία στη Βιομηχανική 
ΖΗΤΑ οδηγούς με δίπλωμα Γ' Κατη-, 
γορίας. Πληρ. τηλ. 228.117-8 από 
9-11π.μ. κα Χαλκούτση.
(Ζ628) 1-6

Νεαρός 26 χρονών, σοβαρός, τίμιος 
ΖΗΤΑ να γνωρισθεί με κοπέλα τίμια 
και σοβαρή με σκοπό το γάμο. Γράψ­
τε Τ.Θ. 1179 Ηράκλειο.
(Ζ627) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη από 250-400τ.μ. 
Τηλ. 231.869 από 3-8μμ
(Ζ633) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. νέος για πωλη- 
τής άνω των 25 ετών με προϋπηρεσία 
ή χωρίς. Τηλ. 231.869 από 3-8μμ
(Ζ634) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι-ες για 
SNACK BAR στη Χερσόνησο και γυ­
ναίκες για την κουζίνα. Τηλ.
0897/22.827 από 6-10μμ 
(Ζ548)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου (Οι­
κοδομικού). Τηλ. 226.712 ■
221.727 
(Ζ331) 1-10

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες για μόνι­
μη απασχόληση σε κέντρο λαογραφι- 
κών εκδηλώσεων. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός. Τηλ. 221.984
(Ζ536) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και χορεύ­
τριες. Τηλ. 254.926
(Ζ534) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για το κατάστη­
μα Ιταλικών επίπλων «ΓΡΑΜΜΕΣ» Λ. 
62 Μαρτύρων 78. Τηλ: 260-809
Ζ-565 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα απέναντι απο Πανόραμα 100 μ.
Τηλ: 251954
Ε-733 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
δωματίων στην οδό Θεσσαλονίκης 15 
στον 2ο όροφο. Πληροφορίες τηλ:
289974
Ε-732 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Ν. Αλικαρνασσό 
αποθηκευτικός χώρος 500τ.μ. εκ των 
οποίων τα 200τ.μ. είναι στεγασμένα. 
Ο στεγασμένος χώρος συμπεριλαμ­
βάνει και θάλαμο καταψύξεως 50»τ? 
Πληρ. τηλ. 280.025 πρωί και 241.489
απόγευμα. 
(Ε703) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα ισό­
γειο επί της οδού Βαλέστρας 45 Χα- 
νιώπορτα Ηράκλειο. Πληρ. εντός.
(Ε702) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι, Αναλήψεως 124 
κατά προτίμηση σε φοιτήτριες. Τηλ.
220.011
(Ε701) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Μασταμπά οδός Καστρινάκη ΣκΟυλά- 
Πατελάρου 7. Επίσης γκαρσονιέρα 
στην οδό 1821 αρ. 37 έναντι κατ/τος 
Λόντον Μεϊντάνι. Τηλ: 285298-220532
Ε-742 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Λ. Μαυ- 
σόλου Άνω Αλικαρνασσός έναντι 
κέντρου Λαμούρ Τηλ: 224.839
Ε-741 Τ2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα δύο υπνοδωματίων στο κέν­
τρο. Πληρ. τηλ. 282.706 · 282.703 
(Ε711) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα αρο τη 
θάλασσα στο 13ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει και πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 258708-761017
Ε-660 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
α) Διαμέρισμα 3 κυρίων δωματίων 

πλησίον Χανιών Πόρτα, κατάλληλο 
για φοιτητές-τριες ή μικρή οικο­
γένεια.
β) Διαμέρισμα 2.1/2 δωματίων εντός 
της πόλεως Ηρακλείου.
γ) 2 δωμάτια για φοιτητές σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης Ηρακλείου.
Πληρ. τηλ. 289.095 
(Ε687) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ταβέρνα επιπλωμέ­
νη έναντι Κρέτα Μπητς. Επίσης και ε­
πιπλωμένες γκαρσονιέρες. Πληρ. 
τηλ. 256.356
(Ε690) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της οδού 1821 
δύο δωμάτια, λουτροκαμπινέ, φρε- 
σκοβαμμένα γωνία αριθμός 76 και Α­
μάλθειάς Α' όροφος, για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ. 282.893
(Ε689) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
ουό Μυστρά και στον Πόρο. Τηλ.
242.057
(Ε713) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με 
ράμπα και ψυκτικό θάλαμο 
συντήρηση 60τ.μ. και 2500τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο. Τηλ. 227.707 
πρωί, 228.491 βράδυ.
(Π318) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για Ενοικιαζόμε­
να δωμάτια στη Σταλίδα. Πληρ. τηλ. 
231.504 από 2-4μμ. και 8-10μμ
(Ζ618) 1-3
Γερμανικό Συγκρότημα που διαθέτει 
με εντελώς αποκλειστικό τρόπο χι­
λιάδες εισαγώμενα προϊόντα για την 
γυναίκα, άνδρα, παιδί, σπίτι, αυτοκί­
νητο ΖΗΤΑ
1) 5 άτομα σοβαρά, δραστήρια για το 
ενημερωτικό τμήμα.
2) 4 έμπειρα άτομα στις Δημόσιες 

σχέσεις,
3) 3 στελέχη με διοικικητικά προσόν­
τα. Σύστημα εργασίας ευρωπαϊκού ε­
πιπέδου. Ιεραρχική εξέλιξη. Υψηλή 
αμοιβή. Πριμ, μπόνους Ασφάλιση. 
Μόνο για ραντεβού τηλ. καθημερινά 
081/ 287.291 9π.μ-12 Σάββ. Κυριακή 
0892/ 22.774 9π.μ.-13μμ. Προσλήψεις

ΞΕΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΝΔΙΑ­
ΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΣΕΙ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 
Ή ΑΓΟΡΑ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ 200 
ΚΛΙΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑ- 
ΛΕΙ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗ­
ΣΕΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩ­
ΝΟ 226.315 - 231.128. 
ΔΕΚΤΕΣ ΜΟΝΟ ΣΟΒΑ­
ΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη μοντέρνο στυλ στον 1ο 
όροφο ήσυχο περιβάλλον, δίκλινη, η­
λιακός θερμοσίφωνας, οδός Νίκης 66. 
παράλληλος Λ. Παπαναστασίου κον­
τά στο Πανεπιστήμιο, τηλ. 233.647
(Ε675) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο Γ' όροφος στη Λ. Δι­
καιοσύνης 7 (πάνω από Ζαχ/στείο Α- 
ΒΕΡΩΦ), που αποτελείται από 2 
Γραφεία, χώρο υποδοχής και WC (εμ- 
βαδού 70τ.μ.) Πληρ. τηλ. 282.675,
282.486, 243.544
(Ε670) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Σταλίδα για εργαζόμενους στη Χερ­
σόνησο, Σταλίδα, Μάλια. Τιμές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 234.640

(Ζ562) 1-3
(Ε653) 1-5

έως τις 18-3-89 
(2617) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ρούχων. Τηλ.
286.539 
(Ζ626) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου, λαντζέρα και νέος για μπουφέ 
για Εστιατόριο στα Μάλια. Πληρ. τηλ. 
28.30.71 ώρες καταστημάτων.
(Ζ625) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα ο­
δήγησης και με γνώσεις Αγγλικής 
Γλώσσας για γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων. Τηλ: 224793-226358
Ζ-668 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο νυχτερινός υπάλληλος 
στη ρεσεψιόν με καλή γνώση Αγγλι­
κής. Τηλ: 229541 απο 8-10 μ.μ.
Ζ-667 1-2
Απο την οινοποτοποιΐα ΕΛΕΝΑ ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Τηλ: 2!15003-251222

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να περιποιείται 
ηλικιωμένη όχι κατάκοιτη. Τηλ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Θενών 43. Τηλ. 253.472
(Ε6801 1-4

233691
Ζ-563 1-4

Από Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 239.115 ώ­
ρες Γ ραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: 1) ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό. Μό­
νο για φοιτητές (αγόρια). Στην 
κεντρική θέση Ανάληψη (δίπλα στην 
Πλατεία Ελευθερίας). Πληροφορίες 
στις ώρες 11πμ. έως 11μμ. Τηλ.

(Ζ560) 1-6
287472. 
Ε(743) 1-3

Το Ξενοδοχείο AMNISSOS 
ΖΗΤΑ υπάλληλο υποδοχής, 
προσωπικό Εστιατορίου, 
μπάρμαν. Απαραίτητη γνώση 
Αγγλικής, Γαλλικής. Πληρ. 
τηλ. 281.332 από 9π.μ.-3μμ
(Ζ559) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος πεπειραμέ­
νος για Καφενείο ή δυνατόν 
συνταξιούχος. Πληρ. Καφε­
νείο Κ. Καρνικάκη. Πλατ. Ρή­
γα Φεραίου (έναντι Αγ. Μηνά, 
πλησίον εφημ. ΠΑΤΡΙΣ)
(Ζ518) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
μόνιμη απασχόληση από Βιοτεχνία Ε­
πίπλων Μπαμπού. Τηλ. 791.749
(Ζ615) 1-6

Επαρχιακό Όμιλο.
•Κρόνος και Ζωγράφος, από 

τον Όμιλο Αττικής.
•Σπόρτιγκ ι,αι ΕΑΠ, από τον 

Όμιλο Δυτικής Ελλάδας.
ΝΑ υπενθυμίσουμε ότι ο Κο­

λοσσός είναι ομάδα της Ρόδου, 
Κρόνος και Ζωγράφος των Αθη­
νών και Σπόρτιγκ και ΕΑΠ των 
Πατρών.

ΟΙ αγώνες του μπαράζ θ’ αρ­
χίσουν τέλος Μαρτίου, όλες δε οι 
ομάδες θα συμμετάσχουν με 
τρεις βαθμούς κάθε μία, αφού 
στους μεταξύ τους αγώνες της Α'

Φάσης έχουν από μία νίκη.
ΟΙ δύο πρώτοι του βαθμολο­

γικού πίνακα θα ανέλθουν στην 
Β' Εθνική.

ΟΙ ομάδες που προέρχονται 
από τον ίδιο Όμιλο δεν θα παί­
ξουν μεταξύ τους.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΤΟΥ ΟΑΑΗ

ΣΤΙΣ αρχές Απριλίου ο ΟΑΑΗ 
θα διεκδικήσει άνοδο στην Γ' Ε­
θνική, συμμετέχοντας στο Ειδικό 
Πρωτάθλημα, σαν πρωταθλητής 
Κρήτης.

ΣΤΟ Ειδικό Πρωτάθλημα ε-

κτός από τον ΟΑΑΗ θα πάρουν 
μέρος και οι πρωταθλήτριες:
— Της ΕΣΚΑΣΕ.
— Της Τ.Ε. Λέσβου.
- Της Τ.Ε. Χίου.
— Της Τ.Ε. Σάμου.
— Της Τ.Ε. Δωδεκανήσου.
— Της Τ.Ε. Λ. Πελοποννήσου.
— Της Τ.Ε. Αργολιδοκορινθίας.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 
από την νέα αγωνιστική περίοδο 
θα γίνει αναδιάρθρωση στη Γ' Ε­
θνική, που θα αποτελεσθεί από 4 
Ομίλους (2 Νότου-2 Βορρά) των 
12 Σωματείων ο καθένας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524 ■
256.971 
(Ε671) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αράκι καινούργιο 
πλήρως επιπλωμένο με όλα τα ηλε­
κτρικά είδη. Τηλ. 260.576 ■ 250.928 
(Ε706) 1-3

ΣΤΟ κλειστό γυμναστήριο της 
Αλικαρνασσού προπονήθηκαν 
χθες οι ποδοσφαιριστές του Η­
ροδότου, λόγω δυσμενών καιρι­
κών συνθηκών, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Ζαντέρο- 
γλου. Η προπόνηση ήταν διάρ­
κειας μιάμισης ώρας και 
περιλάμβανε αγώνα μπάσκετ, τα­
χύτητες από 5-30 μέτρα και γυ­
μναστική.

ΟΙ προπονήσεις αυτής της ε­
βδομάδας θα γίνονται σε «ξερό» 
γήπεδο, αφού ο Ηρόδοτος θα 
παίξει σε «ξερό» την Κυριακή.

ΣΤΟ μεταξύ ο Πρωτογεράκης 
προπονήθηκε χθες μόνος, αφού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο αποθήκες στο
Γάζι 150τ.μ. εκάστη με φως, νερό και 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 254.649 
(Ε708) Γ5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μετόχι 196 στρέμματα 
με μάντρες, υπόστεχα, σπίτι, φούρνο 
κ λ π με φως και νερό, όλα μαζί ή χω­
ριστά. Πληρ. τηλ. 287.601 ώρες
7-10μμ

1-10

αισθάνεται ενοχλήσεις, ενώ το ί­
διο συμβαίνει και με τον Κουτσά- 
κη ο οποίος πάντως 
προπονήθηκε. Ο Σεκέρης άρχισε 
χθες, πρώτη φορά μετά την εγ- 
χείριση, να κάνει κινησιοθε­
ραπεία.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηροδό­
του κ. Ζαντέρογλου είναι προ­
βληματισμένος από τους 
τραυματισμούς, αλλά και από τις 
τιμωρίες που δεν του επιτρέπουν 
να μοντάρει μια 11άδα.

ΣΤΟΝ αγώνα Αστέρα Αμπ.- 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Σέβ- 
βος του Συνδέσμου Αθηνών.

ΠΟΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥΣ

Υπάρχουν στον Εργοτέλη
Πρόβλημα με τα γόνατά 

τους έχουν οι περισσότεροι πο­
δοσφαιριστές του Εργοτέλη.

Συγκεκριμένα το ιατρικό 
δελτίο αναφέρει τους Νιόπλια, 
Χριστοδούλου, Καλαϊτζιδάκη 
(έκανε εγχείρηση) και Πασσά 
ενώ ένας άλλος, ο Μαυρής έπα- 
θε στο ματς με τον Αρη Νί­
καιας κάταγμα στο σκαφοει- 
δές. Εξάλλου ο Καρέλλης συμ­
πλήρωσε τρεις κίτρινες όμως 
στο ματς την Κυριακή θα αγω­
νιστεί (εκτός με τον Αστέρα 
Αμ) αφού την Πέμπτη ο Εργο- 
τέλης δίνει αγώνα Κυπέλλου με 
τον Σκινιά. Την Κυριακή επα­
νέρχεται ο Φραγκιαδάκης. Τα 
προβλήματα αυτά δεν απελπί­
ζουν την ομάδα του Μαρτινέγ-

κο γιατί όλοι πια ξέρουν ότι 
μόνο με συνεχή προσπάθεια και 
έντονο ζήλο θα καταφέρει να 
μείνει στην κατηγορία. Για τον 
στόχο τους αυτό πιστεύουν ότι 
καθοριστικό παιχνίδι είναι της 
Κυριακής με τον Αστέρα Αμα- 
λιάδος. «Αν πάρουμε τους δύο 
βαθμούς της Κυριακής τότε θα 
σωθούμε σίγουρα» μας τόνισε 
χθες ο επιθετικός της ομάδας 
Μ. Φρουδαράκης. «Όσο ζω ελ­
πίζω» λοιπόν για τον Εργοτέλη 
που σήμερα θα κάνει προπόνη­
ση στις 1 μ.μ. λόγω της Ε­
θνικής.

ΤΗΝ Παρασκευή ο Εργοτέ- 
λης θα πραγματοποιήσει τον α­
ποκριάτικο χορό του στο 
κέντρο «Αριάδνη».

Οιημερομηνίεςτωνημερίδων

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της 
ΠΕΚΥΚ αποφασίστηκαν μεταξύ 
άλλων τα εξής:

1ον: Να πραγματοποιηθεί σύ­
σκεψη όλω των προπονητών των 
Σωματείων της Κρήτης με συμμε­
τοχή του Προεδρείου της ΠΕ- 
ΚΥΚ και του Περιφερειακού 
Προπονητή κ. Κλινάκη όπου θα 
εξετασθούν τεχνικά κολυμβητικά 
θέματα.

2ον: Προσδιορίσθηκαν οι ημε­
ρομηνίες των κολυμβητικών α­
γώνων (ορίων) όλων των 
Κατηγοριών σε πισίνα 50 μέτρων 
ως εξής: «νΐ6/4/89 και 20-21/5/89 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου με 
ώρα έναρξης το Σάββατο 6 απο­
γευματινή και την Κυριακή πρωί 
10.00 και το απόγευμα 5.00

3ον: Να παραταθεί η χρήση 
του κολυμβητηρίου μέχρι 8.15' 
για την κολύμβηση και απο 8.15' 
και μετά για υδατοσφαίριση με 
την προϋπόθεση ότι θα παρατα­
θεί η λειτουργία του κολυμβητη­
ρίου μέχρι τις 11.00 μ.μ.

4ον: Εφ’ όσον εξασφαλισθεί η 
λειτουργία του κολυμβητηρίου 
τις μεσημεριανές ώρες του Σαβ­
βάτου θα αποδοθεί στα Σωμα­
τεία που έχουν τμήμα υδατο­
σφαίρισης απο τις 11.00 έως τις 
14.45'

5ον: Να εκπαιδευτούν όλα τα 
μέλη της ΠΕΚΥΚ στη χρήση του 
ηλεκτρονικού χρονόμετρου ή 
τουλάχιστον ένα μέλος απο κά­
θε σωματείο.

6ον: Να ζητηθεί απο την Ε- 
ΚΟΦ στη συγκρότηση του κλιμα­
κίου επιλέκτων της περιφέρειας 
να προστεθούν και τα παιδιά που 
κατέλαβαν θέσεις στην εξάδα 
των Πανελληνίων χειμερινών α­
γώνων οπότε ο αριθμός των α­
θλητών του κλιμακίου ανεβαίνει 
στους 22 (υπ’όψιν ότι στο κλιμά­
κιο της Περιφέρειας δεν συμπε- 
ριλαμβάνονται οι αθλητές που 
ανήκουν στην εθνική ομάδα). Η 
πρώτη προπόνηση των επιλέ-

τον Περιφερειακό προπονητή κ. 
Κλεινάκη. Οι προπονήσεις του 
κλιμακίου θα γίνονται εκ περι­
τροπής σε όλα τα κολυμβητήρια 
της Κρήτης εφ’ όσον έχουν έστω 
και ένα αθλητή στο κλιμάκιο.

7ον: Για την αδιάβλητη διεξα­
γωγή όλων των αγώνων της πε­
ριφέρειας, οι δηλώσεις 
συμμετοχής των σωματείων θα 
υποβάλλονται στην ΠΕΚΥΚ την 
καθορισμένη προθεσμία σε επτά 
(7) φωτοαντίγραφα ώστε κατά 
την αποσφράγιση των φακέλων 
να παραλαμβάνει το κάθε σωμα­
τείο μια πλήρη σειρά απο τις δη­
λώσεις όλων των σωματείων που 
συμμετέχουν στους αγώνες.

8υν: Η ΠΕΚΥΚ θα καταρτίζει 
στο εξής την αγωνόδικο επιτρο­
πή όλων των ημερίδων που γί­
νονται υπό την αιγίδα της.

MO AIMS

ΠΡίΒΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΔ

Το «μαχαίρι» που έπεσε από 
το ΣΕΔ στους Διαιτητές όλων 
των Κατηγοριών -σύμφωνα με τα 
μέτρα του κ. Στάθη- «πλήγωσε» 
κατά κάποιο τρόπο και τον Σύν­
δεσμο του Ηρακλείου ο οποίος 
την Παρασκευή θα συνεδριάσει 
για να διαμαρτυρηθεί ή για να 
ευχαριστήσει, όπως μας είπε 
χθες χαρακτηριστικά ο Πρόε­
δρός του κ. Γ. Κουναλάκης!

Σύμφωνα, λοιπόν, με τους νέ­
ους πίνακες στην Α' Εθνική πα- 
ρέμεινε -ήταν δεδομένο αυτό- ο 
συμπολίτης μας FIFA κ. Γ. Κου- 
κουλάκης. Ο επόπτης του στην 
Α' Εθνική κ. Ιωαννίδης διαγρά- 
φηκε ενώ συμπεριλήφθηκε 
στους επόπτες για τους αξιολο­
γημένους αγώνες Β', Γ' και Δ' Ε­
θνικής. Παρέμεινε διαιτητής Γ' 
Εθνικής ο άλλος επόπτης του κ. 
Βελεγράκης παρέμεινε σαν επό­
πτης Α' Εθνικής καθώς και διαι­
τητής Β' Εθνικής. Ακόμα από 
επόπτης Α' Εθνικής διαγράφηκε 
ο κ. Παπαδοβασιλάκης ενώ παρέ- 
μεινε διαιτητής Δ' Εθνικής.

Είχαμε όμως και μία εγγραφή. 
Συγκεκριμένα ο κ. Μερκουλίδης 
γράφτηκε στους επόπτες Β’ Ε­
θνικής καθώς και διαιτητής Δ' Ε­
θνικής.

Αναλυτικά οι σημερινοί παί­
κτες για τους διαιτητές του Ηρα­
κλείου είναι:

Α' Εθνική: Διαιτητής Κουκου- 
λάκης - Επόπτης Βελεγράκης.

Β' Εθνική: Διαιτητής Βελεγρά- 
κης - Επόπτες: Κουναλάκης, Γ. 
Χρυσός, Γαρεφαλάκης, Καλο- 
γιαννάκης, Μαστορίδης, Μερ- 
κουλίδης.

Γ’ Εθνική: Διαιτητής Ιωαννί- 
δης ■ Επόπτες: Καβροχωριανός, 
Κουλεντάκης, Καζαντζιάν, Πα- 
πανδρέου, Κρητικάκης, Ταβερνα- 
ράκης, Βασιλειάδης.

Δ Εθνική: Διαιτητές Κουνα­
λάκης, Καλογιαννάκης, Χρυσός 
Γ., Μαστορίδης, Γαρεφαλάκης, 
Παπαδοβασιλάκης, Μερκουλί- 
δης. Επόπτες: Στιβακτάκης, Μα- 
ράκης, Ξαγοραράκης, Καφετζά-

κης, Στεφανάκης, Παπουτσής, 
Σηφάκης, Βλαχάκης, Παγωμενά- 
κης, Κοκκινάκης, Μ. Ακουμιανά- 
κης, Παξιμαδάς, Σπυριδάκης, 
Κριθινάκης, Μαρουδής, Σφακια-
νάκης, Μαχαιριανάκης,
Τζιράκης.

Απορ. ίας άξιο είναι γιατί δεν 
διαγράφηκε ο επόπτης κ. Στεφα­
νάκης, αν και έχει ζητηθεί από 
τον Σύνδεσμο, ο οποίος δεν προ­
σφέρει πια τις υπηρεσίες του.

Τέλος πρέπει να πούμε ότι για 
πρώτη φορά συμπεριλήφθηκαν 
στους πίνακες Εθνικών Πρωτα­
θλημάτων οι κ.κ. Μαχαιριανάκης 
και Σφακιανάκης.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑίϊ
Συνεδριάζει η Επιτροπή 
Αδλητισμον τον Δήμον

-------------- ------------------------------,-----

0 ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΝΟΜΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Την Κυριακή στο γήπεδο της 
Νεάπολης θα διεξαχθεί ο τελικός 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών της 
Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωμα­
τείων Λασιθίου. Αντιμέτωπες θα 
βρεθούν οι ομάδες Αγ. Νικόλα­
ος και Αναγέννηση Ιεράπετρας.

Ξεκινάει σήμερα το Πρωτά­
θλημα Βόλεϊ των Εργαζομένων 
το οποίο θα διεξαχθεί σε δύο 
φάσεις.

Στην α' φάση οι 13 ομάδες 
που συμμετέχουν θα συναντη­
θούν μεταξύ τους σε απλές συ-· 
ναντήσεις και στην β’ φάση 
(τελική) θα προκριθούν οι τέσ­
σερις πρώτες της βαθμολογίας. 
Αυτές θα συναντηθούν μεταξύ 
τους σε αγώνες πλέι-οφς.

Θα προκριθεί η ομάδα που

Με συμμετοχές από όλη την Κρήτη

01 ΑΓΩΝΕΣ ΜΟΤΟ CROSS
imnim BATOMKOY

θα επιτυγχάνει επί της αντίπα­
λης 2 νίκες (λαμβάνονται υπό­
ψη και οι αγώνες της προκρι­
ματικής φάσης). Οι αγώνες της 
τελικής φάσης θα γίνουν ως 
εξής: 
1ος-4ος 
2ος-3ος

(Για τις θέσεις 3η-4η) οι ητ- 
τημένοι (για τις θέσεις 1η-2η) οι 
νικητές.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Η πρεμιέρα περιλαμβάνει 
τους εξής αγώνες:

ΕΒΕΗ-ΟΤΕ, κλειστό Αρχα- 
νών στις 5μμ.

Δάσκαλοι-Πυροσβεστική, 
κλειστό Αρχανών στις 6.30μμ.

ΔΕΗ-Δήμος, κλειστό Αρχα­
νών, στις 8μμ.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ-ΜΠΑΣΚΕΤ

Για την ίδια διοργάνωση ση-

ΣΤΟΥΣ αγώνες ΜΟΤΟ CROSS 
που διοργάνωσε η Λέσχη Μοτο- 
συκλέττας Χανιών, στην πίστα 
Βατόλακου Κυδωνίας, σημειώθη­
καν τα εξής αποτελέσματα:
Α’ ΣΚΕΛΟΣ
1ος Λαμπρινός ΚΤΜ 125 23 γύροι 
2ος Βρέντζος KAWASAKI 125 23 γ. 
3ος Βουλγαρέλης YAMAHA 125 23 γ. 
4ος Γ ιουμερτάκης HUSQVARNA 250 21 γ 
5ος Ψαράκης KAWASAKI 125 21 γ.
6ος Χονδράκης SUZUKI 125 21 γ. 
7ος Κωνσταντίνου KAWASAK1125 20γ. 
Β’ ΣΚΕΛΟΣ
1ος Φραντζεσκάκης YAMAHA 125 22γ.

2ος Βρέντζος KAWASAKI 125 22γ.
3ος Λαμπρινός ΚΤΜ 125 22γ.
4ος Βουλγαρέλης YAMAHA 125 21 γ.
5ος Πολύχρονος YAMAHA 250 21 γ.
6ος Σμαραγδής YAMAHA 125 21 γ.
7ος Διγενής YAMAHA 125 20γ.
8ος Γιουμερτάκης HUSQVARNA 250 20γ 
9ος Ψαράκης KAWASAK1125 20 γ.
10ος Κωνσταντίνου KAWASAK1125 19γ 
11ος Κεραμίδας YAMAHA 125 18 γ.

Πρώτο TEAM ΜΟΤΟ Μαρκάκης 
Δεύτερο TEAM Ανδρής-Ελαστικά

Δανδάλης
Τρίτο TEAM Διγενής SERVICE

μειώθηκαν στο Ποδόσφαιρο 
και στο Μπασκετ (εξ’ αναβο­
λής παιχνίδια) τα εξής αποτε-
λέσματα:
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Δάσκαλοι-ΥΠΕΧΩΔΕ 
ΤΕΙ-ΟΤΕ

7-1
7-2

Οικοδόμοι-Μουσικός Σύλλογος8-2 
Πανεπιστήμιο-Προπονητές 1-5 
ΟΤΟΕ-Πυροσβεστικήδεν έγινε
ΕΒΕΗ-Βαθυπέτρου 4-2
Ολυμπιακή-Οικονομικό Επιμ.

7-4

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ

Δύο αγώνες -ένας της Α' και 
ένας της Γ'- εξ’ αναβολής θα 
διεξαχθούν σήμερα με ώρα έ­
ναρξης 3.30μμ. Οι αγώνες που 
θα γίνουν είναι:

ΑΟΚ-Ολυμπιακός Χερ., γή­
πεδο ACK , διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μ. Ακουμιανάκης και Γαρε­
φαλάκης.

ΠΟΗ-Ηρακλής Ηρ., γήπε­
δο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Κοκ- 
κινίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Ακουμιανάκης και Χιν- 
τηράκης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ερασιτέχνη ΟΦΗ αποφάσισε 
στην Συνεδρίαση του στις 23 Φεβρουάριου 1989, αριθμ. πρα­
κτικού 96, και συγκαλεί, σύμφωνα με την παράγραφο 2 άρ­
θρο 5 του καταστατικού του Σωματείου, Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των Μελών του για τις 15 Μαρτίου 1989 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 17.00 στην αίθουσα ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗ, κάτω 
από τις κερκίδες του γηπέδου στην οδό Ισαύρων, με θέματα 
ημερήσιας διατάξεως:

1. Μετάταξη των παράδρων ή δοκίμων Μελών σε Τακτικά 
και

2. Αύξηση μηνιαίας συνδρομής Μελών.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επανα- 
ληφθεί στις 22 Μαρτίου 1989 ημέρα Τετάρτη την αυτήν ώρα 
και στον ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα ημερήσιας διατάξεως.

ΜΠΑΣΚΕΤ
ΣΕΑΠ-Πανεπιστήμιο 
ΟΤΟΕ-ΔΕΗ 
ΟΤΕ-Βενιζέλειο 
ΣΕΔΠΗ-Πυροσβεστική 
ΣΕΔΚΗ-Καθηγητές

72-71
26-19
58-52 
44-43 
54-51

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Λ. ΛΥΓΕΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΝ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Σήμερα στις 8.30 το βράδυ 

στα γραφεία του Δήμου θα συ­
νεδριάσει η Επιτροπή Αθλητι­
σμού του Δήμου για να συζη­
τήσει διάφορα θέματα (αγώνες 
Δημοτικών Σχολείων, να έρθει 
μια ομάδα από την Θεσ/κη για 
αγώνες, πεζοπορία στο Φόδελε 
κλπ.). Την ίδια ώρα θα συνε­
δριάσουν οι επιτροπές του Ερ­
γασιακού Αθλητισμού και οι 
φορείς του Ποδοσφαίρου.

Αντ. Παπ.



ΠΑΤΡΙΣ
r

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ο κ. Γκέραρντ τόνισε όιι από EMayn βιών υπάρχουν

ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

ΜΑΧΗ γίνεται για να εξασφαλιστεί πφλιτική ομιλία 
του Γιώργου Γεννήματα στο Ηράκλειο. Είναι σή­
μερα περισσότερο αναγκαίο από ποτέ είπε χθες στη 

στήλη τοπικό κομματικό στέλεχος εξ εκείνων που υ-
πέγραμαν την γνωστή ανοικτή επιστολή για απομά­
κρυνση όσων ενέχονται στα σκάνδαλα.

* *

ΜΥΡΟΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΤΟ όνομα του Μύρου Μαθιουδάκη, που πέρασε χθες την 

Αχερουσία λίμνη, ήταν αναμφισβήτητα συνδεδεμένο με τον 
ΟΦΗ και τις επιτυχίες του. Ξεκίνησε σαν ποδοσφαιριστής και 
τίμησε την φανέλλα του ιστορικού Συλλόγου. Επί σειρά ετών 
υπηρέτησε τον Σύλλογο από τα πόστα του Γενικού Αρχηγού 
και του Προέδρου. Μεγάλη ήταν η συμβολή του στην άνοδο 
του ΟΦΗ στην Α' Εθνική, στην περίοδο 1975-76, αλλά και στην 
λαμπερή πορεία που είχε στην συνέχεια.

Ο ΜΥΡΟΣ Μαθιουδάκης είχε ένα μοναδικό τρόπο να κερ­
δίζει την αγάπη και την εμπιστοσύνη τόσο των ποδοσφαιρι­
στών, όσο και των φιλάθλων, οι οποίοι στην κυριολεξία τον 
λάτρευαν. ΓΓ αυτούς ο λόγος του ήταν νόμος. Αλλά και ο Μύ­
ρος ποτέ δεν πρόδωσε τους παίκτες του, ούτε φυσικά τους 
φιλάθλους, αλλά και την ιδέα που λέγεται ΟΦΗ.

ΑΥΤΟΣ ήταν ο πρωτεργάτης των μεγάλων μεταγραφών 
του Βλάχου, του Καραΐσκου, του Παμπουλή, αλλά και του Πο- 
κλέκοβιτς, του Ιβάντα και τόσων άλλων παικτών που διέπρε- 
ψαν στον Ηρακλειώτικο Σύλλογο.

ΣΙΓΟΥΡΑ ο ΟΦΗ με τον χαμό του Μύρου Μαθιουδάκη ορ- 
φάνεψε αφού έχασε ένα από τους καλύτερους στυλοβάτες 
του.

ΕΝΑ ειδικό αφιέρωμα στον Μύρο Μαθιουδάκη θα κάνει 
η στήλη τις προσεχείς ημέρες.

ΣΤΗΝ γυναίκα του Έλλη και στα παιδιά του Μανώλη και 
Κατερίνα απευθύνουμε θερμά συλλυπητήρια.

ΨΗΦΙΣΜΑ

«Πέρυσι πήραμε απο τον Πανιώνιο τέσ­
σερις βαθμούς και φέτος δυστυχώς ούτε 
ένα, αφού χάσαμε δύο φορές και μάλιστα 
με το ίδιο σκορ (2-1). Έτσι άρχισε την συζή­
τησή του με τους εκπροσώπους του Τύπου 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, χθες 
το απόγευμα και πρόσθεσε: «Το πως χάσα­
με στο Ηράκλειο το ξέρετε. Την περασμέ­
νη Κυριακή χάσαμε όχι γιατί ο Πανιώνιος 
ήταν τόσο καλύτερος απο τον ΟΦΗ αλλά 
γιατί λείπει, τώρα κυρίως, η πείρα στην ά­
μυνα. Ο Πανιώνιος πέτυχε δύο γκολ χωρίς 
να έχει ευκαιρίες. Μόνο περί το τέλος του 
ματς σε αντεπιθέσεις είχε κάποιες ευκαι­
ρίες, αλλά μέχρι τότε τίποτα. Αυτά απο το 
ματς».

ΣΤΗΝ συνέχεια ο κ. Γκέραρντ αναφέρθη­
κε στο θέμα εξόδου της ομάδας στην Ευρώ- 3 π η τονίζοντας:

? «Τώρα ο Ηρακλής βρίσκεται τρεις βαθ- 
κ μούς μπροστά μας στην βαθμολογία και ο 3 ΠΑΟΚ 2 και σίγουρα είναι δύσκολο για μια J θέση στην Ευρώπη. Βέβαια η διαφορά δεν J είναι τόσο μεγάλη, αλλά γεγονός είναι ότι J δεν έχουμε πολλούς παίκτες και αυτό είναι 
κ το μεγάλο πρόβλημα».
κ ΤΕΛΟΣ απαντώντας σε σχετικές ερωτή- 
k σεις ο κ. Γκέραρντ είπε:J ■ Οι νέοι παίκτες πήγαν πολύ καλά την Κυ- J οιακή, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι είχαμε πε- J τειραμένη άμυνα.
k - Η Διοίκηση θ’ αποφασίσει που θα γίνουν 
k οι αγώνες στους οποίους η ομάδα είναι τι- 
k μωρημένη. Πάντως αν μπορούσαμε να παί- 

ζαμε στα Χανιά θα ήταν πολύ καλά, έστω και

αν το γήπεδο δεν είναι τόσο καλό.
ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΣΤΟ «ξερό» του βοηθητικού γηπέδου προ­
πονήθηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ. Στην απογευματινή προπόνηση πήραν 
μέρος ο Ίσης και ο Βλαστός, ενώ απούσια­
ζαν οι Χανιωτάκης και Π. Μαρινάκης (Εθνι­
κή Ελπίδων) και Νιόπλιας (Εθνική Ανδρών).

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του ΟΦΗ θα έχουν 
ρεπό.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΑΡΩΝΗ
Ο ΕΠΙ των Δημοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ- 

ΟΦΗ δήλωσε τα εξής:

- Πήρε μετάθεση για τα Χανιά ο ποδοσφαι 
ριστής Τζώρτζης, που βρίσκεται στο Ηρά 
κλειο με άδεια.

- Τυπώθηκαν τα εισιτήρια του αγώνα μι 
την Μαλάτια που στοιχίζουν 500 δρχ. (γένι 
κή είσοδος). Ο αγώνας θα γίνει στις 22 
Μαρτίου.

■ Απορρίφθηκε απο την ΕΠΟ η ένσταση 
του ΟΦΗ για κακή διαιτησία στον αγώνα Κυ 
πέλλου με την Λάρισα.

- Ζητήθηκε απο την ΕΠΟ ο αγώνας με την Κ 
ΑΕΚ να γίνει στα Χανιά. k

ΤΗΝ σκληρή γλώσσα που όμως έλεγε αλήθειες χρη­
σιμοποίησε χθες αποχαιρετώντας τον Κωστή πε- 
τράκη, ο Δήμαρχος Μοιρών κ.Γιάννης Ρομπογιαννάκης 

για εκείνους που ευθύνονται για όσα υπέφερε ο ηρωι­
κός σαμποτέρ της Αντίστασης, όταν την ίδια περίοδο, 
εκείνοι με τους οποίους πολέμησε τον χιτλερισμό τι­
μήθηκαν από τις δικές τους πατρίδες.

*

ΣΤΟ τέλος της ερχόμενης εβδομάδας κατατίθεται 
σύμφωνα με χθεσινοβράδινες πληροφορίες ο ε­
κλογικός νόμος στη Βουλή.

Αυτό όλοι όσοι ρωτήθηκαν το γνώριζαν αλλά και κα­
νείς δεν «τολμούσε» να το πει ανοικτά. Μέρες που εί­
ναι βλέπετε όλοι προσέχουν και τις σκέμεις τους 
ακόμη.

*

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΤΟΝ ΕΓΟΗ

Ενδιαφέρον γιο Τσιρακο Καμιτση
ΚΑΘΩΣ άρχισε η αντίστροφη μέτρηση για 

να πέσει η αυλαία του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής, περιόδου 1988-89, ο ΟΦΗ άρχισε να 
ενδιαφέρεται για τις μεταγραφές.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες μας ο κ. Γκέ- 
ραρντ έχει εκφράσει την επιθυμία να εντά­
ξει στην ομάδα του τον ποδοσφαιριστή του 
Ηροδότου Τσιράκο. Ενδιαφέρον υπάρχει α­
κόμη και για τον Καμίτση ο οποίος δέχεται 
ευχαρίστως να έλθει στον ΟΦΗ αφού η μνη­
στή του μένει στην Αλικαρνασσό.

ΒΕΒΑΙΑ υπάρχει μια ρήξη στις σχέσεις 
ΟΦΗ-Ηροδότου, αλλά ίσως είναι ευκαιρία- 
αν ζητηθεί ο Τσιράκος-να ομαλοποιηθούν.

ΞΕΝΟΣ μάνατζερ ήλθε σε επαφή με κο­
ρυφαίο παράγοντα του ΟΦΗ, στον οποίο 
πρότεινε να επιλέξει ένα μεταξύ τεσσάρων

ξένων, που θα είναι ο τρίτος της ομάδας ιης k 
πόλης μας. Οι προταθέντες ποδοσφαιριστές k 
είναι οι εξής: ζ

Κάρλος Μπόρχος, αγωνίζεται στην ομά· k 
δα Μπολιβάρ της Βολιβίας.

Λιονέζ Αλβάρεζ, της Νασιονάλ Κο· k 
λομβίας. κ

Τσίκο Καστανέντος, της Σουσιτέπεκ κ 
Γ ουατεμάλας. J

Ραούλ Αμαρίγιος, της Ολύμπια Παρα κ 
γουάης. κ

Ο ΠΑΡΑΓΩΝ του ΟΦΗ ευχαρίστησε τον 
μάνατζερ και του είπε να επικοινωνήσει μα 
ζί του την προσεχή εβδομάδα, για να μπο 
ρέοει στο μεταξύ να μιλήσει με τον 
προπονητή κ. Γκέραρντ, που έχει τον πρώ 
το λόγο στα μεταγραφικά θέματα.

ΠΟΛΛΑ ερωτηματικά για την τύχη του Ματζουράνη 
(αν θα ηροφυλακισθεί δηλαδή) εκφράζονταν χθες 
μετ’ επιτάσεως. και δικαιολογημένα ίσως αφού για την 

γνησιότητα της κασέτας ουδείς βεβαιώνει.
πάντως χθες ο Γενικός Διευθυντής των ΕΛΤΑ π. Βουρ- 
νάς προφυλακίστηκε με ομόφωνη γνώμη ανακριτή και 
εισαγγελία.
Εξάλλου ας μην ξεχνούν ορισμένοι ότι ο Εφέτης Ανα­
κριτής κ. κρουσταλάκης και ο Εισαγγελέας Εφετών κ. 
Δωρής δεν «καταλαβαίνουν» από «πιέσεις» όσο πόλε­
μο κι αν τους κάνουν κάποια έντυπα.

*

Ε
ννενηντα μέρες πριν τις εκλογές! Αν είναι δυνα­
τόν να πάμε στην κάλπη κάτω απο το βάρος των 
σκανδάλων αποδεδειγμένων ή όχι! Αυτοκυριαρχία παι­

διά, υπάρχει και το ... Νταβός όπως λέει ο Κώστας 
Ασλάνης.

Ο κ. ΖΑΜΠΙΟΖΗΣ
* *

Το Δ.Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ μόλις πληροφορήθηκε τον θάνατο του 
Επίτιμου Προέδρου του ΟΦΗ

ΜΥΡΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
αποφάσισε σαν μικρή ένδειξη σεβασμού προς την μνήμη του αν­
θρώπου που πρώτος οραματίστηκε τον μεγάλο ΟΦΗ, στον άν­
θρωπο που αφιέρωσε τεΜπερισσότερο χρόνο της ζωής του για 
το μεγαλείο του ΟΦΗ υπηρετώντας τον σαν ποδοσφαιριστής σαν 
μέλος του Δ.Σ. και σαν Πρόεδρος:
1. Να παραστεί στην κηδεία του
2. Να εκφράσει τα θερμά συ/ Λυπητήρια του Ομιλίτικου κόσμου 
στην οικογένεια του
3. Να καταθέσει στεφάνι
4. Να καταθέσει στη μνήμη του δρχ. 20.000 στο Κέντρο Ειδικών 
παιδιών «ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝ»
5. Να δημοσιευθεί το παρόν στον Τύπο

ΟΦΗ-ΠΑΕ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ερασιτέχνη ΟΦΗ συνήλθε εις 

έκτακτη συνεδρίαση για το θλιβερό άγγελμα του θανάτου του ε­
πιτίμου Προέδρου του Συλλόγου

ΜΥΡΩΝΑ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και αφού άκουσε τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Λυγερό που εξήρε την 
έντονη και πολυσχιδή προσωπικότητα του θανόντος και την συμ­
βολή του στο μεγαλείο του ΟΦΗ αποφάσισε ομόφωνα τα πα­
ρακάτω:
1. Να παραστεί σύσσωμο το Δ.Σ. στην κηδεία του μεταστάντος και 
να καταθέσει στέφανο στη σορό του.
2. Να εκφράσει τα συλλυπητήρια του Δ.Σ. στην οικογένειά του
3. Να καταθέσει ποσόν 10.000 δρχ. στο Ίδρυμα Σπαστικών 
Παιδιών.
4. Να δημοσιεύσει το παρόν μήφισμα στον τοπικό Τύπο.

Ηράκλειο 7-3-1989
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

νέο Διοικητικό Συμβούλιο του 
ΕΓΟΗ που προήλθε από τις 
προχθεσινές αρχαιρεσίες. Συγ­
κεκριμένα:
Πρόεδρος: Μ. Ζαμπιόζης
Α' Αντιπρόεδρος: I. Μα- 
λιωτάκης
Β' Αντιπρόεδρος: Δ. Βαρδα- 
λαχάκης
Γ. Γραμματέας: Γ. Βλαχάκης 
Ταμίας: Δ. Μαραυγάκης
Γ. Αρχηγός Ποδ.: Μ. Καλομοι- 
κεράκης
Έφορος: Α. Καλαφάτης
Γ. Αρχηγός Κολ.: Γ.
Σγουράκης
Έφοροι Κολ.: Ν. Καπετανά- 
κης, Ρ. Σπανάκη.
Γ. Αρχηγός Πόλο: Δ. Μα­
ραυγάκης
Έφοροι Πόλο: Ν. Πατμανίδης, 
Δ. Βαρδαλαχάκης
Δημόσιες Σχέσεις: Μ. Ζαμ­
πιόζης

Μέλη: Γ. Παπαχατζάκης, Α. 
Μανουσάκης, I. Ιατράκης, Ν. 
Φραγκιαδάκης.

Εκπρόσωπός ΕΠΣΗ: Γ. Βλα­
χάκης

Η θητεία του παραπάνω 
Δ.Σ. λήγει μετά από 2 χρόνια.

Οι Μικτές ομάδες Εφήβων και 
Παίδων της ΕΠΣΗ θα δώσουν 
την Παρασκευή φιλικό αγώνα με 
τις αντίστοιχες ομάδες του Ερ- 
γοτέλη προετοιμαζόμενες για το 
παιχνίδι πρωταθλήματος των Ε­
νώσεων στις 15 του μήνα στην 
Ρόδο με την τοπική Ένωση.

Για τον σκοπό αυτό ο προπο­
νητής της Μικτής κάλεσε τους 
παρακάτω παίκτες:

ΕΦΗΒΟΙ (3μμ. στο γήπεδο του 
Εργοτέλη).

Γιαλαμάς,. Πίτσος, Καλαφά­
της, Κατσαρός, Χνάρης, Παπα- 
ματθαιάκης Μ. Γ (ΟΦΗ), Κοντά- 
κης (Ολυμπιακού Χερ.), Βλαστός 
(ΠΑΝΟΜ), Μαθιουδάκης Ν. (Α­
στέρας Μ.), Μαρταβατζής Θ. (Η­
ρόδοτος), Βασιλάκης, Ανωγεια- 

νάκης (Χουδέτσι), Μαγκουσάκης 
(Ραύκος), Μηλιαράς I. (ΠΟΑ), Α- 
ναγνωστόπουλος (Εργοτέλης), 
Μαθιουδάκης (AOT), I. Σακαβέ-

Λης (ΕΓΟΗ), Κανάκης (Καλέσα) 
Κερκέζος (ΑΕΚ).

ΠΑΙΔΕΣ (2.15 μμ. στο γήπεδο 
Εργοτέλη).

Βλαχάκης, Νταουσιάνης, Για- 
λαμάς, Φραγκιαδάκης, Ισοζανί- 
δης, Συντιχάκης (ΟΦΗ), Ουρα­
νός, Ματθαίου, Κεφαλογιάννης, 
ΞημεράκηςΖ. και Μ., Μπρομοιρά- 
κης, Φιλοκαλιώτης, Παχιαδάκης, 
Ιορδάνης (Εργοτέλης), Κεφαλού- 
κος (Ηροδότος), Αντωνακάκης, 
Γρινεζάκης (Αστέρα Μ.), Γιαλυτά- 
κης (Χουδέτσι), Σιδερίδης (ΑΕΚ).

0 Κ. ΒΟΥΤΣΑΡΑΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

ΟΦΗ-ΔΙΑΓΟΡΑ

ΟΡΓΙΟ φημών χθες στην Αθήνα μόλις οι δημοσιογρά­
φοι πληροφορήθηκαν ότι ο Πρωθυπουργός πήγε 

στο «Υγεία». Σε κλάσματα δευτερολέπτου, έγινε το «σώ­
σε». Τι είχε συμβεί όμως; Πράγματι ο Ανδρέας πήγε στο 
νοσοκομείο αλλά για να δει τον κ. Mix. ζιάγκα ο οποίος 
υποβλήθηκε σε εγχείρηση σκωληκοειδίτιδος!

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Μειωμενες οι πωΑηοεις αυτοκίνητων

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ αγορά αυτοκι­
νήτου έχει βουλιάξει πλέον στην 
τελευταία θέση της Ευρώπης, κά­
τω από χώρες φτωχότερες από τη 
δική μας, όπως η Πορτογαλία, ή 
σημαντικά μικρότερες σε πληθυ­
σμό όπως η Ιρλανδία.

ΚΑΙ το μεγάλο πρόβλημα βέ­
βαια δεν είναι ότι δεν εισάγουμε 
αρκετά αυτοκίνητα για να κάνου­
με το κέφι μας, αλλά ότι αυτή η 
κατάρρευση της αγοράς σημαίνει 
πως έχει πρακτικά μηδενίσγΐμο 
ρυθμός αντικατάστασης των κυ- 
κλοφορούντων αυτοκινήτων, με α­
ποτέλεσμα τη συνεχή αύξηση της 
μέσης κατανάλωσης τους και της 
εκπομπής ρυπών. Χωρίς αυτό να 
έχει τουλάχιστον κάποιο συναλ- 
λαγμαπκό όφελος, αφού το όποιο 
συνάλλαγμα γλιτώνουμε από τις 
μειωμένες εισαγωγές εξανεμίζεται 
πλέον στην αγορά τεράστιων πο­
σοτήτων ανταλλακτικών, η αξία 
των οποίων ξεπερνάει κατά πολύ 
την αξία των εισαγομένων αυτο­
κινήτων.

ΕΣΤΩ όμως ότι το πρόβλημα 
είναι και συναλλαγματικό κι ότι η 
μείωση των ημών των αυτοκινήτων 
ακόμα κι αν δεν είχε επιπτώσεις 
στις εισπράξεις του κράτους (η 
μείωση των φόρων ανά αυτοκίνη­
το θ' αντισταθμιζόταν από την αύ­
ξηση των πωλήσεων) θα σήμαινε 
μία σημαντική συναλλαγματική ε­
πιβάρυνση, που θα αύξανε το εμ­
πορικό μας έλλειμα.

ΔΕΝ υπάρχει άραγε κανένας 
τρόπος ν' αντισταθμιστεί αυτή η ε­
πιβάρυνση; Πολλοί υποστηρίζουν 
ότι θα μπορούσε να γίνει με τη 
δημιουργία εγχώριας αυτοκινητο­
βιομηχανίας. Πόσο αυτό είναι ε­
φικτό; Πρέπει κατ’ αρχάς να 
διερευνήσουμε τι ακριβώς ονομά­
ζουμε αυτοκινητοβιομηχανία. Για­
τί δεν είναι λίγοι αυτοί που, 
αναφερόμενοι σ’ αυτόν τον όρο, 
έχουν στο μυαλό τους την εικόνα 
μιας ολοκληρωμένης βιομηχα­
νίας αυτοκινήτου, που κατασκευά­
ζει τα οχήματα σχεδόν από το 
μηδέν. Πρέπει λοιπόν εξ αρχής να 
ξεκαθαρίσουμε, ότι μια τέτοια 
βιομηχανία είναι δύσκολο, αν όχι 
αδύνατο, να δημιουργηθεί στην 
Ελλάδα. Για να είναι βιώσιμη μια 
νέα εταιρία κατασκευής αυτοκινή­
των πρέπει να κατασκευάζει του­
λάχιστον 500.000 αυτοκίνητα το 
χρόνο. Και για να έχει τέτοια πα­
ραγωγή πρέπει να έχει και μια ση­
μαντική εξωτερική αγορά, που ν’ 
απορροφά τουλάχιστον τη μισή. 
Μια τόσο μεγάλη αγορά όμως εί­
ναι αδύνατο να δημιουργηθεί 
στην Ελλάδα με δεδομένο τον 
πληθυσμό και το βιοτικό της ε 
πίπεδο.

ΒΕΒΑΙΩΣ υπάρχουν και κά­
ποιες εξαιρέσεις σ’ αυτόν τον κα 
νόνα. Αφορούν όμως εξειδικευμέ- 
νους κατασκευαστές, που είναι 
βιώσιμοι με μικρότερη παραγωγή 
γιατί απευθύνονται σ’ ένα ειδικό

κοινό, το οποίο είναι διατεθειμέ­
νο να πληρώσει υμηλότερες τιμές 
για ν’ αγοράσει τα προϊόντα τους. 
Τέτοιοι κατασκευαστές θα μπο­
ρούσαν ίσως να υπάρξουν και 
στην Ελλάδα, με μικρή όμως πα­
ραγωγή, που μάλλον δεν θα είναι 
αρκετή για να λύσει το πρόβλη­
μα του «αυτοκινηπστικού ισοζυ­
γίου» αλλά μόνο για να το 
περιορίσει. Είναι ξεκάθαρο ότι 
κατασκευαστές τύπου Σάαμπ, 
Βόλβο, Τζάγκουαρ κλ.π. δεν μπο­
ρούν να υπάρξουν στην Ελλάδα, 
γιατί χρειάζεται γι’αυτό ιδιαίτερα 
υμηλή τεχνολογία, ξεχωριστή 
ποιότητα κατασκευής και παράδο­
ση στην κατασκευή αυτοκινήτων. 
Αυτοκινητοβιομηχανία όμως δεν 
είναι απαραίτητα η κατασκευή αυ­
τοκινήτων ξεκινώντας από ένα 
λευκό φύλλο χαρτί. Μπορεί να εί­
ναι και η συναρμολόγηση αυτοκι­
νήτων, όπως κι η κατασκευή 
κάποιων εξαρτημάτων ή τμημάτων 
αυτοκινήτων και στις δύο περιπτώ­
σεις απαιτείται η συνεργασία μ' 
ένα μεγάλο κατασκευαστή, κάτι 
που όπως έχει αποδείξει η διε­
θνής εμπειρία δεν είναι δύσκολο, 
ιδιαίτερα για μια χώρα της ΕΟΚ 
με χαμηλό εργατικό κόστος. Σ' αυ­
τόν τον τομέα υπάρχουν αρκετές 
δυνατότητες για την Ελλάδα τις ο­
ποίες κανένας δεν ενδιαφέρθηκε 
να εκμεταλλευτεί.

Θα συνεχίσουμε, όμως το θέ­
μα μας την επομένη εβδομάδα.

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Διαγόρα, 
που θα γίνει την Κυριακή στο Ο- 
ΑΚΑ, θα σφυρίξει ο κ. Βουτσα- 
ράς, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Σκάνδαλο και 
Χρ. Δημόπουλο. Και οι τρεις εί­
ναι του Συνδέσμου Αθηνών.

Εθνικός-Ηρακλής, ο κ. Κεφά­
λας (Αθηνών).

Άρης-Ολυμπιακός Π., ο κ. 
Μπέντας (Τρικάλων).

Παναθηναϊκός-ΠΑΟΚ, ο κ. Να- 
ζίρης (Θεσ/κης).

Καλαμαριά-Πανιώνιος, ο κ. 
Γιαννόπουλος (Αθηνών).

Απόλλων-Λεβαδειακός, ο Α- 
δαμόπουλος (Αθηνών).

Λάρισα-Δόξα, ο κ. Νικάκης (Α­
γρίνιου).

ΑΕΚ-Ολυμπιακός Β., ο κ. Κου­
κούλας (Μυτιλήνης).

* *
Α

λλη φήμη που επίσης κυκλοφόρησε και αυτή χθες 
ήθελε την κατάσχεση του περιοδικού «TIME» από 
την Κυβέρνηση. Αν είναι δυνατόν να το σκεπτόταν κα­

νείς σοβαρά αυτό! Μα τότε θα είμασταν βέβαιοι ότι δεν 
θα υπήρχε κουκούτσι μυαλό σε κανένα.

*

ΕΙΝΑΙ αλήθεια πως οι «Εκτελεστικοί» πιέζουν για α­
ναδόμηση με παράλληλη ηρωική έξοδο από την 
κυβέρνηση όσων το ονοματάκι συνδέθηκε με τα όσα 

συμβαίνουν.
Αλλοι όμως που κρατούν τον... Ταύρο από τα κέρατα 
δεν θέλουν ν’ ακούσουν κουβέντα λέγοντας μάλιστα 
πως αν συμβεί κάτι τέτοιο (αναδόμηση δηλαδή) θα πρό­
κειται για σκάνδαλο!!! Αν είναι δυνατόν!

“χο^ΕΡΓΟΤΕΑΠ
στο ΚΕΝΤΡΟ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»

ΝΑ
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Από την 1η Μαρτίου 1989 η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ προσφέ­
ρει δωρεάν την Μελέτη για να επιδοτηδεί ο κάδε Αγρότης από το Νόμο 
797/85 αναλαμβάνοντας μαζί και την πραγματοποίηση των επενδύσεων 
της Μελέτης.

Το εξειδικευμένο Γραφείο Μελετών της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
αναλαμβάνει και την τήρηση των βιβλίων Γεωργικών Λογαριασμών για 

όσους έχουν κάνει Μελέτη 797/85.
Το Γραφείο Μελετών εκπονεί επίσης Μελέτες:

★ ΑΡΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
★ ΥΕΒ & ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ
★ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 1262/82 ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ
★ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ
★ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ
★ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΕΤΕ - ΑΤΕ
★ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΑΠΟ 8π
■ ΤΗΛ. 250.712

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
στην Υπηρεσία του Αγρότη

Για σα

’Him

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικ. Συμβούλιο τηςΓΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε. συνελ- 

θόν εκτάκτως στο άκουσμα του πρόωρου θανάτου του Ηρα­
κλή Γ. Πετρακογιώργη διατελέσαντος επί σειρά ετών 
διακεκριμένο μέλος του Διοικητικού της Συμβουλίου, αποφα­
σίζει ομόφωνα:

1) Να εκφραστούν δια τηλεγραφήματος τα συλλυπητήρια 
της Εταιρείας και των μελών του Διοικ. Συμβουλίου στην οι­
κογένεια του εκλιπόντος.

2) Αντί στεφάνου να κατατεθεί το ποσόν: α) 10.000 δρχ. υ­
πέρ της Στέγης Προστασίας Ανηλίκων, β) 10.000 δρχ. υπέρ 
Φιλόπτωχου Ταμείου Αναλήψεως Ηρακλείου.

3) Να παρακολουθήσει σύσσωμο το Διοικ. Συμβούλιο την 
κηδεία του.

4) Να δημοσιευθεί το παρόν εις τον ημερήσιο τοπικό Τύπο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Η ALICO ■ American Life
Γνωστοποιεί ότι το Υποκ/μα ΚΡΗΤΗΣ λειτουρ­

γεί στα νέα Γραφεία μας στην οδό Έβανς 90 και 
Νικ. Πλαστήρα Καινούργια Πόρτα.

282.782
ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ

Η ασφάλεια της ζωής

289.436

σας


